Объявление 
о проведении конкурса на включение кандидатов в кадровый резерв 
для замещения вакантных должностей муниципальной службы 
в Администрации муниципального района

Администрация Маловишерского муниципального района информирует о проведении конкурса на включение кандидатов в кадровый резерв для замещения вакантных должностей  муниципальной службы в Администрации муниципального района, отнесенных:

к ведущей группе должностей;
к старшей группе должностей.

Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, в возрасте от 18 лет до 55 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие следующим требованиям:

наличие гражданства Российской Федерации;

наличие высшего образования;

наличия не менее двух лет стажа муниципальной службы или не менее четырех лет стажа работы по специальности (для замещения ведущих должностей муниципальной службы);

без предъявления требований к стажу (для замещения старших должностей муниципальной службы);
владение знаниями в сфере информационно-коммуникационных технологий.

Срок приема документов с 29 января 2018 года по 18 февраля 2018 года. 
Муниципальный служащий, изъявивший желание участвовать в конкурсе представляет заявление на имя Главы муниципального района и собственноручно заполненную анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 года № 667-р, с приложением фотографии размера 3,5 x 4,5 см.

Гражданин, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в Администрацию муниципального района:
личное заявление;

собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 года № 667-р, с приложением фотографии размера 3,5 x 4,5 см;

копию паспорта или заменяющего его документа;

документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:

копию трудовой книжки, заверенную кадровой службой по месту работы (службы) (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина - о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы).

Прием документов осуществляется по адресу: 174260 Новгородская область, г. Малая Вишера, ул. Володарского, д.14, Администрация Маловишерского муниципального района, комитет организационной и кадровой работы, каб.№ 8 ежедневно с 9.00 до 13.00 и 14.00 до 16.00, кроме выходных (суббота, воскресенье) и праздничных дней.
Сообщение о дате, месте и времени  проведения второго этапа конкурса будет направлено кандидатам, допущенным к участию в конкурсе, не позднее, чем за 10 рабочих дней.
Информацию о представляемых документах, условиях конкурсного отбора можно ознакомиться на официальном сайте Администрации Маловишерского муниципального района в разделе «Администрация муниципального района» -«Кадровая политика»,  а также по телефону 8 (816-60) 36-845.

