КОМИТЕТ ФИНАНСОВ МАЛОВИШЕРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

П Р И К А З № 46   от 18 октября 2012 г. 

	О  внесении изменений в порядок санкционирования расходов муниципальных бюджетных и автономных учреждений, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и пунктом 5 статьи 79 Бюджетного кодекса Российской Федерации 
	


ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести изменения в Порядок санкционирования расходов муниципальных бюджетных и автономных учреждений, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78,1 и пунктом 5 статьи 79 Бюджетного кодекса Российской Федерации, утверждённый приказом комитета финансов муниципального района от 30.11.2011. № 47, изложив пункт 14,1 в следующей редакции:


«14.1. Комитет финансов Маловишерского муниципального района осуществляет санкционирование оплаты денежных обязательств по расходам учреждений, за исключением подведомственных комитету образования и молодежной политики муниципального района за счёт целевых субсидий: в части капитального строительства и реконструкции объектов собственности муниципального района, расходов на капитальный и текущий ремонт (в том числе осуществляемых в рамках целевых программ).

Комитет образования и молодежной политики Маловишерского муниципального района осуществляет санкционирование оплаты денежных обязательств по расходам подведомственных учреждений за счёт целевых субсидий: в части капитального строительства и реконструкции объектов собственности муниципального района, расходов на капитальный и текущий ремонт (в том числе осуществляемых в рамках целевых программ).


2. Настоящий приказ ввести в действие с 24 октября 2012 года.
Председатель комитета финансов                                                 О.В.Давыдова



