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КОМИТЕТ ФИНАНСОВ  МАЛОВИШЕРСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

П Р И К А З  №   54  от  31 декабря 2013 года

	Об утверждении Порядка применения целевых статей расходов бюджета муниципального района 
	


В соответствии со статьями 9 и 21 Бюджетного кодекса  Российской Федерации
ПРИКАЗЫВАЮ:


1. Утвердить прилагаемый Порядок целевых статей расходов бюджета муниципального района


2. Признать утратившими силу с 1 января 2014 года приказы комитета финансов муниципального района:


от 29  декабря 2012 г № 69  «О порядке применения  бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального района»;


от 30 декабря 2013 г № 49 «О  внесении изменений в Порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального района».
            3. Настоящий приказ вступает в силу с 1 января 2014года.

4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника бюджетного отдела Архипову Е. Ю.

Председатель комитета финансов





О. В. Давыдова
Утвержден приказом комитета финансов 

 Маловишерского муниципального района 
от  31 декабря 2013 г. № 54                                                       

Порядок

применения целевых статей расходов бюджета муниципального района
1. Общие положения

Целевые статьи расходов бюджета муниципального района обеспечивают привязку бюджетных ассигнований бюджета муниципального района к муниципальным программам муниципального района, их подпрограммам и (или) непрограммным направлениям деятельности (функциям) органов местного самоуправления, муниципальных учреждений, указанных в ведомственной структуре расходов бюджета муниципального района, и (или) к расходным обязательствам, подлежащим исполнению за счет средств бюджета муниципального района.

Структура кода целевой статьи расходов бюджета муниципального района состоит из семи разрядов и включает следующие составные части (таблица 1):

Таблица 1
	Целевая статья

	Программное (непрограммное) направление расходов
	Подпрограмма, непрограммное направление деятельности
	Направление расходов

(основное мероприятие)

	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14


код программного (непрограммного) направления расходов (8 - 9 разряды кода классификации расходов бюджетов) предназначен для кодирования муниципальных программ, непрограммных направлений деятельности органов местного самоуправления муниципального района;

код подпрограммы (10 разряд кода классификации расходов бюджетов) предназначен для кодирования подпрограмм; в рамках непрограммных направлений деятельности для кодирования следующих расходов: Глава Маловишерского муниципального района и его заместители, Председатель Счетной палаты Маловишерского муниципального района и Аудиторы Счетной палаты Маловишерского муниципального района, обеспечение функций отдельных органов местного самоуправления муниципального района, обеспечение деятельности учреждений в отдельных сферах, а также отдельных непрограммных мероприятий;

код направления расходов (11 - 14 разряды кода классификации расходов бюджетов) предназначен для кодирования направлений расходования средств, конкретизирующих отдельные мероприятия.

Целевым статьям бюджета муниципального района присваиваются уникальные коды, сформированные с применением буквенно-цифрового ряда: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, А, Б, Г, Д, Ж, И, Л, П, Ф, Ц, Ч, Ш, Э, Ю, Я.
Коды целевых статей расходов бюджетов, содержащие в 11-14 разрядах кода значение 5001-5999 (коды направления расходов бюджета) используются исключи​тельно для отражения расходов бюджета муниципального района, источником фи​нансового обеспечения которых являются межбюджетные трансферты, предостав​ляемые из областного бюджета за счет средств федерального бюджета; 7001 - 7999 (коды направления расходов бюджета) используются исключительно для отражения расходов бюджета муниципального района, источником финансового обеспечения которых являются межбюджетные трансферты, предоставляемые из областного бюджета за счет средств областного бюджета.

Отражение расходов бюджета муниципального района, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, субвенции, иные межбюджетные трансферты, имеющие целевое назначение, предоставляемые из областного бюджета (далее - целевые межбюджетные трансферты), осуществляется по целевым статьям расходов бюджета муниципального района, включаемые коды направлений расходов, идентичные коду соответствующих направлений расходов областного бюджета, по которым отражаются расходы областного бюджета на предоставление вышеуказанных межбюджетных трансфертов. 

В рамках направлений расходов, отражающих расходы бюджета муниципального района на предоставление целевых межбюджетных трансфертов, определен порядок отражения в доходах бюджетов поселений поступления указанных целевых межбюджетных трансфертов по кодам классификации доходов бюджетов, а также порядок отражения расходов соответствующих бюджетов, источником финансового обеспечения которых являются указанные целевые межбюджетные трансферты.

Расходы бюджета муниципального района на финансовое обеспечение выполнения функций органов местного самоуправления и находящихся в их ведении муниципальных учреждений, указанные в ведомственной структуре расходов бюджета муниципального района, подлежат отражению по соответствующим целевым статьям, содержащим соответствующие направления расходов.

В различных целевых статьях могут применяться универсальные направления расходов, увязываемые с целевыми статьями подпрограмм муниципальных программ муниципального района, непрограммными направлениями расходов органов местного самоуправления. Увязка универсального направления с целевой статьей устанавливается при формировании проекта решения о бюджете.

Универсальные направления расходов

0100 «Расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления»
0101 «Расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления (переданные поселениями полномочия)»

2601 «Субсидия на выполнение муниципального задания»

2602 «Субсидия на иные цели»
9998 «Ремонты».
Расходы бюджета муниципального района на финансовое обеспечения мероприятий и (или) обособленных функций органов местного самоуправления и находящихся в их ведении муниципальных учреждений для отражения которых не предусмотрены обособленные направления расходов, подлежат отражению по соответствующим целевым статьям, содержащих направление расходов 9999 «Реализация прочих мероприятий».

Отражение в текущем финансовом году расходов местных бюджетов, осуществляемых за счет остатков целевых межбюджетных трансфертов из областного бюджета прошлых лет, производится в следующем порядке:

при сохранении у Новгородской области расходных обязательств по предоставлению в текущем финансовом году целевых межбюджетных трансфертов на указанные цели – по соответствующим направлениям расходов;

при отсутствии у Новгородской области расходных обязательств по предоставлению в текущем финансовом году целевых межбюджетных трансфертов на указанные цели – по направлению расходов 9900 «Прочие мероприятия, осуществляемые за счет межбюджетных трансфертов прошлых лет из областного бюджета».

2. Перечень кодов направлений расходов и правила применения целевых статей расходов в части,   относящейся к бюджету муниципального района
2.1. Целевые статьи расходов бюджета муниципального района в рамках 

муниципальных программ 
2.1.1. Муниципальная программа «Формирование благоприятного инвестиционного климата, развитие малого и среднего предпринимательства в Маловишерском муниципальном районе на 2014-2018 годы»
Целевые статьи муниципальной программы включают:

01 0 0000 Муниципальная программа «Формирование благоприятного инвестиционного климата, развитие малого и среднего предпринимательства в Маловишерском муниципальном районе на 2014-2018 годы»

По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию муниципальной программы «Формирование благоприятного инвестиционного климата, развитие малого и среднего предпринимательства в Маловишерском муниципальном районе на 2014-2018 годы», разработанной в соответствии с Перечнем муниципальных программ Маловишерского муниципального района, утвержденным постановлением Администрации Маловишерского муниципального района от 23 сентября 2013 года N 669, осуществляемые по следующим подпрограммам муниципальной программы.

01 2 0000    Подпрограмма «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Маловишерском муниципальном районе»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию программы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

-9999 Реализация прочих мероприятий.  подпрограммы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Маловишерском муниципальном районе». По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию прочих мероприятий подпрограммы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Маловишерском муниципальном районе» ) за счет средств бюджета муниципального района.
2.1.2. Муниципальная программа «Развитие культуры Маловишерского муниципального района                  на 2014-2020 годы»
Целевые статьи муниципальной программы включают:
02 0 0000 Муниципальная программа «Развитие культуры Маловишерского муниципального района           на 2014-2020 годы»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию муниципальной программы «Развитие культуры Маловишерского муниципального района на 2014-2020 годы», разработанной в соответствии с Перечнем муниципальных программ Маловишерского муниципального района, утвержденным постановлением Администрации Маловишерского муниципального района от 23 сентября 2013 года N 669, осуществляемые по следующим подпрограммам муниципальной программы:
02 1 0000 Подпрограмма «Сохранение народного  творчества и  развитие культурно - досуговой                    деятельности»
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 2301 Мероприятия. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию мероприятий подпрограммы «Сохранение народного  творчества и  развитие культурно- досуговой  деятельности»;

           -2312   Профессиональная подготовка по программам высшего профессионального обра​зования и повышения квалифи​кации специалистов муниципальных учреждений, реа​ли​зующих полномочия в сфере культуры (софинансиро​вание областной целевой про​граммы). По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на профессиональную подготовку  по программам высшего профессионального обра​зования и повышению  квалифи​кации специалистов муниципального бюджетного учреждения культуры «Межпоселенческий методический центр народного творчества и культурно - досуговой деятельности Маловишерского муниципального района» за счет средств бюджета муниципального района; 
            -2313  Укрепление материально- технической базы учрежде​ний культуры (софинансиро​вание областной целевой программы). По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на укрепление материально- технической базы муниципального бюджетного учреждения культуры «Межпоселенческий методический центр народного творчества и культурно - досуговой деятельности Маловишерского муниципального района» ) за счет средств бюджета муниципального района;
- 2601 Субсидии на выполнение муниципального задания. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на обеспечение выполнения муниципального задания муниципального бюджетного учреждения культуры «Межпоселенческий методический центр народного творчества и культурно - досуговой деятельности Маловишерского муниципального района» ) за счет средств бюджета муниципального района;

- 7155 Субсидии бюджетам муниципальных районов на профессиональную подготовку по программам высшего профессионального образования и повышение квалификации специалистов  муниципальных учреждений, осуществляющих деятельность в сфере культуры, в рамках государственной программы Новгородской области "Развитие культуры и туризма в Новгородской области 2014-2020 годы". По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на профессиональную  подготовку по программам высшего профессионального образования и повышение квалификации специалистов  муниципального учреждения «Межпоселенческий методический центр народного творчества и культурно - досуговой деятельности Маловишерского муниципального района» за счет субсидии из областного бюджета;

- 7219  Субсидии бюджетам муниципальных районов на укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений, подведомственных органам местного самоуправления муниципальных районов, реализующих полномочия в сфере культуры, в рамках государственной программы Новгородской области "Развитие культуры и туризма в Новгородской области 2014-2020 годы". По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на укрепление материально-технической базы муниципального учреждения «Межпоселенческий методический центр народного творчества и культурно - досуговой деятельности Маловишерского муниципального района» за счет субсидии из областного бюджета;

-7220 Субсидии бюджетам муниципальных районов на проведение ремонтов и ремонтно-реставрационных работ зданий муниципальных учреждений, подведомственных органам местного самоуправления муниципальных районов, реализующих полномочия в сфере культуры, в рамках государственной программы Новгородской области "Развитие культуры и туризма в Новгородской области 2014-2020 годы".  По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на проведение ремонтов и ремонтно-реставрационных работ муниципального учреждения «Межпоселенческий методический центр народного творчества и культурно - досуговой деятельности Маловишерского муниципального района» за счет субсидии из областного бюджета;

-9998 Ремонты. По данному направлению расходов отражаются расходы на обеспечение проведения ремонтных работ в муниципальном бюджетном учреждении культуры «Межпоселенческий методический центр народного творчества и культурно - досуговой деятельности Маловишерского муниципального района» за счет средств бюджета муниципального района;

- 9999 Реализация прочих мероприятий подпрограммы «Сохранение народного  творчества и  развитие культурно- досуговой  деятельности».  По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию прочих мероприятий подпрограммы «Сохранение народного  творчества и  развитие культурно- досуговой  деятельности» ) за счет средств бюджета муниципального района;
02 2 0000 Подпрограмма «Развитие  музейного дела»
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района  на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 2601 Субсидия на выполнение муниципального задания. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на обеспечение выполнения муниципального задания муниципального бюджетного учреждения культуры «Муниципальное бюджетной учреждение культуры «Районный краеведческий музей Маловишерского муниципального района»» ) за счет средств бюджета муниципального района;

-9999 Реализация прочих мероприятий. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию прочих мероприятий подпрограммы «Развитие  музейного дела» ) за счет средств бюджета муниципального района;
02 3 0000 Подпрограмма «Развитие библиотечного  дела»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района  на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

           -2312   Профессиональная подготовка по программам высшего профессионального обра​зования и повышения квалифи​кации специалистов муниципальных учреждений, реа​ли​зующих полномочия в сфере культуры (софинансиро​вание областной целевой про​граммы). По данному направлению расходов отражаются расходы на  профессиональную подготовку  по программам высшего профессионального обра​зования и повышению  квалифи​кации специалистов муниципального бюджетного учреждения культуры «Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Межпоселенческая библиотечная система Маловишерского района» за счёт средств бюджета муниципального района;     
 - 2601 Субсидия на выполнение муниципального задания. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на обеспечение выполнения муниципального задания муниципального бюджетного учреждения культуры «Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Межпоселенческая библиотечная система Маловишерского района») за счет средств бюджета муниципального района;

-7155 Субсидии бюджетам муниципальных районов на профессиональную подготовку по программам высшего профессионального образования и повышение квалификации специалистов  муниципальных учреждений, осуществляющих деятельность в сфере культуры, в рамках государственной программы Новгородской области "Развитие культуры и туризма в Новгородской области 2014-2020 годы". По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на профессиональную  подготовку по программам высшего профессионального образования и повышение квалификации специалистов  муниципального бюджетного учреждения культуры «Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Межпоселенческая библиотечная система Маловишерского района » за счет субсидии из областного бюджета;    

-7220 Субсидии бюджетам муниципальных районов на проведение ремонтов и ремонтно-реставрационных работ зданий муниципальных учреждений, подведомственных органам местного самоуправления муниципальных районов, реализующих полномочия в сфере культуры, в рамках государственной программы Новгородской области "Развитие культуры и туризма в Новгородской области 2014-2020 годы".  По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на проведение ремонтов и ремонтно-реставрационных работ муниципального бюджетного учреждения культуры «Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Межпоселенческая библиотечная система Маловишерского района » за счет субсидии из областного бюджета;

- 9998 Ремонты. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на обеспечение проведения ремонтных работ в муниципальном бюджетном учреждении культуры «Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Межпоселенческая библиотечная система Маловишерского района»» за счет средств бюджета муниципального района;

- 9999 Реализация прочих мероприятий. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию прочих мероприятий подпрограммы «Развитие библиотечного  дела» ) за счет средств бюджета муниципального района;
0240000 Подпрограмма «Развитие дополнительного образования в сфере культуры и искусства»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района  на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 2306 Стипендии. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на выплату муниципальных стипендий им. Лидии Казанской учащимся муниципального образовательного бюджетного учреждения дополнительного образования детей «Маловишерская детская школа искусств» ) за счет средств бюджета муниципального района;
- 2312 Профессиональная подготовка по программам высшего профессионального образования и повышения квалификации специалистов муниципальных учреждений, реализующих полномочия в сфере культуры (софинансирование областной целевой программы). По данному направлению расходов отражаются расходы на профессиональную подготовку  по программам высшего профессионального обра​зования и повышение  квалифи​кации специалистов муниципального образовательного бюджетного учреждения дополнительного образования детей «Маловишерская детская школа искусств» за счёт бюджета муниципального района;

- 2601 Субсидия на выполнение муниципального задания. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на обеспечение выполнения муниципального задания муниципального образовательного бюджетного учреждения дополнительного образования детей «Маловишерская детская школа искусств» за счет средств бюджета муниципального района;

- 7155 Субсидии бюджетам муниципальных районов на профессиональную подготовку по программам высшего профессионального образования и повышение квалификации специалистов  муниципальных учреждений, осуществляющих деятельность в сфере культуры, в рамках государственной программы Новгородской области "Развитие культуры и туризма в Новгородской области 2014-2020 годы". По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на профессиональную  подготовку по программам высшего профессионального образования и повышение квалификации специалистов  задания муниципального образовательного бюджетного учреждения дополнительного образования детей «Маловишерская детская школа искусств» за счет субсидии из областного бюджета;

- 9999 Реализация прочих мероприятий. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию прочих мероприятий подпрограммы «Развитие дополнительного образования в сфере культуры и искусства» за счет средств бюджета муниципального района;
0260000 «Обеспечение  реализации  муниципальной  программы «Развитие культуры  Маловишерского  муниципального района  на 2014-2020 годы»»
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района  на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

-0100 Расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления за счет бюджета муниципального района. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на содержание комитета культуры Маловишерского муниципального района) за счет средств бюджета муниципального района.
2.1.3. Муниципальная программа «Улучшение жилищ​ных условий граждан и повышение качества жи​лищно-коммунальных услуг в  Маловишер​ском   муниципальном районе на 2014-2018 годы и  на  пе​риод  до  2020 года»
Целевые статьи муниципальной программы включают:
0300000  Муниципальная программа «Улучшение жилищ​ных условий граждан и по​вышение качества жи​лищно-коммунальных услуг в  Маловишерском   муници​пальном районе на 2014-2018 годы и  на  пе​риод  до  2020 года»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию муниципальной программы «Улучшение жилищ​ных условий граждан и повышение качества жи​лищно-коммунальных услуг в  Маловишерском   муниципальном районе на 2014-2018 годы и  на  пе​риод  до  2020 года», разработанной в соответствии с Перечнем муниципальных программ Маловишерского муниципального района, утвержденным постановлением Администрации Маловишерского муниципального района от 23 сентября 2013 года N 669, осуществляемые по следующим подпрограммам муниципальной программы:
0310000 Подпрограмма «Развитие инфраструктуры водоснабжения и водоотведения населенных пунктов поселений Маловишерского муниципального района»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района  на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 9999 Реализация прочих мероприятий. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию прочих мероприятий подпрограммы «Развитие инфраструктуры водоснабжения и водоотведения населенных пунктов поселений Маловишерского муниципального района» за счет передаваемых полномочий Маловишерским городским поселением в соответствии с заключенными соглашениями;
0320000 Подпрограмма «Газификация  Маловишерского муниципального района»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района  на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

-9999 Реализация прочих мероприятий. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию прочих мероприятий подпрограммы «Газификация Маловишерского муниципального района» за счет передаваемых полномочий Маловишерским городским поселением в соответствии с заключенными соглашениями;
0330000 Подпрограмма «Энергосбережение  в   Маловишерском   муниципальном районе на 2014-2018 годы и  на  период  до  2020 года»
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района  на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 9999 Реализация прочих мероприятий. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию прочих мероприятий подпрограммы «Энергосбережение  в   Маловишерском   муниципальном районе на 2014-2018 годы и  на  период  до  2020 года» за счет передаваемых полномочий Маловишерским городским поселением в соответствии с заключенными соглашениями;
0340000 Подпрограмма «Переселение  граждан, проживаю​щих на  территории  посе​лений Маловишерского муниципального района  из  многоквартирных  до​мов, при​знанных  аварийными  и  подлежащими  сносу  или  реконструкции»
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района  на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 9503 Средства областного бюджета для обеспечения меро​приятий из аварийного жилищ​ного фонда за счет средств, поступивших от государственной корпорации Фонд содейст​вия реформирования жилищно-комму​нального хозяйства. По данному направлению расходов отражаются  расходы бюджета муниципального района по обеспечению выполнения мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости  развития малоэтажного жилищного строительства, за счет  средств, поступивших  от   государственной корпорации  Фонд содействия  реформированию  жилищно-коммунального хозяйства;
 
- 9603 Средства областного бюджета на реализацию меро​приятий региональной адресной программы «Переселе​ние граждан, проживающих на территории Новгород​ской области, из аварийного жилищного фонда в 2013-2017 годах с учетом необходимости развития ма​лоэтаж​ного жилищного строительства». По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию мероприятий  региональной адресной программы  по переселению граждан Новгородской области  из аварийного жилищного фонда  с учетом необходимости развития  малоэтажного жилищного строительства;
0350000 Подпрограмма "Капитальный ремонт  жилищного  фонда на территории Маловишерского городского поселения"

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района  на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 9999 Реализация прочих мероприятий.  По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию прочих мероприятий подпрограммы «Капитальный ремонт  жилищного  фонда на территории Маловишерского городского поселения» за счет передаваемых полномочий Маловишерским городским поселением в соответствии с заключенными соглашениями;
0360000  Подпрограмма «Обеспечение жильем молодых  семей, проживающих на территории Маловишер​ского муниципального района»
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района  на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 9999  Реализация прочих мероприятий.  По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на выплату субсидии молодым семьям для приобретения (строительства) жилья в рамках мероприятий подпрограммы «Обеспечение жильем молодых  семей, проживающих на территории Маловишер​ского муниципального района» за счет средств бюджета муниципального района. 
2.1.4. «Муниципальная программа «Градостроительная  политика на  тер​ритории Маловишерского  района  на 2014-2018 годы»
Целевые статьи муниципальной программы включают:
0400000  Муниципальная программа "Градостроительная  политика на  территории Маловишерского  района  на 2014-2018 годы"

По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию муниципальной  про​граммы «Градостроительная  политика на  территории Маловишерского  района  на 2014-2018 годы», разработанной в соответствии с Перечнем муниципальных программ, утвержденным постановлением Администрации Маловишерского муниципального  рай​она от 29 сентября 2013 года N669 , осуществляемые по следующим направлениям расходов му​ниципальной  программы:

- 9999  Реализация прочих мероприятий программы. По данному направлению расходов отражаются  расходы на реализацию мероприятий программы «Градостроительная  политика на  территории Маловишерского  района  на 2014-2018 годы» за счет передаваемых полномочий Маловишерским городским поселением в соответствии с заключенными соглашениями.
2.1.5. Муниципальная программа «Реформирование и развитие системы муниципального управления в  Маловишерском муниципальном районе на 2014-2016  годы»

Целевые статьи муниципальной программы включают:
0500000 Муниципальная программа «Реформирование и развитие системы муници​пального управления в  Маловишерском муниципальном районе на 2014-2016  годы»

По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию муниципальной программы «Реформирование и развитие системы муниципального управления в  Маловишерском муниципальном районе на 2014-2016  годы», разработанной в соответствии с Перечнем муниципальных программ Маловишерского муниципального района, утвержденным постановлением Администрации Маловишерского муниципального района от 23 сентября 2013 года N 669, осуществляемые по следующим подпрограммам муниципальной программы:
0510000  Подпрограмма «Информатизация Маловишерского муниципального рай​она»
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию подпрограммы по со​ответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 9999 Реализация прочих мероприятий. По данному направлению расходов отражаются  расходы на реализацию прочих мероприятий подпрограммы  «Информатизация Маловишерского муниципального рай​она» за счет средств бюджета муниципального района;

0520000 Подпрограмма «Развитие муниципальной  службы в  Маловишерском му​ниципальном  районе»
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию подпрограммы по со​ответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 7228  Расходы на организацию профессионального образова​ния и дополнительного профессионального образования выборных должностных лиц, служащих и муниципаль​ных служащих Новгородской области  за счет субсидии из областного бюджета. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета на организацию профессионального образования и дополнительного профессионального образования выборных должностных лиц, служащих и муниципальных служащих муниципального района  за счет субсидии из областного бюджета;
- 9999 Реализация прочих мероприятий.  По данному направлению расходов отражаются  расходы на реализацию прочих мероприятий подпрограммы «Развитие муниципальной  службы в  Маловишерском му​ниципальном  районе»за счет средств бюджета муниципального района;
0530000 Подпрограмма «Транспортно-техническое  обслу​живание  деятельности Администрации  муници​пального  района, организация  проведения закупок, строи​тельные и ремонтные работы  на территории муниципального района»
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию подпрограммы по со​ответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 2601 Субсидия на выполнение муниципального задания. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на обеспечение выполнения муниципального задания муниципальным бюджетным учреждением «Служба заказчика Маловишерского муниципального района» по транспортно-техническому   обслу​живанию  деятельности Администрации  муници​пального  района, содержанию здания Администрации муниципального района, организации  проведения закупок, строи​тельных и ремонтных работы  на территории муниципального района за счет средств бюджета муниципального района; 
- 2602 Субсидии на иные цели. По  данному  направлению  расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на предоставление муниципальному бюджетному учреждению «Служба заказчика Маловишерского муниципального района» субсидий на иные цели, за исключением субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание  муниципальных услуг (выполнение работ) за счет средств бюджета муниципального района;
- 2611 Субсидия на выполнение муниципального задания (пе​реданные поселениями пол​номочия). По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на обеспечение выполнения муниципального задания муниципальным бюджетным учреждением «Служба заказчика Маловишерского муниципального района» по  транспортно-техническому   обслу​живанию  деятельности Администрации  муници​пального  района, организации  проведения закупок, строи​тельных и ремонтных работы  на территории поселений (в части содержания работников учреждения) за  счет  переданных поселениями средств  в  соответствии с заключенными  соглашениями  о  передаче  части  полномочий; 
- 7028 Расходы по содержанию штатных единиц, осуществ​ляющих отдельные  переданные государственные пол​номочия за счет средств областного бюджета. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на  оплату  коммунальных  услуг в помещениях, занимаемых органами  местного  самоуправления муниципального  района, за  счет  субвенции  из  областного  бюджета  на  осуществление отдельных  переданных  государственных  полномочий;

- 9998 Ремонты. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на  проведение  ремонтных  работ в помещениях, занимаемых органами местного самоуправления муниципального района за счет средств бюджета муниципального района;
0540000 Подпрограмма «Поддержка деятельности  террито​риального  обществен​ного  самоуправления Мало​вишерского   муниципального  района»
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию подпрограммы по со​ответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 9999  Реализация прочих мероприятий.  По данному направлению расходов отражаются  расходы на реализацию прочих мероприятий подпрограммы «Поддержка деятельности  террито​риального  обществен​ного  самоуправления Мало​вишерского муниципального  района» за счет средств бюджета муниципального района.
2.1.6.Муниципальная программа «Управление муници​пальными финан​сами в Маловишерском  муници​пальном районе  на 2014- 2020 годы»
Целевые статьи муниципальной программы включают:
0600000 Муниципальная программа «Управление муници​пальными финансами в Маловишерском  муници​пальном районе  на 2014- 2020 годы»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию муниципальной  программы «Управление муници​пальными финансами в Маловишерском  муници​пальном районе  на 2014- 2020 годы», разработанной в соответствии с Перечнем муници​пальных программ, утвержденным постановлением Администрации Маловишер​ского муниципального  района от 29 сентября 2013 года N669 , осуществляемые по сле​дующим подпрограммам муниципальной  программы.
0610000  Подпрограмма «Организация и обеспечение осуще​ствления бюджетного процесса, управление муници​пальным долгом»
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию подпрограммы по со​ответствующим направлениям расходов, в том числе:
-  0100  Расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления за счет бюджета муниципального рай​она. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на содержание комитета финансов Маловишерского муниципального района за счет средств бюджета муниципального района;

- 2390  Процентные платежи по муниципальному долгу. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на процентные платежи по кредитам кредитных организаций в валюте Российской Федерации,  процентные платежи по бюджетным кредитам, предоставленным бюджету муниципального района другими бюджетами бюджетной системы Российской Федерации   и прочие расходы, связанные с обслуживанием муниципального внутреннего долга за счет средств бюджета муниципального района;
- 7028 Расходы по содержанию штатных единиц, осуществляющих отдельные  переданные государственные полномочия за счет средств областного бюджета. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на компенсацию затрат по содержанию в комитете финансов муниципального района  штатных единиц, осуществляющих переданные полномочия по расчету и предоставлению дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений за счет субвенции из областного бюджета;
0620000 Подпрограмма «Финансовая поддержка поселений»
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию подпрограммы по со​ответствующим направлениям расходов, в том числе:
  
- 5118 Предоставление бюджетам поселений средств на осуществле​ние государственных пол​номочий по первичному воинскому учету на террито​риях, где отсутствуют военные комиссариаты. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района по предоставлению бюджетам поселений средств на осуществле​ние государственных пол​номочий по первичному воинскому учету на террито​риях, где отсутствуют военные комиссариаты за счет субвенции федерального бюджета.

Поступление субвенций в бюджеты поселений на указанные цели отражается по кодам вида и подвида доходов 000 2 02 03015 10 0000 151 «Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты»;

- 7010 Осуществление переданных государственных полно​мочий по расчету и предостав​лению  дотаций на вырав​нивание бюджетной обеспеченности поселений. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района по предоставлению дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений, осуществляемые за счет субвенции из областного бюджета на выполнение полномочий по расчету и предоставлению дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений;
- 7026 Предоставление бюджетам поселений средств област​ного бюджета на компенсацию выпадающих доходов организациям, предоставляющим коммунальные услуги по тарифам для населения, установленным органами  исполнительной власти области. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района по предоставлению бюджетам поселений субвенций на компенсацию выпадающих доходов организациям, предоставляющим  коммунальные услуги по  тарифам для населения, установленным органами исполнительной власти области, за счет средств областного бюджета.

Поступление субвенций в бюджеты поселений на указанные цели отражается по кодам вида и подвида доходов 000 2 02 03024 10 9025 151 «Субвенции бюджетам поселений на компенсацию  выпадающих доходов организациям, предоставляющим  коммунальные услуги по  тарифам для населения, установленным  органами исполнительной власти области»;
- 7029 Предоставление бюджетам поселений средств област​ного бюджета на осуществле​ние отдельных государст​венных  полномочий по компенсации выпадающих до​ходов ор​ганизациям и индивидуальным предпринимате​лям, осуществляющим перевозки пассажи​ров и багажа автомобильным транспортом общего пользования в го​родском сообщении. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на предоставление бюджетам поселений средств област​ного бюджета на осуществле​ние отдельных государст​венных  полномочий по компенсации выпадающих до​ходов ор​ганизациям и индивидуальным предпринимате​лям, осуществляющим перевозки пассажи​ров и багажа автомобильным транспортом общего пользования в го​родском сообщении.

Поступление субвенций в бюджеты поселений на указанные цели отражается по кодам вида и подвида доходов 000 2 02 03024 10 9027 151 ««Субвенции бюджетам поселений на компенсацию выпадающих доходов организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим регулярные перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования в городском сообщении»;
- 7151 Субсидии бюджетам поселений на осуществление до​рожной деятельности в отно​шении автомобильных до​рог общего пользования местного значения за счет средств обла​стного бюджета. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на предоставление бюджетам поселений субсидии на осуществление до​рожной деятельности в отно​шении автомобильных до​рог общего пользования местного значения за счет средств обла​стного бюджета.

Поступление субсидий в бюджеты муниципальных районов и городского округа на указанные цели отражается по кодам вида и подвида доходов 000 2 02 02999 10 8046 151 «Субсидии бюджетам поселений на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования, а также капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов»;
- 9503 Предоставление бюджетам поселений средств област​ного бюджета для обеспече​ния мероприятий по пересе​лению граждан из аварийного жилищного фонда за счет средств, поступивших от государственной корпорации Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального  хозяйства. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на предоставление бюджетам поселений средств област​ного бюджета для обеспече​ния мероприятий по пересе​лению граждан из аварийного жилищного фонда за счет средств, поступивших от государственной корпорации Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального  хозяйства.

Поступление субсидий  в бюджеты поселений  на указанные цели отражается по  кодам вида  и подвида доходов 000 2 02 02088 10 0004 151 «Субсидии бюджетам  поселений на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства за счет  средств, поступивших от государственной  корпорации Фонд  содействия  реформированию жилищно-коммунального хозяйства»; 
- 9603 Предоставление бюджетам поселений средств област​ного бюджета на реализацию региональной адресной программы «Капитальный ремонт многоквартирных до​мов, рас​положенных на территории Новгородской об​ласти». По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на предоставление бюджетам поселений средств област​ного бюджета на реализацию региональной адресной программы «Капитальный ремонт многоквартирных до​мов, рас​положенных на территории Новгородской об​ласти».
Поступление субсидий в бюджеты  поселений  на указанные цели отражаются по кодам вида и подвида доходов 000 2 02 02089 10 0004 151 «Субсидии бюджетам поселений  для обеспечения  мероприятий  по переселению граждан  из аварийного жилищного фонда  с учетом необходимости  развития  малоэтажного жилищного строительства за счет средств областного бюджета»;
0630000  Подпрограмма «Повышение эффективности бюд​жетных расходов муници​пального района»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию подпрограммы по со​ответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 9999 Реализация прочих мероприятий.  По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию прочих мероприятий подпрограммы «Повышение эффективности бюд​жетных расходов муници​пального района» за счет средств бюджета муниципального района.
2.1.7.Муниципальная программа «Обеспечение  общест​венного  по​рядка и  противодействие  преступности  в Маловишерском   муници​пальном  районе на 2014-2016 годы»
Целевые статьи муниципальной программы включают:

0700000  Муниципальная программа «Обеспечение  общест​венного  порядка и  про​тиводействие  преступности  в Маловишерском   муниципальном  районе на 2014-2016 годы»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию муниципальной  про​граммы «Обеспечение  общест​венного  порядка и  противодействие  преступности  в Маловишерском   муниципальном  районе на 2014-2016 годы», разработанной в соот​ветствии с Перечнем муниципальных программ, утвержденным постановлением Админист​рации Маловишерского муниципального  района от 29 сентября 2013 года N669 , осуществляемые по следующим подпрограммам муниципальной  программы:
0710000  Подпрограмма «Профилактика  правонарушений в Маловишерском  муни​ципальном  районе»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию подпрограммы по соответ​ствующим направлениям расходов, в том числе:

- 9999 Реализация прочих мероприятий. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию мероприятий, предусмотренных  подпрограммой «Профилактика  правонарушений в Маловишерском  муни​ципальном  районе» за счет средств бюджета муниципального района.
072000  Подпрограмма «Повышение   безопасности  дорож​ного  движения  в Мало​вишерском  муниципальном  районе»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию подпрограммы по со​ответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 9999  Реализация прочих мероприятий.  По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию мероприятий подпрограммы «Повышение   безопасности  дорож​ного  движения  в Мало​вишерском  муниципальном  районе» за счет средств бюджета муниципального района.
0730000  Подпрограмма «Комплексные  меры  противодей​ствия  наркомании  и за​висимости  от  других  пси​хоактивных  веществ  в Маловишерском  муници​пальном  районе»
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию подпрограммы по со​ответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 9999 Реализация прочих мероприятий.  По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию мероприятий подпрограммы «Комплексные  меры  противодей​ствия  наркомании  и за​висимости  от  других  пси​хоактивных  веществ  в Маловишерском  муници​пальном  районе» за счет средств бюджета муниципального района;
0740000 Подпрограмма «Противодействие коррупции в Маловишерском  муниципальном  районе»
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию подпрограммы по соответ​ствующим направлениям расходов, в том числе:

- 9999 Реализация прочих мероприятий.  По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию мероприятий подпрограммы «Противодействие коррупции в Маловишерском  муниципальном  районе»;
0750000   Подпрограмма «Профилактика терроризма и экс​тремизма  в Маловишер​ском  муниципальном  рай​оне»
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию подпрограммы по соответ​ствующим направлениям расходов, в том числе:

- 9999 Реализация прочих мероприятий.  По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию мероприятий подпрограммы «Профилактика терроризма и экс​тремизма  в Маловишер​ском  муниципальном  рай​оне» за счет средств бюджета муниципального района.

2.1.8.Муниципальная программа «Защита населения и территорий от чрез​вычайных ситуаций, обеспечение  противопожарной  защиты  объектов  и  населенных  пунктов Маловишерского  муниципального  района на 2014-2016 годы»
Целевые статьи муниципальной программы включают:

0800000  Муниципальная программа «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение  противопожарной  защиты  объектов  и  населенных  пунктов Маловишерского  муниципального  района на 2014-2016 годы»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию муниципальной  про​граммы, «Защита населения и территорий от чрез​вычайных ситуаций, обеспечение  противопожарной  защиты  объектов  и  населенных  пунктов Маловишерского  муниципального  района на 2014-2016 годы», разработанной в соот​ветствии с Перечнем муниципальных программ, утвержденным постановлением Админист​рации Маловишерского муниципального  района от 29 сентября 2013 года N669, осуществляемые по следующим подпрограммам муниципальной  программы:
0810000  Подпрограмма «Предупреждение и обеспечение по​жарной   безопасности  на  территории  Маловишер​ского  городского  поселения»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию подпро​граммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 9999 Реализация прочих мероприятий.  По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию мероприятий подпрограммы «Предупреждение и обеспечение по​жарной   безопасности  на  территории  Маловишер​ского  городского  поселения» за счет передаваемых полномочий Маловишерским городским поселением в соответствии с заключенными соглащениями; 
0820000  Подпрограмма «Обеспечение и совершенствование деятельности единой дежурной диспетчерской службы»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию подпро​граммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 2601 Субсидия на выполнение муниципального задания. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на обеспечение выполнения муниципального задания муниципального бюджетного учреждения  «Служба заказчика Маловишерского муниципального района» по обеспечению и совершенствованию  деятельности единой дежурной диспетчерской службы муниципального района за счет средств бюджета муниципального района;
- 9999 Реализация прочих мероприятий.  По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию прочих мероприятий подпрограммы «Обеспечение и совершенствование деятельности единой дежурной диспетчерской службы» за счет средств бюджета муниципального района;
0830000 Подпрограмма «Гражданская  оборона  и защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций»

- 9999 Реализация прочих мероприятий.  По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию прочих мероприятий подпрограммы «Гражданская  оборона  и защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций» за счет средств бюджета муниципального района.

2.1.9.  Муниципальная программа «Сельское  хозяйство Маловишерского  муниципального  района  на 2014-2020 годы»
Целевые статьи муниципальной программы включают:
0900000  Муниципальная программа «Сельское  хозяйство Маловишер​ского  муниципального  района  на 2014-2020 годы»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию муниципальной  про​граммы, «Сельское  хозяйство Маловишерского  муниципального  района  на 2014-2020 годы», разработанной в соот​ветствии с Перечнем муниципальных программ, утвержденным постановлением Админист​рации Маловишерского муниципального  района от 29 сентября 2013 года N669, осуществляемые по следующим подпрограммам муниципальной  программы:
0930000  Подпрограмма «Обеспечение  реализации  муници​пальной программы   "Сельское хозяйство Малови​шерского  муниципального  района на 2014-2020 годы»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию подпро​граммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе: 

- 0100  Расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления за счет бюд​жета муниципального рай​она. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на содержание комитета по сельскому хозяйству и продовольствию за счет средств бюджета муниципального района.
2.1.10.Муниципальная программа «Благоустройство тер​ритории Маловишер​ского  городского  поселения на 2014-2016 годы»
Целевые статьи муниципальной программы включают:

1000000 Муниципальная программа «Благоустройство тер​ритории Маловишер​ского  городского  поселения на 2014-2016 годы»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию муниципальной  про​граммы, «Благоустройство тер​ритории Маловишер​ского  городского  поселения на 2014-2016 годы» разработанной в соот​ветствии с Перечнем муниципальных программ, утвержденным постановлением Админист​рации Маловишерского муниципального  района от 29 сентября 2013 года N669 , осуществляемые по следующим подпрограммам муниципальной  программы:
    1010000  Подпрограмма «Уличное  освещение территорий Маловишерского  город​ского  поселения»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию подпро​граммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 1006 Расходы на уличное освещение. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на оплату электроэнергии для уличного освещения на территории Маловишерского городского поселения за счет передаваемых полномочий Маловишерским городским поселением в соответствии с заключенными соглашениями;
- 1021 Расходы на техническое обслуживание уличного осве​щения. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на техническое обслуживание объектов наружного уличного освещения на территории Маловишерского городского поселения за счет передаваемых полномочий Маловишерским городским поселением в соответствии с заключенными соглашениями.
1020000  Подпрограмма «Погребение и похоронное дело на  территории  Малови​шерского  городского  поселе​ния»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию подпро​граммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 9999 Реализация прочих мероприятий. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию мероприятий подпрограммы «Погребение и похоронное дело на  территории  Малови​шерского  городского  поселе​ния» за счет передаваемых полномочий Маловишерским городским поселением в соответствии с заключенными соглашениям; 
1040000  Подпрограмма «Содержание  и  текущий  ремонт  дорог Маловишерского  городского  поселения»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию подпро​граммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 9999 Реализация прочих мероприятий. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию мероприятий подпрограммы «Содержание  и  текущий  ремонт  дорог Маловишерского  городского  поселения» за счет передаваемых полномочий Маловишерским городским поселением в соответствии с заключенными соглашениями;
1050000  Подпрограмма «Озеленение и уборка  мусора,  со​держание  ливневой  кана​лизации на  территории  Маловишерского  городского  поселения»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию подпро​граммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 9999 Реализация прочих мероприятий.  По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию мероприятий подпрограммы «Озеленение и уборка  мусора,  со​держание  ливневой  кана​лизации на  территории  Маловишерского  городского  поселения» за счет передаваемых полномочий Маловишерским городским поселением в соответствии с заключенными соглашениями; 
1060000  Подпрограмма «Прочие  мероприятия  по  благоус​тройству на  территории  Маловишерского  город​ского  поселения»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию подпро​граммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 9999 Реализация прочих мероприятий. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию мероприятий подпрограммы «Прочие  мероприятия  по  благоус​тройству на  территории  Маловишерского  город​ского  поселения» за счет передаваемых полномочий Маловишерским городским поселением в соответствии с заключенными соглашениями. 
2.1.11. Муниципальная программа «Совершенствование системы  управления  муниципальным  имуществом  в  Маловишерском  муни​ципальном районе на 2014-2018 годы»
Целевые статьи муниципальной программы включают:

1100000  Муниципальная программа «Совершенствование системы  управления  муниципальным  имуществом  в  Маловишерском  муни​ципальном районе на 2014-2018 годы»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию муниципальной  программы «Совершенствование системы  управления  муниципальным  имуществом  в  Маловишерском  муни​ципальном районе на 2014-2018 годы», разработанной в соот​ветствии с Перечнем муниципальных программ, утвержденным постановлением Админист​рации Маловишерского муниципального  района от 29 сентября 2013 года N669, осуществляемые по  соответствующим  направлениям  расходов: 

- 9999 Реализация прочих мероприятий.  По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию мероприятий подпрограммы «Совершенствование системы  управления  муниципальным  имуществом  в  Маловишерском  муни​ципальном районе на 2014-2018 годы» за счет передаваемых полномочий Маловишерским городским поселением в соответствии с заключенными соглашениями.
2.1.12. Муниципальная программа «Развитие  и  содержа​ние  автомобиль​ных  дорог общего  пользования  ме​стного  значения  Маловишерского муниципального  района»
Целевые статьи муниципальной программы включают:

1200000 Муниципальная программа «Развитие  и  содержа​ние  автомо​бильных  дорог общего  пользования  ме​стного  значения  Маловишер​ского муниципального  района»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию муниципальной  про​граммы «Развитие  и  содержа​ние  автомобиль​ных  дорог общего  пользования  ме​стного  значения  Маловишерского муниципального  района», разработанной в соот​ветствии с Перечнем муниципальных программ, утвержденным постановлением Админист​рации Маловишерского муниципального  района от 29 сентября 2013 года N669,  осуществляемые по  соответствующим  направлениям  расходов: 

- 9999 Реализация прочих мероприятий.  По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию мероприятий подпрограммы «Развитие  и  содержа​ние  автомобиль​ных  дорог общего  пользования  ме​стного  значения  Маловишерского муниципального  района» за счет средств бюджета муниципального района. 
2.1.13.«Муниципальная программа "Развитие образования и молодежной поли​тики в Маловишерском муници​пальном районе на 2014-2020 годы"

Целевые статьи муниципальной программы включают:

1300000«Муниципальная программа "Развитие образования и молодежной поли​тики в Маловишерском муници​пальном районе на 2014-2020 годы"

По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию муниципальной  про​граммы "Развитие образования и молодежной поли​тики в Маловишерском муници​пальном районе на 2014-2020 годы", разработанной в соот​ветствии с Перечнем муниципальных программ, утвержденным постановлением Админист​рации Маловишерского муниципального  района от 29 сентября 2013 года N669, осуществляемые по следующим подпрограммам муниципальной  программы:
1310000  Подпрограмма «Развитие дошкольного образова​ния в Маловишерском районе»
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию подпро​граммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 2601 Субсидия на выполнение муниципального задания. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на обеспечение выполнения муниципального задания муниципальных  бюджетных и автономных  учреждений в сфере дошкольного образования за счет бюджета муниципального района; 
- 7004 Расходы на оплату труда работникам образовательных учреждений, расходные ма​териалы и хозяйственные нужды образовательных учреждений за счет субвенции из обла​стного бюджета. По данному направлению  расхода отражаются расходы на выполнение муниципального задания в части оплаты труда, расходных ма​териалов и хозяйственных нужд дошкольных образовательных учреждений за счет субвенции из обла​стного бюджета;

- 7006 Расходы по оказанию социальной поддержки обучаю​щимся муниципальных обра​зовательных учреждений за счет субвенции из областного бюджета. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на оказание социальной поддержки обучаю​щимся муниципальных дошкольных обра​зовательных учреждений за счет субвенции из областного бюджета.
1320000 Подпрограмма «Обеспечение качественного и дос​тупного общего образова​ния в Маловишерском рай​оне»
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию подпро​граммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 2601 Субсидия на выполнение муниципального задания. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на обеспечение выполнения муниципального задания муниципальных  бюджетных и автономных  учреждений в сфере общего образования за счет бюджета муниципального района; 
- 7004 Расходы на оплату труда работникам образовательных учреждений, расходные ма​териалы и хозяйственные нужды образовательных учреждений за счет субвенции из обла​стного бюджета.  По данному направлению расходов отражаются расходы на выполнение муниципального задания в части оплаты труда, расходных ма​териалов и хозяйственных нужд учреждений  в сфере общего образования за счет субвенции из обла​стного бюджета;
- 7006 Расходы по оказанию социальной поддержки обучаю​щимся муниципальных обра​зовательных учреждений за счет субвенции из областного бюджета. По данному направлению расходов отражаются расходы на оказание меры социальной поддержки обучающимся в муниципальных общеобразовательных учреждениях за счет субвенции из областного бюджета; 

- 7034 Расходы по предоставлению меры социальной под​держки обучающимся образова​тельных учреждений по обеспечению бесплатным молоком за счет субвенции из област​ного бюджета.  По данному направлению расходов отражаются расходы по предоставлению меры социальной под​держки обучающимся  учреждений в сфере общего образования  по обеспечению бесплатным молоком за счет субвенции из област​ного бюджета;  
- 7050 Расходы на обеспечение общеобразовательных учреж​дений учебниками и учеб​ными пособиями за счет суб​венции из областного бюджета. По данному направлению расходов отражаются расходы по обеспечению муниципальных общеобразовательных учреждений  учебниками и учеб​ными пособиями за счет суб​венции из областного бюджета;
- 7051 Расходы на оснащение общеобразовательных учрежде​ний современным компью​терным и мультимедийным оборудованием за счет субвенции из областного бюд​жета.  По данному направлению расходов отражаются расходы на оснащение муниципальных общеобразовательных учрежде​ний современным компью​терным и мультимедийным оборудованием за счет субвенции из областного бюд​жета;  
- 7057 Расходы на обеспечение доступа общеобразовательных учреждений к информаци​онно-телекоммуникационной сети «Интернет» за счет субвенции из областного бюд​жета.  По данному направлению расходов отражаются расходы на обеспечение доступа общеобразовательных учреждений к информаци​онно-телекоммуникационной сети «Интернет» за счет субвенции из областного бюд​жета;
- 7063 Расходы на ежемесячное вознаграждение за классное руководство за счет субвен​ции из областного бюджета. По данному направлению расходов отражаются расходы на выплату ежемесячного денежного вознаграждение за классное руководство за счет субвен​ции из областного бюджета;

- 7208 Приобретение или изготовление бланков документов об образовании и (или) о квалификации муниципальными образовательными организациями за счет субсидии из областного бюджета.  По данному направлению расходов отражаются расходы на приобретение или изготовление бланков документов об образовании за счет субсидии из областного бюджета;  

1330000  Подпрограмма "Развитие дополнительного образо​вания в Маловишерском районе"

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию подпро​граммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 2308 Стипендии. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на  выплату муниципальной  стипендии имени  Лидии Казанской учащимся городских и сельских общеобразовательных школ, являющимися победителями районных, областных и Всероссийских олимпиад , мероприятий; учащимся творческих объединений, клубов, секций дополнительного образования детям- лауреатам, победителям и призерам районных, областных и Всероссийских конкурсов, смотров, фестивалей, выставок, соревнований за счет средств бюджета муниципального района; 
- 2601 Субсидия на выполнение муниципального задания. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на обеспечение выполнения муниципального задания муниципального автономного учреждения дополнительного образования детей «Детско-юношеский центр» за счет средств бюджета муниципального района;

 - 2602 Субсидия на иные цели. По  данному  направлению  расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на предоставление муниципальному автономному учреждению дополнительного образования детей «Детско-юношеский центр» субсидий на иные цели, за исключением субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание  муниципальных услуг (выполнение работ) за счет средств бюджета муниципального района;
1350000  Подпрограмма «Молодежь Маловишерского рай​она»
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию подпро​граммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 2301 Мероприятия. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию мероприятий подпрограммы «Молодежь Маловишерского рай​она» за счет средств бюджета муниципального района;
1360000 Подпрограмма «Патриотическое воспитание насе​ления Маловишерского района»
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию подпро​граммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 2602 Субсидия на иные цели. По  данному  направлению  расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на предоставление муниципальным бюджетным и автономным  образовательным учреждениям субсидий на иные цели в рамках мероприятий подпрограммы «Патриотическое воспитание насе​ления Маловишерского района» за счет средств бюджета муниципального района;
1370000 Подпрограмма «Развитие системы организации от​дыха и оздоровления де​тей»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию подпро​граммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 2602 Субсидия на иные цели. По  данному  направлению  расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на предоставление муниципальным бюджетным и автономным образовательным учреждениям субсидий на иные цели  в рамках мероприятий подпрограммы «Развитие системы организации от​дыха и оздоровления де​тей» за счет средств бюджета муниципального района;
1380000 Подпрограмма «Безопасность образовательных уч​реждений Маловишер​ского района»
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию подпро​граммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 2602 Субсидия на иные цели. По  данному  направлению  расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на предоставление муниципальным бюджетным и автономным образовательным учреждениям субсидий на иные цели в рамках мероприятий подпрограммы «Безопасность образовательных уч​реждений Маловишер​ского района» за счёт бюджета муниципального района;

-7212 Обеспечение пожарной безопасности, антитеррористической и антикриминальной безопасности муниципальных дошкольных образовательных организаций, муниципальных общеобразовательных организаций, муниципальных организаций за счет субсидии из областного бюджета. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета на обеспечение пожарной безопасности образовательных муниципальных учреждений, обеспечение санитарно- гигиенической безопасности образовательных учреждений и обеспечение безопасности труда за счет субсидии из областного бюджета. 

1390000 Подпрограмма «Строительство, реконструкция, укрепление материально-технической базы и ремонт образовательных учреждений»
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию подпро​граммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 2601 Субсидия на выполнение муниципального задания. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на обеспечение выполнения муниципального задания муниципального бюджетного учреждения «Центр финансового, экономического, методического и хозяйственного обслуживания образовательных учреждений Маловишерского муниципального района» за счет средств бюджета муниципального района;
- 2602 Субсидия на иные цели. По  данному  направлению  расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на предоставление муниципальному бюджетному учреждению «Центр финансового, экономического, методического и хозяйственного обслуживания образовательных учреждений Маловишерского муниципального района», образовательным муниципальным учреждениям субсидий на иные цели, за исключением субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание  муниципальных услуг (выполнение работ) за счет средств бюджета муниципального района;
- 7006 Расходы по оказанию социальной поддержки обучаю​щимся муниципальных обра​зовательных учреждений за счет субвенции из областного бюджета. По  данному  направлению  расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на оказание социальной поддержки обучаю​щимся муниципальных обра​зовательных учреждений за счет субвенции из областного бюджета;
- 7205 Ремонт зданий муниципальных дошкольных образовательных организаций, муниципальных общеобразовательных организаций, муниципальных организаций дополнительного образования детей за счет субсидии из областного бюджета. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджетов муниципальных районов на ремонт зданий дошкольных  образовательных  организаций, общеобразовательных организаций,  организаций дополнительного образования детей, осуществляемые за счет субвенции из областного бюджета;
- 7206 Организация питьевого режима в дошкольных и общеобразовательных организациях за счет субсидии из областного бюджета. По  данному  направлению  расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на замену картриджей в системе очистки воды в образовательных учреждениях муниципального района за счет субсидии из областного бюджета;

13А0000  Подпрограмма «Обеспечение реализации муници​пальной программы в об​ласти образования и моло​дежной политики Маловишерского муниципального рай​она»
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию подпро​граммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 0100 Расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления за счет бюд​жета муниципального рай​она. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на содержание комитета образования и молодежной политики Маловишерского муниципального района за счет средств бюджета муниципального района;
- 7001 Расходы на компенсацию части родительской платы за содержание ребенка в обра​зовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную про​грамму дошкольного образования за счет субвенции из областного бюджета. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на компенсацию части родительской платы за содержание ребенка в обра​зовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную про​грамму дошкольного образования за счет субвенции из областного бюджета;
- 7006 Расходы по оказанию социальной поддержки обучаю​щимся муниципальных обра​зовательных учреждений за счет субвенции из областного бюджета. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на оказание мер социальной поддержки обучаю​щимся муниципальных обра​зовательных учреждений за счет субвенции из областного бюджета;
- 7007 Расходы по оплате жилья и коммунальных услуг от​дельным категориям граждан, работающих  и прожи​вающих в сельских населенных пунктах и поселках го​родского типа за счет субвенции из областного бюджета. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на компенсацию по оплате жилья и коммунальных услуг работающих  и прожи​вающих в сельских населенных пунктах и поселках го​родского типа (работников и пенсионеров отраслей «Культура» и «Здравоохранение») за счет субвенции из областного бюджета; 
- 7013 Расходы на содержание ребенка в семье опекуна и при​емной семье, а также возна​граждение, причитающееся приемному родителю за счет субвенции из областного бюд​жета. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на выплаты семьям опекунов и приемным семьям за счет субвенции из областного бюджета;
- 7028 Расходы по содержанию штатных единиц, осуществ​ляющих отдельные  передан​ные государственные пол​номочия за счет субвенции из областного бюджета. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на содержание аппарата комитета образования и молодежной политики Маловишерского муниципального района в части исполнения передаваемых областных полномочий по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних граждан, по оказанию мер социальной поддержки педагогическим работникам образовательных учреждений, расположенных в сельской местности и поселках городского типа и отдельным категориям граждан, работающих и проживающих в сельских населенных пунктах и поселках городского типа за счет субвенции из областного бюджета. 
- 7031Расходы по предоставлению мер социальной под​держки педагогическим работни​кам образовательных учреждений, расположенных в сельской местности, по​селках город​ского типа Новгородской области за счет субвенции из областного бюджета. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на предоставление мер социальной под​держки педагогическим работни​кам образовательных учреждений, расположенных в сельской местности, по​селках город​ского типа Новгородской области за счет субвенции из областного бюджета.
2.1.14.Муниципальная программа «Социальная под​держка населения на 2014-2018 годы»
Целевые статьи муниципальной программы включают:

1400000  Муниципальная программа «Социальная под​держка населения на 2014-2018 годы»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию муниципальной  про​граммы «Социальная под​держка населения на 2014-2018 годы», разработанной в соот​ветствии с Перечнем муниципальных программ, утвержденным постановлением Админист​рации Маловишерского муниципального  района от 29 сентября 2013 года N669, осуществляемые по следующим подпрограммам муниципальной  программы:
1410000 Подпрограмма «Социальная поддержка отдельных категорий граждан в Маловишерском районе»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию подпро​граммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 2301 Мероприятия. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию мероприятий подпрограммы «Социальная поддержка отдельных категорий граждан в Маловишерском районе» за счет средств бюджета муниципального района;
- 2303 Выплаты компенсации Почетным гражданам муници​пального района, предостав​ление материальной под​держки активистам общественных организаций. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на выплату компенсации Почетным Гражданам Маловишерского муниципального района, выплаты активистам Районного совета ветеранов за счет средств бюджета муниципального района;
-2304 Рождественский марафон. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на социальную поддержку населения за счет средств, поступивших в результате проведения Рождественского марафона за счет средств бюджета муниципального района;

-2305 Доплаты к пенсиям муниципальных служащих. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на доплаты к пенсиям муниципальных служащих за счет средств бюджета муниципального района;

- 2309 Долевой взнос в издание Книги Памяти. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на долевой взнос в издание Книги Памяти за счет средств бюджета муниципального района.
1420000  Подпрограмма «Доступная среда»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию подпро​граммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 2301 Мероприятия. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на мероприятия подпрограммы «Доступная среда»за счет средств бюджета муниципального района;
- 2302 Подписка. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на подписку членам Районного общества инвалидов за счет средств бюджета муниципального района;
- 2303 Предоставление материальной поддержки активистам общественных организаций. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на выплаты активистам Районного общества инвалидов за счет средств бюджета муниципального района.
2.1.15. Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта Маловишерского муниципаль​ного района на 2014-2020 годы»
Целевые статьи муниципальной программы включают:

1500000  Муниципальная программа "Развитие физической культуры и спорта Маловишерского муниципаль​ного района на 2014-2020 годы"

По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию муниципальной  про​граммы "Развитие физической культуры и спорта Маловишерского муниципаль​ного района на 2014-2020 годы", разработанной в соот​ветствии с Перечнем муниципальных программ, утвержденным постановлением Админист​рации Маловишерского муниципального  района от 29 сентября 2013 года N669,  осуществляемые по следующим подпрограммам муниципальной  программы
1510000  Подпрограмма «Развитие физической культуры и массового спорта на тер​ритории Маловишерского  района»
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района  на реализацию подпро​граммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 2301 Мероприятия. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию мероприятий подпрограммы «Развитие физической культуры и массового спорта на тер​ритории Маловишерского  района» за счет средств бюджета муниципального района;
- 2601 Субсидия на выполнение муниципального задания. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на обеспечение выполнения муниципального задания муниципального автономного учреждения спорта Спортивно- культурный центр за счет средств бюджета муниципального района;
- 2602 Субсидия на иные цели. По  данному  направлению  расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на предоставление муниципальному  автономному  учреждению спорта Спортивно- культурный центр субсидий на иные цели, за исключением субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание  муниципальных услуг (выполнение работ) за счет средств бюджета муниципального района;.
- 7036 Расходы на присвоение спортивных разрядов и квали​фикационных категорий спор​тивных судей за счет суб​венции из областного бюджета. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на присвоение спортивных разрядов и квали​фикационных категорий спор​тивных судей за счет суб​венции из областного бюджета;
1520000  Подпрограмма "Обеспечение  реализации  муници​пальной программы «Развитие физической  куль​туры и спорта Маловишерского муниципального  рай​она на 2014-2016 годы»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию подпро​граммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 0100 Расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления за счет бюд​жета муниципального рай​она. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на содержание комитета по физической культуре и спорту Маловишерского  муниципального района за счет средств бюджета муниципального района ;
- 7028 Расходы по содержанию штатных единиц, осуществ​ляющих отдельные  передан​ные государственные пол​номочия за счет субвенции из областного бюджета. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на содержание комитета по физической культуре и спорту Маловишерского  муниципального района в части передаваемых государственных областных полномочий за счет субвенции из областного бюджета. 
2.1.16.Муниципальная программа «Развитие торговли в Маловишерском муниципальном районе на 2014-2016 годы»
Целевые статьи муниципальной программы включают:

1600000  Муниципальная программа «Развитие торговли в Маловишер​ском муниципальном районе на 2014-2016 годы»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию муниципальной  про​граммы «Развитие торговли в Маловишер​ском муниципальном районе на 2014-2016 годы», разработанной в соот​ветствии с Перечнем муниципальных программ, утвержденным постановлением Админист​рации Маловишерского муниципального  района от 29 сентября 2013 года N669, осуществляемые по следующим направлениям  расходов:
- 9999 Реализация прочих мероприятий. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию мероприятий  программы «Развитие торговли в Маловишер​ском муниципальном районе на 2014-2016 годы» за счет средств бюджета муниципального района. 
2.2. Целевые статьи расходов бюджета муниципального района в рамках 

непрограммных направлений деятельности 

Непрограммные направления деятельности осуществляются по следующим целевым статьям:
7010000 Меры социальной поддержки за счет средств федерального и областного  бюджетов
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на оказание мер социальной поддержки за счет средств федерального и областного бюджетов:

- 5250 Оплата жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на оказание мер социальной поддержки отдельным категориям граждан за счет средств федерального бюджета;
- 7003 Обеспечение бесплатного  зубного протезирования граждан. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на осуществление отдельных государственных полномочий по обеспечению бесплатного зубного протезирования граждан в соответствии с областным законом от 10.05.2007 N 97-ОЗ за счет средств областного бюджета;
- 7016 Выплата социального пособия на погребение и возмещение стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на осуществление отдельных государственных полномочий по выплате социального пособия на погребение и возмещению стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению за счет средств областного бюджета;
- 7020 Присвоение статуса многодетной семьи и выдача удостоверения, подтверждающего статус многодетной семьи, предоставление мер социальной поддержки многодетных семей и возмещению организациям расходов по предоставлению меры социальной поддержки многодетных семей. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района на присвоение статуса многодетной семьи и выдача удостоверения, подтверждающего статус многодетной семьи, предоставление мер социальной поддержки многодетных семей и возмещению организациям расходов по предоставлению меры социальной поддержки многодетных семей за счет средств областного бюджета;

- 7021 Оказание государственной социальной помощи малоимущим семьям, малоимущим одиноко проживающим гражданам и социальной поддержке лицам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации на территории Новгородской области По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района, осуществляемые за счет субвенции из областного бюджета на оказание социальной поддержки малоимущим семьям, малоимущим одиноко проживающим гражданам и лицам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации;

- 7022 Реализация дополнительных  мер социальной поддержки лиц, удостоенных звания «Героя Социалистического Труда».  По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района, осуществляемые за счет субвенции из областного бюджета на реализацию дополнительных мер социальной поддержки лиц, удостоенных звания «Герой Социалистического Труда»;

- 7023 Предоставление льготы на проезд в транспорте междугородного  сообщения к месту лечения и обратно  для детей,  нуждающихся в санаторно-курортном лечении.По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района, осуществляемые за счет субвенции из областного бюджета на предоставление льготы на проезд в транспорте междугородного  сообщения к месту лечения и обратно  для детей,  нуждающихся в санаторно-курортном лечении;

- 7024 Предоставление мер социальной поддержки ветеранов труда Новгородской области. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района, осуществляемые за счет субвенции из областного бюджета на предоставление мер социальной поддержки ветеранов труда Новгородской области, включая оплату услуг почтовой связи и банковских услуг, оказываемых банками;

- 7027 Оказание социальной поддержки малоимущим семьям (малоимущим одиноко проживающим гражданам) на газификации их домовладений.По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района, осуществляемые за счет субвенции из областного бюджета на оказание социальной поддержки малоимущим семьям (малоимущим одиноко проживающим гражданам) на газификацию их домовладений;

- 7032 Оказание социальной поддержки малоимущим семьям (малоимущим одиноко проживающим гражданам) по приобретению и установке котлового оборудования отечественного производства, работающего на биотопливе, в своих домовладениях.По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района, осуществляемые за счет субвенции из областного бюджета на оказание социальной поддержки малоимущим семьям (малоимущим одиноко проживающим гражданам) по приобретению и установке котлового оборудования отечественного производства, работающего на биотопливе, в своих домовладениях;

- 7035 Оказание социальной поддержки малоимущим семьям (малоимущим одиноко проживающим гражданам) на приобретение и установку приборов учета энергетических ресурсов в своих домовладениях. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района, осуществляемые за счет субвенции из областного бюджета на оказание социальной поддержки малоимущим семьям (малоимущим одиноко проживающим гражданам) на приобретение и установку приборов учета энергетических ресурсов в своих домовладениях;

-7040 Назначение и выплата пособий гражданам, имеющим детей. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района, осуществляемые за счет субвенции из областного бюджета по назначению и выплате пособий гражданам, имеющим детей;
- 7041 Предоставление мер социальной поддержки ветеранов труда. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района, осуществляемые за счет субвенции из областного бюджета на обеспечение мер социальной поддержки ветеранов труда и граждан, приравненных к ним, включая оплату услуг почтовой связи и банковских услуг, оказываемых банками;

- 7042 Предоставление мер социальной поддержки лицам, работающим в период с 22.06.1941 по 09.05.1945. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района, осуществляемые за счет субвенции из областного бюджета, на обеспечение мер социальной поддержки тружеников тыла, включая оплату услуг почтовой связи и банковских услуг, оказываемых банками;

- 7043 Предоставление мер социальной поддержки реабилитированных лиц и лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий. По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального района, осуществляемые за счет субвенции из областного бюджета, на обеспечение мер социальной поддержки реабилитированных лиц и лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий, включая оплату услуг почтовой связи и банковских услуг, оказываемых банками;

7110100 Глава муниципального образования

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на оплату труда, с учетом начислений и прочие выплаты Главе Маловишерского муниципального района за счет средств бюджета муниципального района;
7292378 Резервный фонд Администрации муниципального района
По данной целевой статье планируются ассигнования и осуществляется расходование средств резервного фонда Администрации муниципального района за счет средств бюджета муниципального района;

7300000 Счетная палата Маловишерского муниципального района
По данной целевой статье отражаются расходы на обеспечение функций Счетной палаты Маловишерского муниципального района;

7310000 Председатель Счетной палаты Маловишерского муниципального района
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района на оплату труда, с учетом начислений и прочие выплаты председателю Счетной палаты Маловишерского муниципального района по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 0100 Председатель Счетной палаты Маловишерского муниципального района (за счет бюджета муниципального района). По данному направлению расходов  отражаются расходы бюджета муниципального района на оплату труда, с учетом начислений и прочие выплаты председателю Счетной палаты Маловишерского муниципального района за счет средств бюджета муниципального района;

- 0101 Председатель Счетной палаты Маловишерского муниципального района (переданные поселениями полномочия). По данному направлению расходов  отражаются расходы бюджета муниципального района на оплату труда, с учетом начислений и прочие выплаты председателю Счетной палаты Маловишерского муниципального района за счет средств, передаваемых поселениями в связи с заключенными соглашениями о передаче части полномочий;

7320000  Аудиторы Счетной палаты Маловишерского муниципального района
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района  на оплату труда, с учетом начислений и прочие выплаты аудитору Счетной палаты Маловишерского муниципального района по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 0100 Аудиторы Счетной палаты Маловишерского муниципального района (за счет бюджета муниципального района). По данному направлению расходов  отражаются расходы бюджета муниципального района на оплату труда, с учетом начислений и прочие выплаты аудитору Счетной палаты Маловишерского муниципального района за счет средств бюджета муниципального района;

- 0101 Аудиторы Счетной палаты Маловишерского муниципального района (переданные поселениями полномочия). По данному направлению расходов  отражаются расходы бюджета муниципального района на оплату труда, с учетом начислений и прочие выплаты аудитору Счетной палаты Маловишерского муниципального района за счет средств, передаваемых поселениями в связи с заключенными соглашениями о передаче части полномочий;
7590000 Расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального района  на обеспечение выполнения функций органов местного самоуправления по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 0100 Расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления за счет бюджета муниципального района. По данному направлению расходов  отражаются расходы бюджета муниципального района на обеспечение выполнения функций органов местного самоуправления за счет средств бюджета муниципального района;

- 0101 Расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления (переданные поселениями полномочия). По данному направлению расходов  отражаются расходы бюджета муниципального района на обеспечение выполнения функций органов местного самоуправления за счет средств, передаваемых поселениями в связи с заключенными соглашениями о передаче части полномочий;

- 7028 Расходы по содержанию штатных единиц, осуществляющих отдельные  переданные государственные полномочия за счет субвенции из областного бюджета. По данному направлению расходов  отражаются расходы бюджета муниципального района по содержанию штатных единиц, осуществляющих отдельные  переданные государственные полномочия за счет субвенции из областного бюджета;

7859998 Ремонты
По данной целевой статье  отражаются расходы бюджета муниципального района на проведение ремонтов зданий и сооружений (кроме жилищного фонда), находящихся в муниципальной собственности;.

7860000 Обеспечение жилыми помещениями детей- сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей- сирот и детей, оставшихся без попечения родителей
По данной целевой статье  отражаются расходы бюджета муниципального района на обеспечение жилыми помещениями детей- сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей- сирот и детей, оставшихся без попечения родителей за счет средств бюджетов разных уровней по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
-  5082 Обеспечение жильем детей- сирот за счет средств федерального бюджета. По данному направлению расходов  отражаются расходы бюджета муниципального района на обеспечение жилыми помещениями детей- сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей- сирот и детей, оставшихся без попечения родителей за счет средств федерального бюджета;
- 7064 Обеспечением жилье детей- сирот за счет субвенции из областного бюджета. По данному направлению расходов  отражаются расходы бюджета муниципального района на обеспечение жилыми помещениями детей- сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей- сирот и детей, оставшихся без попечения родителей за счет средств областного бюджета;
7870000 Строительство детского ясли- сада г. Малая Вишера
По данной целевой статье  отражаются расходы бюджета муниципального района на строительство детского ясли-сада г. Малая Вишера за счет средств бюджетов разных уровней по соответствующим направлениям расходов, в том числе:;
- 5059 Модернизация региональных систем дошкольного образования за счет субсидии  из федерального бюджета. По данному направлению расходов  отражаются расходы бюджета муниципального района на строительство детского ясли- сада г. Малая Вишера за счет средств федерального бюджета;

-7877215 Модернизация региональных систем дошкольного образования за счет субсидии  из областного бюджета. По данному направлению расходов  отражаются расходы бюджета муниципального района на строительство детского ясли- сада г. Малая Вишера за счет средств областного бюджета;

- 2602 Модернизация региональных систем дошкольного образования за счет средств бюджета муниципального района. По данному направлению расходов  отражаются расходы бюджета муниципального района на строительство детского ясли- сада г. Малая Вишера за счет средств бюджета муниципального района;

7889900 Реализацию мероприятий адресной программы «Переселение граждан, проживающих на территории Новгородской области, из аварийного жилищного фонда в 2013-2017 годах с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства», осуществляемые за счет межбюджетных трансфертов прошлых лет из областного бюджета
По данной целевой статье  отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию мероприятий адресной программы «Переселение граждан, проживающих на территории Новгородской области, из аварийного жилищного фонда в 2013-2017 годах с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства», осуществляемые за счет межбюджетных трансфертов прошлых лет из областного бюджета;
7899900 Реализация мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного строительства за счет средств, поступивших от государственной корпорации- Фонда содействия реформированию жилищно- коммунального хозяйства, осуществляемые за счет межбюджетных трансфертов прошлых лет из областного бюджета

По данной целевой статье  отражаются расходы бюджета муниципального района на реализацию мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного строительства за счет средств, поступивших от государственной корпорации- Фонда содействия реформированию жилищно - коммунального хозяйства, осуществляемые за счет межбюджетных трансфертов прошлых лет из областного бюджета;
7902311 Прочие выплаты по обязательствам муниципального района
По данной целевой статье  отражаются расходы бюджета муниципального района на оплату исполнительных листов, других выплат по обязательствам муниципального района, не отнесенным к другим целевым статьям и направлениям расходов за счет средств бюджета муниципального района;
7912310 Членские взносы в Ассоциацию «Совет муниципальных образований»

По данной целевой статье  отражаются расходы бюджета муниципального района на оплату  членских взносы в Ассоциацию «Совет муниципальных образований» за счет средств бюджета муниципального района;

7929999 Обеспечение проведения выборов 

По данной целевой статье  отражаются расходы бюджета муниципального района на обеспечение проведения выборов Главы муниципального района Аудиторы Счетной палаты Маловишерского муниципального района;

7939999 Субсидии бюджетам поселений на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения за счет средств дорожного фонда муниципального района

По данной целевой статье  отражаются расходы бюджета муниципального района на субсидии бюджетам поселений на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения за счет средств дорожного фонда муниципального района;

7945120 Расходы на составление (изменение) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации за счет субвенции из федерального бюджета

По данной целевой статье  отражаются расходы бюджета муниципального района на составление (изменение) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации за счет субвенции из федерального бюджета;

7977029 Осуществление отдельных государственных  полномочий по компенсации выпадающих доходов организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования в пригородном сообщении

По данной целевой статье  отражаются расходы бюджета муниципального района по  компенсации выпадающих доходов организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования в пригородном сообщении за счет субвенции из областного бюджета;

9999999 Условно утвержденные расходы 

По данной целевой статье отражаются условно утвержденные расходы бюджета  муниципального района.
