                                              ОТЧЕТ 
Главы Маловишерского муниципального района о результатах  своей          деятельности  и о результатах  деятельности Администрации района.

   Исполнение полномочий.
В соответствии с федеральным законодательством Администрацией муниципального района, отраслевыми исполнительными органами муниципального района в 2014 году исполнялось 83  полномочия по решению вопросов местного значения. В том числе:

 39  полномочий по вопросам местного значения муниципального района в соответствии с Федеральным законом от 6 декабря 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

 39 полномочий по вопросам местного значения городского поселения, в связи с реорганизацией Администрации Маловишерского городского поселения в форме присоединения к Администрации муниципального района; 

5 полномочий по соглашениям с Большевишерским городским и, Бургинским и Веребьинским сельскими поселениями муниципального района.

Кроме того, на муниципальный уровень передано областными законами 53 государственных полномочия. 

По итогам проведенной реорганизации в форме присоединения к Администрации Маловишерского городского поселения к Администрации муниципального района достигнуты положительные результаты:

сокращены расходы на содержание органов местного самоуправления  в результате исключения дублирующих функций;

экономия бюджетных средств составила около 1,0 млн. рублей в год, размер экономии составляет 2,1% от ежегодных расходов (по консолидированному бюджету).
В рамках Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» организовано восемь рабочих мест, участвующих в предоставлении услуг в электронной форме. Ведется информационное взаимодействие с порталами Управления Росреестра по Новгородской области в электронной форме. По результатам проводимого мониторинга доля муниципальных (государственных) услуг, предоставленных через ГОАУ «МФЦ» в декабре 2014 года составила 95 %, а в целом за 2014 год – 87%.
В 2015 году планируется достичь 90%.
      Основными приоритетами работы Администрации Маловишерского района в 2014 году являлись: достижение роста доходов населения, повышение доступности и поддержка высокого качества образовательных, социальных услуг, обеспечение реальной поддержки молодых и многодетных семей, развитие жилищного строительства и создание благоприятной инвестиционной обстановки на территории муниципального района.

   В рамках Указов Президента РФ от 7 мая 2012 года  в 2014 году в муниципальном районе  достигнута  положительная динамика  по большинству показателей  социально – экономического развития по отношению к уровню 2013 года.
     Объем ВРП  муниципального района за 2014 год составил 3280 млн. рублей, что составляет 109% к уровню 2013 года. Доля вклада Маловишерского муниципального района в валовой  региональный продукт (ВРП) области в 2014 году составила - 1,7%., в том числе на душу населения – 199,6 тысяч рублей, что составляет- 102,3%. 
    В 2015 году планируется достигнуть  темпа роста - 102,5% и выполнить целевой показатель ВРП в сумме – 3361 млн. рублей. 
      Объем отгруженных товаров  собственного производства, выполненных работ и услуг за 2014 год составил 2400 млн. рублей, что составляет 87,5%  к уровню 2013 года. На обрабатывающие производства приходится 84,5%  от общего объема отгруженных товаров. Основной причиной снижения объемов производства в 2014 году является сложная финансовая ситуация на предприятиях муниципального района: ЗАО «Завод Электроаппарат», ООО « Стоик», ООО «Светлана МВСЗ».
    Плановый целевой показатель темпа роста отгруженной продукции собственного производства на 2015 год составляет 106,0%. Мы надеемся достигнуть данного показателя за счет продолжения реализации на территории муниципального района  инвестиционных проектов  ООО « Хасслахерлес» и ООО « МВ Инвест». Последняя встреча с руководством предприятия ООО « МВ Инвест» гарантирует открытие  предприятия и начало производства в конце марта текущего года.
     Также надеемся на изменении ситуации в лучшую сторону и в отношении крупных предприятий нашего района: ЗАО «Завод Электроаппарат» и ООО « Стоик». Общими усилиями руководства ОАО «РЖД» и ЗАО «Завод Электроаппарат» удастся выйти на заключение контракта по выпуску оборудования для электропоездов нового поколения ЭТ4А и стабилизировать ситуацию на предприятии. 
      В настоящее время ООО «Стоик» начато строительство нового производственного корпуса, которое завершится в 2015 году, что позволит значительно увеличить объем производства.
    Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №597
"О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» среднемесячная заработная плата на крупных и средних предприятиях муниципального района за январь-ноябрь  2014 года составила – 24795,6 рублей, или 107,4 % к аналогичному периоду прошлого года. 
По итогам 2014 года  среднемесячный размер заработной платы  составляет:

 -работников муниципальных бюджетных учреждений культуры  муниципального района составляет  – 16434,5 рублей, рост по отношению к прошлому году составляет – 16%;
- работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта - 22024 рублей, рост по отношению к прошлому году составляет -28,8%;
-работников сферы образования составляет  - 22940 рублей, что выше  заработной  платы по области на 6,1%;
- педагогических работников дошкольных учреждений - 27249 рублей, что составляет 100% выполнения целевого показателя на 2014 год;
- педагогических работников школ – 27401 рублей, что составляет 100% выполнения целевого показателя на 2014 год;
-педагогических работников дополнительного образования - 17983 рубля, что составляет 100,9% к целевому показателю 2014 года.
     В 2015 году продолжить работу по достижению  запланированного  темпа роста заработной платы на крупных и средних предприятиях муниципального района  - 109,0%. 
Занятость населения

      По состоянию на 01.01.2015 года   уровень безработицы в районе составил - 0.7%, по сравнению: к началу года повысился на 0.06%, к соответствующему периоду прошлого года повысился на  0.07%. Численность безработных составила  60 чел. Зарегистрировано не занятых граждан с начала года – 290 чел. Трудоустроены в течение года 213 человек. Коэффициент напряженности на рынке труда в районе составил - 1,05 .

     В 2014 году населению района оказано платных услуг  на 175,6 млн. рублей, что на 9,8% больше, чем в 2013 году. В структуре платных услуг наибольшую долю  занимали коммунальные услуги -80,1%. В расчете на душу населения в 2014 году оказано платных услуг -10798 рублей,  что на  12,5 %  больше уровня 2013 года.
В 2015 году продолжить работу по выполнению установленного целевого показателя и достигнуть  темпа роста платных услуг -104%.

     Консолидированный бюджет Маловишерского муниципального района в 2014 году исполнен по доходам в сумме 701 228 тыс. рублей с ростом к  2013 году 114,7 %, по расходам в сумме 727097 тыс.рублей, темп роста составил 120,1 %.
Налоговые и неналоговые доходы за 2014 год поступили в объеме 180 215,4 тыс. рублей. По сравнению с 2013 годом поступление собственных доходов  увеличились на 8 023 тыс. рублей, или на 4,7 процента.  Основной удельный вес в их структуре занимали налоговые платежи. Их объем составил 162 429 тыс. рублей, что на 6,6  процента выше  уровня 2013 года.

    Целевой показатель социально-экономического развития «Доходы местных бюджетов (налоговые и неналоговые) в % к предыдущему году» при нормативе 118,1%, выполнен на 121,5%.

      Исполнение расходной части бюджета осуществлялось согласно утвержденному бюджету. В части собственных полномочий расходы произведены в сумме 194 913 тыс. рублей, что составляет 95,1 % к плану. В 2014 году полностью профинансированы расходы на оплату труда работников муниципальных учреждений. Обеспечено выполнение целевых показателей по увеличению оплаты труда отдельных категорий работников согласно Указам Президента Российской Федерации. 
      Просроченная кредиторская задолженность по исполнению расходных полномочий района по состоянию на 01.01.2015 отсутствует.

 Торговля. 

     Состояние потребительского рынка в течение 2014 года оставалось стабильным и характеризовалось высоким уровнем насыщенности товарами. 

     На территории района розничная продажа осуществлялась в 206 торговых точках, в том числе в городской местности - 160 магазинах, 46– в сельской местности. Выполнение норматива по минимальной обеспеченности площадью торговых объектов на 01.01.2015 составило 174,4 %. На территории района  осуществляют деятельность 8 сетевых компаний в 12 торговых объектах.
      Оборот розничной торговли вне рынка за 12 месяцев 2014 года составил 1650,2 млн. руб., что составляет - 101,5 % к уровню  2013 года. Оборот розничной торговли  в расчете на душу населения составляет 101482 рубля, или 104,1% к уровню 2013 года.
      В течение 2014 года в городе Малая Вишера открыто  3 новых торговых объекта (универсам торговой сети «Магнит», магазин «Магнит-Косметик», магазин сети «Великолукский».
      На 2015 год запланирован темп роста оборота розничной торговли -103% к уровню 2014 года. Объем оборота розничной торговли  в расчете на душу населения на 2015 год запланирован  в сумме- 106530 рублей, или 104,9% к уровню 2014 года. 
     Оборот  общественного питания  за двенадцать месяцев 2014 года составил 37,6 млн. рублей, это -101,1 % к уровню 2013 года. Оборот общественного питания  в расчете на душу населения  составляет 2313 рублей, или 111,8% к уровню 2013 года. В 2014 году  открылось две новые точки общественного питания. Целевой показатель темпа роста 2015 года составляет 104%.

     На территории района осуществляет деятельность  один розничный рынок (Управляющая кампания ООО « торговый Дом « Олимп»).

     За 2014 год проведена 51 ярмарка, розничный товарооборот  на рынках и ярмарках составил 250,7 млн. рублей.

       Развитие малого и среднего предпринимательства.

     По состоянию на 01.01.2015 года на территории района зарегистрировано 439 субъектов малого и среднего предпринимательства.

    Разработана и утверждена подпрограмма «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Маловишерском муниципальном районе» муниципальной программы «Формирование благоприятного инвестиционного климата, развитие малого и среднего предпринимательства в Маловишерском муниципальном районе на 2014-2018 годы»».

     На реализацию мероприятий данной подпрограммы в Маловишерском муниципальном районе из бюджетов всех уровней  в 2014 году направлено 873 тысячи рублей  в том числе 200 тыс. рублей с районного бюджета. В  течение  года были предоставлены субсидии 6 субъектам малого и среднего предпринимательств района, осуществляющих свою деятельность в сферах: гостиничный бизнес, розничная торговля, оказание жилищно-коммунальных услуг, оказание оздоровительных услуг, распиловка и обработка древесины. Проведены обучающие семинары- тренинги.
Развитие сельскохозяйственного производства.

    Производством сельскохозяйственной продукции в муниципальном районе в 2014 году занималось одно общественное хозяйство ООО «Колос», 10 крестьянских (фермерских) хозяйств, 4360 личных подсобных хозяйств. 
          За 2014 год производство продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий составило 280,4 млн. руб. (план 178 млн. руб.), это составляет 157% к плану 2014 года. Индекс производства продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий составил - 106,8% (план 100%).
  По муниципальному району  выполнены следующие целевые показатели по сельскому хозяйству, установленные Губернатором Новгородской области, в том числе: 

1.Поголовье КРС – (651 голов) 100.6 %;

2.В том числе коров - (353 голов) 100.8 %;

3.Поголовье овец и коз – (981 голов) 100.1%;

4.Поголовье свиней – (110 голов) 100%;

5.Количество пчелосемей – (363 ед.) 100.8%; 

6.Производство молока – (1820.5 тонн) 106.3% 

7.Надой молока на одну корову - (3641кг.) 107.0%;

8.Производство яиц - (691 т. шт.) 101.1% ;

9.Постановка голов на откорм

по программе потребкооперации – (975)111,4%.
Не в полном объеме выполнены следующие показатели:
- среднемесячная заработная плата по с/х предприятию составила 6750 рублей (план 12076 рублей) это 56 % к плану 2014 г;
- производство картофеля составило 6616,7 тонн (план 8685 тонн) это составляет 76,2% к плану 2014 года; 
- производство овощей составило 1783,3 тонн (план 2445 тонн) это 73% к плану;

- производство скота и птицы на убой (в живом весе) составило 183,6 тонны (план 200 тонн) это 92% к плану;

- надой молока на одну корову составил 3094 кг (план 3400кг) это 91% к плану 2014 г. и 102,6% к аналогичному периоду 2013 года;
- постановка на кадастровый учёт земель сельскохозяйственного назначения -228 га (план 250 га);
-использование пашни составляет 18,4% (план 18,5%) 

        На территории района действует один сельскохозяйственный рынок площадью 261  кв. м.
       В течение 2014 года в муниципальном районе проведено  порядка 50 ярмарок, в том числе 13 сельскохозяйственных.

    Строительство.

        Объем работ  и услуг, выполненных  по виду деятельности « Строительство» по крупным и средним организациям  в районе  составил 54 ,5 млн. рублей, к уровню 2013 года, рост данного показателя составил -12,1 раза.
        В 2014 году  введено в эксплуатацию 7096,4 кв.м. жилья (79 индивидуальных жилых домов и 1 многоквартирный дом), что составляет 118 % от планового показателя. Ввод в действие жилых домов в расчете на 1000 человек населения  составил - 436,4 метров квадратных.
      На 2015 год установлен целевой показатель  по вводу в эксплуатацию жилья -7500 кв. метров (рост 105,7%). Целевой показатель ввода в действие жилых домов в расчете на 1000 человек населения  составляет – 456,4 кв. метров.
     Для выполнения данного показателя в городе Малая Вишера сформировано  три земельных массива  для предоставления земельных участков молодым и многодетным  семьям Маловишерского района (230 земельных участков).

 На все массивы разработаны  проекты планировки территории. В 2014 году  разработана проектно- сметная документация  на строительство автомобильных дорог  к земельным участкам в районе улицы 3 КДО.
      В 2014 году приобретено  11 квартир для детей – сирот и  детей оставшихся без попечения родителей.  В 2015 году для данной категории граждан планируется приобрести 12 квартир.
     В течение года на территории района велось строительство следующих социальных объектов:
-физкультурно-оздоровительного комплекса;

-детского сада на 220 мест;

-двух многоквартирных жилых домов.
    В 2015 году  продолжено строительство детского сада и в мае - месяце  текущего года объект будет сдан в эксплуатацию.

      Жилищно- коммунальное хозяйство.
       Во исполнение Указа Президента от 07.05.2012 №600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг» на территории муниципального района в  течение 2014 года в рамках региональной адресной программы «Переселение граждан, проживающих на территории Новгородской области, из аварийного жилищного фонда в 2013-2017 годах с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства» с участием средств Фонда содействия реформированию ЖКХ и средств областного бюджета расселено 15 многоквартирных домов, общей площадью 3,9 тыс.кв.м, переселено 240 человек, новое жилье получила 101 семья. 
      В 2015 году  продолжится реализация региональной программы, планируется построить и расселить  6290,2  кв.м. аварийного жилья, переселить 354 человека. 
      С 2015 года  действует региональная программа  капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Новгородской области, на 2014-2043 годы.  В краткосрочный план реализации программы на 2015 год по Маловишерскому муниципальному району включено 8 МКД. В  6-ти МКД будут капитально отремонтированы крыши, в  1 МКД будет заменена система ХВС, в 1 МКД будет произведен капитальный ремонт системы отопления.
               В целях улучшения качества предоставления коммунальных услуг гражданам и повышения  уровня газификации населенных пунктов  обеспечена техническая возможность  подключения  к газоснабжению свыше 100 домовладений путем строительства распределительных газопровод как в пос. Большая Вишера, так и в г. Малая Вишера. В 2015 году газификация продолжится в рамках программы газификации Новгородской области, финансируемой согласно постановлению правительства РФ от 03 мая 2001 № 335(газопровод низкого давления по ул. Ленина, ул. Молодежная в г. Малая Вишера). 
Дорожное хозяйство.   
       В соответствии с муниципальной программой «Развитие и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Маловишерского муниципального района»  выполнен ремонт пяти автомобильных дорог и двух мостов на них (8,36 км). В рамках работ по содержанию автомобильных дорог восстановлены перильные ограждения автомобильного моста на дороге «Подъезд к д. Большое Лановщино». Разработан проект организации дорожного движения по автомобильным дорогам общего пользования местного значения  муниципального района. На осуществление дорожной деятельности  израсходовано – 4,7 млн. рублей.
    На ремонт дорог общего значения Маловишерского городского поселения  израсходовано 4,0 млн. рублей.
Развитие инвестиционной деятельности.
В рамках Указа  Президента РФ  № 596 от 7 мая 2012 года « О долгосрочной государственной экономической политике»  в течение  2014 года на территории района продолжалась реализация двух инвестиционных проектов в производственной сфере:

-  ООО «Хасслахерлес»  «Создание производства строганных пиломатериалов и развитие лесной инфраструктуры в Маловишерском районе Новгородской области»
- ООО «МВ-Инвест» предприятие по производству клееного мебельного щита, мебельных компонентов и топливных гранул. В марте 2015 года планируется осуществить запуск производства. Количество создаваемых рабочих мест  порядка 60 человек.
      Общий объем инвестиций в основной капитал по крупным и средним предприятиям муниципального района за 2014 год составляет порядка 755,1 млн. рублей, что выше уровня 2013 года на 22,9%.
        В пересчете на душу населения инвестиции составили 4,6 тыс. рублей, что выше  уровня 2013 года на 27 %. 
     Администрация муниципального района основной задачей в развитии промышленного производства видит привлечение инвестиций, увеличение количества обрабатывающих предприятий, что приведет и к увеличению новых рабочих мест. Для этого принимается определенный комплекс мер.
        По состоянию на 01.01.2015 года на территории района  сформировано 37 инвестиционных площадок по видам деятельности: промышленность, сельское хозяйство, жилищное строительство. Информация по инвестиционным площадкам размещена на сайте Администрации муниципального района, сайте Агенства развития  Новгородской области»

      Демографическая ситуация в районе в 2014 году характеризовалась уменьшением естественной убыли населения. Число умерших превысило число родившихся живыми в 2,3 раза (в 2013 году – в 2,6 раза).

Родившихся в 2014 году - 181 человек, в 2013- 176 (прирост 5 человек);

умерших в 2014 году – 421 человек, в 2013- 457 (уменьшение 36 человек);

естественная убыль в 2014 году составила 240 человек,  в 2013- 281.

Зарегистрировано браков в 2014 году – 136, в 2013- 149 (уменьшение 13);
Зарегистрировано разводов в 2014 году – 86, в 2013- 76 (увеличение 10).
       Во исполнение Указа Президента РФ от 7 мая 2012 года № 606 «О мерах по    реализации демографической политики Российской Федерации» в районе создан и действует Координационный Совет по реализации направлений демографической политики.  
      Муниципальный район участвует в реализации областной программы «Государственная программа по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, на 2013-2015 годы» (В 2013 году 85 человек, в 2014 – 141 человек).

     Социальная сфера.

      Основной удельный вес в расходах бюджета муниципального района  традиционно занимают отрасли социально-культурной сферы (образование, социальная политика, культура, физкультура и спорт), на финансирование которых в 2014 году направлено 64 % расходов. 
      Самая высокая доля бюджетных расходов направлена на развитие образования – 45,5%.
Образование.

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки» комитетом образования и молодежной политики района в части ликвидации очередности в дошкольные учреждения для детей в возрасте от трех до семи лет реализуется План мероприятий («дорожная карта»), направленный на повышение эффективности образования в Маловишерском муниципальном районе на 2013-2018 годы, утвержденный постановлением администрации №273 от 13.06.2013 года. Разработан комплекс мер по ликвидации очередей на зачисление детей в возрасте от трёх до семи лет в дошкольные образовательные учреждения. 
В 2015 году завершится строительство детского сада в г. Малая Вишера на 220 мест, что позволит  обеспечить доступность дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет и обеспечить местами в детских садах 126 детей в возрасте до 3 лет. 
Таким образом, согласно Указу Президента РФ к 2016 году 100 процентов детей в возрасте от трех до семи лет должны быть обеспечены местами. В Малой Вишере эта планка уже достигнута, и будет сохраняться в дальнейшем.
     Для реализации основных образовательных программ создаются материально-технические условия, развивается информационно-образовательная среда, школьная инфраструктура. Государственную итоговую аттестацию проходили 71 учащийся 11 классов школ района. Все выпускники получили аттестат о среднем образовании.

В настоящее время в муниципальной системе образования наблюдается положительная динамика привлечения молодых специалистов. За три последних года в образовательные учреждения района пришли 14 молодых педагогов. 11,8% педагогов – это учителя в возрасте до 30 лет. Вместе с тем, сегодня остаётся проблема обеспеченности учителями математики, физики, информатики, химии и истории в школах района.

Социальная поддержка населения

          За 2014 год меры социальной поддержки населению района предоставлялись в соответствии с государственными полномочиями, которыми наделены органы местного самоуправления, а также в ходе реализации на территории района  муниципальной программы «Социальная поддержка населения района на 2014-2018 годы». Общая сумма субвенций, направленная на различные меры социальной поддержки отдельным категориям граждан за 2014 год составила - 64203,6 тыс. рублей.
      Культура.   

      Деятельность комитета культуры  в 2014 году осуществлялась в соответствии с Государственной программой Новгородской области «Развитие культуры и туризма в Новгородской области (2014-2020 годы), муници​паль​ной программой «Развитие культуры Маловишерского муниципального района на 2014-2020 годы» и основными направлениями социально-экономического развития муниципального района.      

      Услуги жителям муниципального района  в сфере культуры  в 2014 году оказывали 27 учреждений культуры.

     Культурно-досуговыми учреждениями проводились массовые мероприятия как в городе, так и на селе. За 2014 год всего проведено 3155 (+ 151 к уровню 2014 года) мероприятий, посетили мероприятия  68472 человек (+1284 к уровню  2014 года).

     За отчётный период учреждениями культуры и Домом народного творчества проводились разного рода мероприятия по традиционным праздникам и обрядам народной культуры, проводились мастер- классы,  фестивали музыкального и художественного творчества, фестивали-конкурсы хоровых и вокальных коллективов, праздничные концертные программы. 
 Физическая культура и спорт


      В течение 2014 года в соответствии с муниципальной программой «Развитие физической культуры и спорта в Маловишерском районе на период 2014-2020 годы»  комитетом по физической культуре и спорту Маловишерского муниципального района проведено 53 спортивно-массовых мероприятия на территории района и в 38 спортивных мероприятиях наши спортсмены участвовали на выезде. Всего в спортивно- массовых мероприятиях приняли участие - 1972 человека, из них дети до 17 лет -1255 человек. 

     Израсходовано из бюджета на проведение спортивных мероприятий в 2014 году (проведение, участие, спортинвентарь) - 431 тыс. руб. Оказано платных услуг населению на сумму – 570,8 тыс. руб. тыс. руб. Спортивно- массовые соревнования, проводимые в городе и районе, участие в областных соревнованиях широко освещаются на радио и в местной печати. 
