      
ОТЧЕТ
Главы Маловишерского муниципального района о результатах  своей          деятельности  и о результатах  деятельности Администрации муниципального района за 2018 год

          Исполнение полномочий
          В соответствии с федеральным законодательством органами местного самоуправления муниципального района в 2018  году исполнялось 106 полномочий  по решению вопросов местного значения. В том числе:
	40 – по вопросам местного значения муниципального района в соответствии с Федеральным законом от 6 декабря 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
	40 – по вопросам местного значения городского поселения, в связи с исполнением полномочий исполнительно-распорядительного органа Маловишерского городского поселения, являющегося административным центром Маловишерского муниципального района;
	22 – вопроса местного значения исполнялись на территориях Бургинского и Веребьинского сельских поселений органами местного самоуправления Маловишерского муниципального района;
	4 – по соглашениям с Большевишерским городским, Бургинским и Веребьинским сельскими поселениями муниципального района.
	Кроме того, на муниципальном уровне в 2018 году исполнялись государственные полномочия в соответствии с 27-ю  областными законами.	В течение года администрацией района проводилась работа по исполнению показателя – доля граждан, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме.  
	По состоянию на 01.01.2019 года в нашем районе предоставляется 100 регламентируемых муниципальных и государственных услуг.

Основными приоритетами работы Администрации Маловишерского  муниципального района в 2018 году являлись: достижение роста доходов населения, повышение доступности и поддержка высокого качества образовательных, социальных услуг, обеспечение реальной поддержки молодых и многодетных семей, развитие жилищного строительства и создание благоприятного инвестиционного климата на территории района.
На протяжении ряда лет одним из основных секторов экономики муниципального района остается промышленное производство, а именно деревообрабатывающая отрасль. 
Среднегодовой объем производства составляет порядка 3,6 млрд. рублей, с темпом роста 101,0 %.
С увеличением объемов производства в 2018 году сработали следующие предприятия муниципального района: ООО «Хасслахерлес», ООО «Буллит», ООО «Завод «Вентилятор», ООО «НовгородЭлектроремонт».
Лидирующим предприятием деревообрабатывающей отрасли является ООО «Хасслахерлес», доля которого в общем объеме производства составляет более 60 %. В 2019 году, руководством предприятия, планируется реализация нового инвестиционного проекта по глубокой переработке лесных материалов, изготовлению конструкций из клееного бруса и элементов деревянного домостроения. В июне 2018 года во время визита президента РФ Владимира Путина в Вену Россия и Австрия заключили ряд двусторонних соглашений, в том числе и по предприятию ООО «Хасслахерлес». В рамках подписанного соглашения группа компаний вложит 1,5 миллиарда рублей в открытие в Малой Вишере нового производства. 
ООО «Буллит» увеличил темп производства почти вдвое. Имеются планы по наращиванию инвестиций в производственный цикл с целью дальнейшего увеличения объемов производства и расширению ассортимента выпускаемой продукции. Что положительно отразится на количестве рабочих мест, которое предприятия затребуют на рынке труда.
В сегменте производства электрооборудования в настоящее время в Маловишерском районе действует два предприятия ООО «Завод «Вентилятор» и ООО «НовгородЭлектроремонт» расположенные на территории ООО «Северо-Западное Электромеханическое Объединение» (СЗЭМО). В 2018 году предприятия работали с наращиванием объемов производства и увеличением количества новых рабочих мест.
Кроме того, важным событием 2018 года, является присвоение СЗЭМО статуса региональной промышленной площадки и статуса управляющей компании, в рамках выполнения Соглашения от 24 января 2018 года «Об осуществлении мер, направленных на социально-экономическое развитие Маловишерского муниципального района и оздоровление муниципальных финансов района». В связи с этим, мы надеемся на повышение инвестиционного интереса к району. 
На территории Маловишерского района имеется потенциал по энергетике, газоснабжению и водоснабжению, а также по подготовке необходимых кадров по рабочим специальностям, так как в городе Малая Вишера находится Маловишерский техникум, где обучаются по таким профессиям как слесарь, токарь, машинист электропоезда, кондитер и др.
Также, в целях привлечения инвесторов, на постоянной основе ведется работа по формированию инвестиционных площадок. По состоянию на 01.01.2019 года  на территории района  сформировано 9 площадок. Проводится предметная работа с потенциальными инвесторами, обмен информацией, осмотр площадок. 
Однако, несмотря на проводимую определенную работу, одной из основных проблем продолжает оставаться привлечение  инвесторов на территорию района в целях открытия  новых производств и создания дополнительных рабочих мест. 
В целях решения данной задачи проводится системная работа, включающая:
· Принятие стратегических решений по привлечению инвестиций, основанных на объективном анализе конкурентных преимуществ и ограничений для развития муниципального района.
· Продвижение имиджа района как территории выгодной для инвестирования.

В настоящее время разрабатывается проект «Стратегии социально-экономического развития Маловишерского муниципального района до 2025 года», где будут определены конкурентные преимущества и основные направления развития района с учётом потенциала, проблем и перспектив.
В 2019 году будет продолжена работа по содействию к размещению на территории бывшего стекольного завода ООО «Светлана МВСЗ» инвестора с проектом по производству изделий из стекла. Оборудование стекольного завода, в том числе стекловарные печи, позволяют выпускать продукцию, не имеющую аналогов в России.
Кроме того, ведутся переговоры с потенциальным инвестором по размещению производства крупногабаритных контейнеров на инвестиционной площадке «Домострой» п. Большая Вишера.
Маловишерский район активно занимается продвижением своего имиджа как территории привлекательной для инвесторов. С этой целью на сайте района размещены инвестиционный паспорт муниципального района и подробная информация об инвестиционных площадках, подготовлены буклеты и брошюры.
 Продолжается работа по созданию условий для развития малого и среднего бизнеса. Предпринимателям муниципального района оказывается консультационная и имущественная поддержка в рамках утвержденных Перечней. В 2018 году данной поддержкой воспользовались два субъекта МСП. Кроме того, предприниматели района ежегодно привлекаются к участию в конференциях и форумах проводимых Правительством Новгородской области и Корпорацией МСП.      

Исполнение бюджета
За 2018 год исполнение консолидированного бюджета муниципального района составило:
- по доходам – 449600,2 тыс. рублей, при годовом плане – 474981,0 тыс. рублей или 94,7%;
      - по расходам – 477354,2 тыс. рублей, при годовом плане – 493266,0 тыс. рублей  или  96,8%. Дефицит составил – 27754,0 тыс. рублей.
      Поступление собственных доходов на 2018 год запланировано на 2,4 процента  больше по сравнению с уровнем 2017 года в сопоставимых условиях. За  2018  год налоговых и неналоговых доходов в бюджет района поступило меньше на 15 процентов к уровню прошлого года в сопоставимых условиях. Основными  причинами снижения являются: окончания работ по строительству М-11, а также снижение объемов поступления платы за негативное воздействие на окружающую среду. Муниципальный долг за 2018 год увеличился на 31,5 млн. рублей. Просроченной кредиторской задолженности не имеется. 
Проблемами являются - недополучение доходов и увеличение недоимки с территории района, по сравнению с недоимкой на начало 2018 года в консолидированный бюджет области на 7 процентов, в консолидированый бюджет района на 11 процентов и высокий уровень долговой нагрузки 89 процентов.
На постоянной основе в районе проводится работа по улучшению администрирования и увеличению поступления доходов в бюджет Новгородской области и муниципального района. В течение 2018 года состоялось 17 заседаний  рабочей группы по мониторингу ситуации по легализации налоговой базы и базы по страховым взносам, снижению неформальной занятости. На заседаниях был заслушан ряд руководителей, индивидуальных предпринимателей (213 налогоплательщиков) по вопросу выплаты низкой заработной платы и наличия задолженности по налоговым платежам в консолидированный бюджет района и внебюджетные фонды. Также рассматривались вопросы по организациям, осуществляющим деятельность в лесной  сфере: по соотношению объемов заготовленной древесины и уплаченных налогов.  Проводилась рейдовые мероприятия  по «легализации» деятельности такси, СТО, пилорам. Администрация района по данному  направлению работы тесно взаимодействует с Прокуратурой района, ОВД Маловишерского района, Межрайонной  инспекцией ФНС России №6 по Новгородской области, службой судебных приставов по Маловишерскому району. Проводятся еженедельные совещания под руководством Главы района, на которых подводятся итоги работы, планируются совместные мероприятия.
В результате проводимой работы за 2018 год сумма бюджетного эффекта  поступления  доходов в консолидированный бюджет Новгородской области с территории муниципального района  составила 8,0 млн. рублей, при плане 4,7 млн. рублей. Легализовано 42 трудовых  отношения, в том числе в лесной сфере 25 и 2 в сфере сельского хозяйства. 
Среднемесячная заработная плата на крупных и средних предприятиях муниципального района на протяжении ряда лет имеет стабильный рост и по итогам 2018 года составляет  33,7 тысяч рублей или 110 % к уровню прошлого года. 
 
Сельское хозяйство    
Производством сельскохозяйственной продукции в Маловишерском муниципальном районе занимаются: одно сельскохозяйственное предприятие ООО «Колос» (животноводство), 14 крестьянских (фермерских) хозяйств, 4360 личных подсобных хозяйств. Индекс производства сельского хозяйства составил 100,1% к уровню прошлого года. Достигнуто выполнение ряда основных целевых показателей. 


Потребительский рынок
Важным сектором экономики района является потребительский рынок, который представлен розничной торговлей, общественным питанием и различными видами платных услуг, предоставляемых населению района.
Состояние потребительского рынка  в течение 2018 года оставалось стабильным и характеризовалось высоким уровнем насыщенности товарами. Оборот розничной торговли на душу населения составляет 120 тыс. рублей. 
На территории района действуют 11 сетевых торговых компаний, осуществляющих реализацию как промышленных, так и продовольственных товаров. Кроме того, развита сеть аптечного сектора, где действует пять компаний, осуществляющих, в том числе и социальные заказы для населения. 

Социальная поддержка населения
За  2018 год меры социальной поддержки населению района предоставлялись в соответствии с государственными полномочиями.
По состоянию на 01.01.2019 года количество нуждающихся в социальной поддержке граждан составляло - 1194 человека. Предоставлено 2088 государственных услуг населению района, в том числе в электронной форме 772 услуги, что составило 37,0%. Общая сумма субвенций, направленная на различные меры социальной поддержки отдельным категориям граждан  за  2018 год составила 54,2 млн. рублей. 

ЖКХ, дорожная деятельность, строительство
Одним из важных направлений деятельности Администрации муниципального района является создание комфортных условий проживания населения. 
В рамках реализации муниципальной программы «Развитие и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Маловишерского муниципального района» в 2018 году осуществлен ремонт 7 км автомобильных дорог. 
Кроме того ГОКУ "Новгородавтодор" в 2018 году проведены работы по ремонту дороги "Малая Вишера - Большая Вишера" – 7,5 км.
        В течение 2018 года в муниципальном районе введено в эксплуатацию 4548 кв.м. жилья. Остро стоит вопрос по строительству социального жилья (недостаточная укомплектованность кадров в учреждениях образования и здравоохранения).
В рамках региональной программы капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов, расположенных на территории Новгородской области, выполнен ремонт на 10 многоквартирных домах, в 2019 году планируется ремонт на17 домах.
Ежегодно район исполняет обязательства по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В 2018 году финансовые средства, выделенные на приобретение жилья, освоены в полном объеме. Обеспечено жильем 13 детей  сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В 2018 году получили  субсидии  на  улучшение  жилищных условий 8 молодых семей.
Проводится планомерная работа по развитию сетей газоснабжения  с целью увеличения количества газифицированных частных домовладений и многоквартирных домов. Ведутся работы по строительству газопровода по ул. Боровая, ввод газопровода планируется в 2019 году. На 2019 год запланированы работы по строительству газопровода среднего давления по ул. Лесозаготовителей  г. Малая Вишера.
В течение 2018 года выполнена установка газорегуляторного пункта шкафного типа  по ул. Коробача, построены автоматизированная блок-модульная газовая котельная ул. Мерецкова и газовая котельная ул. Красноармейская.
В  ходе мероприятий по обеспечению населения города  Малая Вишера питьевой водой проведен ремонт водопроводных сетей на сумму 0,8 млн. рублей и сетей водоотведения на сумму 0,6 млн. рублей. 
       Требуется модернизация водоочистной станции (ВОС). Основная проблема водоочистной станции - небольшая пропускная способность  существующих систем водоподготовки до приведения качества воды до санитарных норм. Проект по реконструкции ВОС изготовлен.  Направлена заявка в Министерство строительства и ЖКХ Российской Федерации на выделение финансовых средств 85 млн. руб. на реконструкцию ВОС в 2019 году.
В целях реализации Федерального Закона от 21 июля 2005 № 115-ФЗ "О концессионных соглашениях" подготовлен проект конкурсной  документации по проведению открытого конкурса на право заключения концессионного соглашения в отношении централизованных систем водоотведения. Срок заключения концессионного соглашения – апрель 2019 года.
Новое для нас направление - поддержка местных инициатив. В 2018 году была проведена серьезная работа по созданию необходимой для этого нормативной правовой базы, организовано взаимодействие с муниципальными образованиями района, проведены общественные обсуждения подготовленных проектов инициатив. Наибольшую активность проявили жители Большевишерского городского поселения. Проект, получивший наибольшую поддержку населения - «Строительство сквера отдыха «Сказка» в п. Большая Вишера» направлен для участия в областном конкурсе поддержки проектов местных инициатив. 
В 2018 году муниципальный район принял участие в реализации широкомаштабного Проекта «Комфортная городская среда». Проект направлен на поэтапное благоустройство дворовых территорий и мест массового отдыха на основании обращений и инициатив жителей.
В этих целях в Маловишерском районе в рамках муниципальной программы произведены работы по благоустройству четырех дворовых территорий и одной общественной территории «Праздничный квартал».
В 2019 году планируется благоустройство трех дворовых территорий и продолжатся работы по следующим этапам территории «Праздничный квартал».
Одной из немаловажных проблем стоит ликвидация второй смены в средней школе №4. Для решения этой проблемы достигнута 100% готовность проектной документации на строительство общеобразовательной организации. Земельный участок под строительство школы выделен, изготовлена проектно-сметная документация на объект капитального строительства «Строительство школы на 550 мест по адресу г.Малая Вишера, ул.3 КДО, д.33», сделана привязка проекта. Получены положительные заключения экспертизы проектной документации и экспертизы сметной стоимости строительства объекта. В настоящее время выделены областные и федеральные финансовые средства в размере 476 млн.рублей. Строительство будет начато в 2019 году.
Также в 2019 году начнется строительство детского сада на 140 мест, в том числе с созданием 100 мест для детей до 3 лет в рамках национального проекта «Демография». Дополнительно 40 мест для детей до 3 лет планируем создать за счет перепрофилирования в МАДОУ «Детский сад «Сказка» 2 групп для детей от 3 до 7 лет в ясельные группы, что потребует вложения средств муниципального района в размере 200 тыс.рублей. Под строительство данного объекта сформирован земельный участок в микрорайоне улицы Мерецкова. На строительство детского сада из областного и федерального бюджете будет выделено 110 млн.рублей.
В 2018 году обеспечено исполнение обязательств установленных  Соглашением от 24 января 2018 года «Об осуществлении мер, направленных на социально-экономическое развитие Маловишерского муниципального района и оздоровление муниципальных финансов района» между Правительством Новгородской области и Администрацией муниципального района. 
Решение этих основных задач позволит нам и в будущем году сохранить положительные тенденции социально-экономического развития, сделать территорию района привлекательной для развития бизнеса и еще более улучшить  качество и уровень жизни населения района.

