Текстовая часть доклада

Маслова Николая Александровича,

Главы Маловишерского муниципального района,

 о достигнутых значениях  показателей для оценки эффективности 
деятельности органов местного самоуправления городского

округа, муниципальных районов области за  2017 год
и их планируемых значениях на 3-летний период
Во исполнение Указа Губернатора области от  08 апреля 2013 года                       № 81 «О мерах по реализации Указа Президента РФ от 28 апреля 2008 года №607» Администрацией Маловишерского муниципального района проанализированы достигнутые значения показателей эффективности деятельности муниципального района за  2017 год. 

1.Экономическое развитие
Показатели № 1-2:

Число субъектов малого и среднего предпринимательства (действующих) в расчете на  10 тыс. человек населения по данным Новгородстат составило 309 единиц. Так на 1 января 2017 года на территории Маловишерского района осуществляли деятельность 371 индивидуальный предприниматель и 150 юридических лиц - субъектов малого и среднего предпринимательства. 
На малых и средних предприятиях муниципального района работает 22,4 процента от среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций, это чуть ниже чем в 2016 году. Снижение показателя обусловлено снижением объемов производства на предприятиях ООО «Стоик», ООО «Светлана МВСЗ». Планируется наращивание объемов производства и инвестиционные вливания.
В целом, развитие малого и среднего предпринимательства в Маловишерском районе имеет положительную динамику. С каждым годом  увеличивается количество  малых предприятий и их оборот.


В 2017 году зарегистрировано 16 новых организаций и 81 индивидуальный предприниматель, в различных сферах экономики.
В целях информационно-методического обеспечения и обсуждения сдерживающих факторов развития бизнеса на территории района, в  течение 2017 года Администрацией района проведен ряд совещаний с предпринимателями, специалистами Новгородского фонда поддержки малого предпринимательства и налоговой службы.  На совещаниях обсуждались вопросы оказываемых фондом видах поддержки, а также вопросы применения «налоговых каникул» и патентной системы налогообложения.
В 2017 году льготные займы в Новгородском фонде поддержки малого предпринимательства получили 5 субъектов малого бизнеса на сумму более 8 млн. рублей.
 
За 2017 год доля закупок с предоставлением преимуществ субъектам малого и среднего предпринимательства и   социально   ориентированным некоммерческим организациям в совокупном годовом объеме закупок по муниципальному району составила 41,5% (2016 год – 19,8%).


Заключено 44 муниципальных контракта на общую сумму 25 млн. рублей, в 2016 году – 16 контрактов стоимостью 7,8 млн. рублей.

Предприниматели муниципального района постоянно привлекаются к участию в мероприятиях, проводимых на региональном уровне. 

В 2017 году предприниматели района принимали участие в выездной сессии Петербургского Международного Экономического Форума, в открытом региональном этапе Национальной премии «Бизнес-Успех» в рамках Всероссийского форума для предпринимателей «Территория бизнеса – территория жизни» а также участвовали в мастер-классах и пленарных сессиях, которые проходили в рамках мероприятий.

Предприниматели муниципального района, а также, будущие предприниматели, порядка 139 человек, проходят обучение в рамках программы «Бизнес-класс».  В настоящее время все восемь модулей обучающей программы и итоговое тестирование прошли более 10 человек.

В целях создания условий для развития малого и среднего предпринимательства в районе действует подпрограмма «Развитие малого и среднего предпринимательства в Маловишерском муниципальном районе на 2014-2018 годы».
Показатель № 3
Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя за 2017 год по крупным и средним предприятиям муниципального района составил 130156,6 тыс.руб. 
Данным объем инвестиций обеспечен в основном благодаря строительству участка скоростной автомобильной дороги М-11 на территории Бургинского сельского поселения. Завершение строительных работ на участке трассы М11, а также отсутствие реализуемых крупных  инвестиционных проектов на территории района повлекут за собой значительное  снижение показателя.
Обеспечить развитие муниципального района невозможно без эффективных инвестиционных вложений и создания новых производств. В этих целях проводится постоянная совместная работа Администрации района и Агентства развития Новгородской области. 

В январе текущего года сотрудники Агентства развития провели выездное совещание с представителями  субъектов МСП района, где обсудили меры поддержки в рамках реализации инвестиционных проектов. 
Кроме того,  произвели осмотр приоритетных инвестиционных площадок района, где собственники участков провели презентации.

Проведена работа по включению приоритетных площадок в   презентационный   буклет «Инвестиционный  потенциал  Новгородской  области».

На территории района имеются все условия для размещения инвестора и подготовке необходимых кадров по рабочим специальностям, так как в городе Малая Вишера находится Маловишерский техникум, где обучаются по таким профессиям как медицинская сестра, слесарь, токарь, машинист электропоезда, кондитер.

Кроме того на территории имеется потенциал по энергетике, газоснабжению и водоснабжению.
Показатель № 4
Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, от общей площади территории района составляет 100 %.
Показатель № 5
Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций:

Производством сельскохозяйственной продукции в районе занимаются: одно общественное хозяйство ООО «Колос» и 18 крестьянских (фермерских)  хозяйства, из них в 2017 году вновь создано 3 КФХ. 

Среди сельхозпроизводителей осуществляющих деятельность на территории района, нет ни одного сельскохозяйственного предприятия, относящегося к категории крупных и средних предприятий.

В 2017 году возобновлена реализация инвестиционного проекта ООО «Мире». В июле была установлена первая теплица14*180м, и высажена рассада огурцов. 

В 2018 году работа по реализации проекта будет продолжена и на   площади в 28,9 гектар должны расположиться 23 теплицы. Весенние полевые работы в теплицах начнутся в конце марта.  Планируется создание более 70 дополнительных рабочих мест.
Показатель № 6
Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения увеличилось по сравнению с прошлым отчетным годом и составляет 99,54 процента, 2017 год – 90,55 %.   

Общая протяженность автомобильной дорожной сети района составляет 680,16 км, в том числе 377 км дороги общего пользования местного значения.


В течение 2017 года проведен капитальный ремонт асфальтобетонного покрытия улицы Лермонтова, ямочный ремонт улиц: Набережная, Полевая, Новгородская, Володарского. Проведена отсыпка ПГС и грейдирование улиц Некрасова, Зеленая, Космонавтов, переулков Набережный и 1-й Набережный. Общая протяженность отремонтированных за отчетный период дорог составила 16,1 км. 

Кроме того, в 2017 году закончено строительство автомобильной дороги «ул. Сосновая» и введена в эксплуатацию парковка на ул. Московская на 9 парковочных мест.


В 2017 году проведены работы по реконструкции тротуарных дорожек по улицам Володарского и Карла Маркса (школа №2),  выполнены работы по ремонту ливневой канализации на улицах Карла Маркса, 50 лет Октября, Володарского, Урицкого и Московская.


Разработана проектная документация на ремонт автомобильных дорог «Подъезд к д. Большое Лановщино», «Подъезд к д. Ильичево», на капитальный ремонт "Комель - Большое Кленово".


Однако, не смотря на все принимаемые Администрацией меры протяженность дорог, не отвечающих нормативным требованиям, ежегодно увеличивается. Основными причинами являются недостаток финансовых средств поселений, не позволяющий в полном объеме решить вопрос ремонта дорог, а также растущая интенсивность движения, постоянно увеличивающийся парк транспортных средств и строительство трассы М-11. 


Показатель № 7
Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района) незначительна и составляет 2,9 процента.
Показатель № 8
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата  работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций муниципального района по итогам 2017 года составила 31431,2 руб.  Темп роста к соответствующему уровню 2016 года – 103,1 % .  По уровню заработной платы район занимает 5 рейтинговое место в области.  
Увеличение произошло за счет повышение заработной платы практически во всех сферах деятельности, в том числе и на крупных промышленных предприятиях муниципального района.
Рост среднемесячной заработной платы в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях, по сравнению с аналогичным периодом 2016 года, на 1,1 процента,  заработной платы работников общеобразовательных учреждений на 1,96 процента достигнут в результате увеличения целевого показателя среднемесячной заработной платы педагогических работников. Заработная плата составила 21773,8 рублей и 26366,7 рублей, соответственно.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры и искусства увеличилась по сравнению с прошлым отчетным периодом на 25,3 процента и составила 25578,04 рубля. В 2017 году была продолжена реализация мер по поэтапному повышению заработной платы работников в целях обеспечения реализации Указа Президента Российской Федерации «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» от 07 мая 2012 года № 597. Выполнение целевого показателя за 2017 год увеличилось на 25,3% по сравнению с 2016 годом. Рост показателя обусловлен выделением дополнительных ассигнований из областного бюджета Новгородской области в размере 4121,5 тыс. рублей и направлением средств на заработную плату от платных услуг и иной приносящей доход деятельности в размере 10,3% от общего объема доходов за 2017 год. 
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта снизилась по сравнению с прошлым отчетным периодом на 21 процент и составила 23780 рублей.
По данным МАУ ДЮСШ «Арена МВ» средняя заработная плата снизилась в связи с тем, что ФОТ в 2017 году увеличился всего на 95,2 тыс. рублей, а средняя численность работников списочного состава увеличилась на 3 человека. 

Увеличение заработной платы планируется за счет средств, полученных от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности.

2. Дошкольное, общее и дополнительное образование
Показатели № 9-10-11
Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет за 2016 год составила 84,09 процента. 
В 2017 году большое внимание уделялось совершенствованию системы образовательных услуг и на расширению мест в дошкольных образовательных учреждениях: численность детей от 0 до 7 лет, зарегистрированных на территории муниципального района – 1033 человека; численность детей, получающих образовательные услуги по дошкольному образованию – 907 человек; численность детей поставленных на учет для получения дошкольного образования в 2017 году и последующие годы – 110 человек.
Доля детей в возрасте 1-6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет, составляет 0 процентов. 
Очередность на зачисление детей в дошкольные образовательные учреждения в районе ликвидирована за счет развития вариативных форм дошкольного образования – в 4-х дошкольных образовательных учреждениях функционируют 5 групп кратковременного пребывания, в которых обучаются 74 человека в возрасте от 1 года до 3 лет.  

В части обеспечения доступности дошкольного образования в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования для всех категорий граждан независимо от социального и имущественного статуса и состояния здоровья в возрасте от 3 до 7 лет достигнуты следующие показатели: численность детей от 3 до 7 лет, зарегистрированных на территории муниципального района – 714 человек; численность детей, получающих образовательные услуги по дошкольному образованию – 714 человек (100%).

Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений» составляет 0 процентов. 
Показатель № 13

Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений составила 0 процентов. 
Показатель № 14

Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений  составляет 75,33 процентов.

Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям уменьшилась по сравнению с 2016 годом, так как увеличилось количество вакантных мест в образовательных учреждениях. Проводится работа по привлечению специалистов.
Показатель № 15

Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии и требуют капитального ремонта, в общем количестве  муниципальных общеобразовательных учреждений составляет 0 процентов. 
Показатель № 16

Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях составляет 84,88%. Незначительное снижение показателя обусловлено ежегодно меняющейся численностью обучающихся.
Показатель № 17

Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях составляет 5,71 процента. 
Во вторую смену (МАОУ «Средняя школа №4») обучалось – 97 человек, численность обучающихся ежегодно варьирует. По заочной форме, в МАОУ «Средняя школа №2» г. Малая Вишера, обучалось 11 человек. В целях, упразднения второй смены, изготовлена ПСД на строительство школы, требуется финансирование.
Показатель № 18

Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающего в муниципальных общеобразовательных учреждениях составили 54,42 тыс.руб., что на 7,3 процента больше, чем в 2016 году. 
За отчетный период объем расходов бюджета на общее образование составил 89 196 900 рублей. 

Показатель № 19

Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы составила за 2017  год  91,79 процента. 
Незначительное увеличение показателя по сравнению с 2016 годом произошло из-за изменения методики его расчета, а также   снижением финансирования учреждений дополнительного образования. Доступность получения услуги по дополнительному образованию в учреждениях района обеспечена. Почти все дети данной возрастной группы, проживающие на территории района, посещают различные творческие объединения в организациях культуры, физической культуры, спорта и образования. 
В 2017 году на базе общеобразовательных учреждений работало – 82 объединения дополнительного образования, в которых услуги получали 1566 обучающихся. На базе учреждений дошкольных образовательных учреждений – 41 объединение дополнительного образования, в которых услуги получали 314 воспитанников. На базе МАУ ДО «Центр «Созвездие» - 20 объединений, количество обучающихся, получающих услуги по дополнительному образованию на базе Центра «Созвездие» - 352 чел.

 Удельный вес численности обучающихся по программам общего образования, участвующих в олимпиадах и конкурсах различного уровня, в общей численности обучающихся по программам общего образования – 92%

Показатели № 20-21-22

Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры в муниципальном районе от нормативной потребности:
Уровень фактической обеспеченности клубами и учреждениями клубного типа – 83,15% (2016 год – 83,15%);

Уровень фактической обеспеченности библиотеками – 125% (2016 год – 76,92%);

Уровень фактической обеспеченности парками культуры и отдыха составляет 0%. В Малой Вишере городской парк культуры и отдыха не имеет статуса.

В настоящее время в районе работает 25 учреждений культуры, в том числе: 13 культурно-досуговых учреждений, 10 библиотек, детская школа искусств и районный краеведческий музей.
По сравнению с 2016 годом сеть муниципальных бюджетных учреждений  не изменилась.

Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры составляет 4 процентов.  
Несоответствие нормативной потребности связано с проводимой оптимизацией учреждений культуры.
Количество зданий и сооружений, требующих капитального ремонта -здание Центра культуры и искусства (ремонт кровли) и Веребьенского Дома культуры.

Количество Домов культуры не соответствует нормативам 83% (-17%). 

Количество библиотек не соответствует социальным нормативам, составляет 76%, осталось 10 библиотек при минимальном нормативе – 13. В 2017 году в районе насчитывалось 11 библиотечных пунктов.

Правительство Российской Федерации своим распоряжением от 22 декабря 2017 года № 2905-р признало утратившими силу все документы с нормами и нормативами в сферах образования, здравоохранения, социальной защиты, физической культуры и спорта, культуры: начиная с 1996 года и заканчивая распоряжением Правительства от 26 января 2017 года (№ 95-р).  

Распоряжением Правительства от 22 декабря 2017 года министерствам, включая Министерство культуры, поручено в трехмесячный срок разработать и утвердить методические рекомендации о применении нормативов в целях реализации полномочий субъектов РФ в сферах культуры, образования, здравоохранения.

Это означает, что должен быть запущен правовой механизм сохранения и развития сети общедоступных библиотек и клубов на основе региональных нормативов в субъектах РФ. Ответственность за организацию библиотечного обслуживания населения страны закреплена законодательством за субъектами РФ и органами местного самоуправления. Ряд субъектов, на основе предложений центральных библиотек, уже с осени 2017 года ведет работу по утверждению собственных нормативов, в которых учитывается региональная специфика.  

Доля  объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующие консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности 100%.

1.
Здание Администрации Маловишерского муниципального района - Дом купцов Курженковых, 1910 г.;
2.
Здание районного краеведческого музея - Дом купца М. Курженкова с магазином, 2 половина XIX века;
3.
Здание средней общеобразовательной школы № 2 - Училище реальное и посадская управа с квартирами служащих, 2 половина XIX века;
4.
Дом жилой, XIX в. д. Веребье, ул. 1 Мая,14.

Показатель № 23

Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом по отношению к прошлому отчетному периоду возросла и составила 34,19 процента.

В 2017 году по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличилась численность лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом. 
Начиная с  2016 года, на территории района активно ведет  спортивную деятельность физкультурно – оздоровительный комплекс «Арена МВ». На базе данного комплекса работу по подготовке спортсменов осуществляет муниципальное автономное учреждение детско-юношеская спортивная школа «Арена МВ» Маловишерского муниципального района по следующим направлениям: самбо, бадминтон, настольный теннис, футбол. Также на платной основе оказываются услуги всем категориям населения по видам спорта: рукопашный бой, волейбол, баскетбол,  настольный теннис, футбол, бадминтон, фитнес и занятия в тренажерном зале.

Показатель № 23-1
Доля обучающихся, систематически занимающегося физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся в 2017 году, составила 97,64%.
Показатель № 24

Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, составила 44,4 кв.м, в том числе введенная в действие за год – 0,4 кв.м.
          В течение 2017 года  в муниципальном районе введено в эксплуатацию 6003 кв.м. жилья, 57 – ИЖС и 1 - МКД. Ввод жилья составил 120 % от плана. 


Показатель ввода жилья в расчете на тысячу человек населения составляет 395 м.кв. (70% к уровню прошлого года). По данному показателю район занимает 4 место в области.


Снижение показателя обусловлено окончанием действия на территории района программы  «Переселение граждан, проживающих на территории Новгородской области, из аварийного жилого фонда  2013-2017 годах».


Кроме того, на территории района выделено 167 земельных участков для ИЖС. На территориях, подлежащих  индивидуальной застройке, в настоящий момент,  отсутствуют подъездные пути и коммуникации, что затрудняет строительство домов.


В целях решения данной проблемы в 2017 году сделаны проекты планировки  данных территорий с учетом всех имеющихся коммуникаций. Разработаны проекты на  строительство автомобильных  дорог  в границах ул. Октябрьская и ул. Садовая, а также в районе ул. 3 КДО. Подана заявка на участие в подпрограмме «Стимулирование программ развития жилищного строительства субъектов РФ федеральной целевой программы «Жилище» на 2015-2020 годы». 


Также ведется работа по разработке проектов на электроснабжение данных территорий. 

Показатели № 25-26

Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения в 2017 году составила 8,78 га (2016 год 4,13 га), 
в том числе земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства 7,74 га (2016 год – 3,84 га). 

Увеличение показателя в части предоставления земельных участков для жилищного строительства, индивидуального строительства произошло по причине увеличения поступивших заявлений от граждан и юридических лиц, однако в целом по показателю произошло снижение, так как в отчетном периоде наблюдалось резкое сокращение продажи земельных участков с торгов.   

Земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод эксплуатацию: нет.

объектов жилищного строительства, в течение 3 лет – 493 кв. метра.
Строительство многоквартирного жилого дома по ул. Гагарина 11, начато ООО "Инвест-Строй" в 2011 году, построен фундамент и 1 этаж, в настоящее время данная организация деятельность не осуществляет, участок несколько раз переоформлялся, строительство заморожено.

иных объектов капитального строительства, в течение 5 лет – 1395 кв. метра.
Строительство торгово-развлекательного комплекса по адресу: г. Малая Вишера, ул. Карла Маркса, д. 11, начато ООО "Центр-Плюс" в 2006 году. В настоящее время возведены, фундамент стены, кровля. В связи с финансовыми проблемами в организации строительство заморожено, здание арестовано банком.
В I квартале 2018 года прошли торги, в настоящее время, новым владельцем ведется работа по возобновлению строительных работ.

Показатель № 27
Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами, составляет 100 процентов.
Показатель № 28
доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо, энергоснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, от общего числа организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района) остается на уровне прошлого года и составляет 83,33 процента.
По состоянию на 01.01.2017г на территории района осуществляют деятельность 5 организаций коммунального комплекса: 

МУП «ЖКХ ММР» (водоснабжение, водоотведение, очистка сточных вод);

ООО «Тепловая компания Новгородская» (теплоснабжение);

ОАО «Газпром газораспределение Великий Новгород филиал Малая Вишера» (газоснабжение);

ТНС «Энерго» (электроснабжение);
ООО «Экосервис» (ТБО).
Показатель № 29

Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет, увеличилась на 6,7% и составила 40,89 процента.
Увеличние произошло из-за ввода и постановки на кадастровый учет новых домов, а также уменьшения общего количества домов.
Общее количество многоквартирных домов уменьшилось (с 227 до 225) в связи с тем, что дома расселены и снесены по региональной адресной программе «Переселение граждан, проживающих на территории Новгородской области, из аварийного жилищного фонда в 2013-2017 годах».
Показатель № 30

Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоявшего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях за 2017 год составляет 2,44 процента (2016 год – 15,8%). 
В 2017 году Маловишерский район завершил выполнение мероприятий  региональной адресной программы «Переселение граждан, проживающих на территории Новгородской области, из аварийного жилищного фонда в 2013-2017 годах». За время действия программы расселено 36 многоквартирных аварийных домов Маловишерского городского поселения и 6 домов Большевишерского  городского поселения. Выполнение целевых показателей программы составляет 100%.

Увеличение показателя возможно только при принятии соответствующей программы на федеральном уровне.
Показатель № 31
Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) в 2017 году составила 58,01%, в 2015 году – 58,1%.

Доля налоговых и неналоговых доходов  в общем объеме собственных доходов  в 2017 году незначительно ниже уровня 2016 за счет снижения поступлений от организаций, осуществляющих строительство скоростной трассы М-11.

В целях увеличения доли налоговых и неналоговых доходов  в общем объеме собственных доходов, Администрацией района проводится постоянная работа по привлечению инвестиций. Кроме того, в соответствии с Указом Губернатора  Новгородской области № 474 от 04.12.2017 года проводится работа  по легализации налоговой базы и базы по страховым взносам, снижению неформальной занятости в Маловишерском муниципальном районе.

Показатель № 32
Организаций муниципальной формы собственности, находящиеся в стадии банкротства, по состоянию на 01.01.2018 года нет.
Уменьшение полной учетной стоимости основных фондов организаций муниципальной формы собственности объясняется выбытием части имущества в казну.
Показатели № 33-34
Незавершенное в установленные сроки строительство, осуществляемое за счет средств бюджета муниципального района, просроченная кредиторская задолженность по оплате труда муниципальных бюджетных учреждений, по состоянию на 01.01.2018 отсутствуют.
Показатель № 35
Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования увеличились в сравнении с аналогичным периодом 2016 года и составили 3520,96 руб. 
Увеличение показателя связано с увеличением расходов, на содержание работников органов местного самоуправления в связи с выплатами к юбилейным датам, компенсаций за неиспользованный отпуск при увольнении, а также снижением численности населения муниципального района.
Показатель № 36
Наличие в муниципальном районе утвержденного генерального плана (схемы территориального планирования муниципального района).
Схема территориального планирования Маловишерского муниципального района  разработана и утверждена в 2012 году 

Показатель № 37

По данным комитета информационно-аналитического обеспечения и взаимодействия с общественными объединениями департамента внутренней политики Новгородской области удовлетворенность деятельностью органов местного самоуправления муниципального района увеличилась по сравнению с 2016 годом (33,0%)  и составила за 2017 год – 65,0 процентов от числа опрошенных.

Значительно возросла удовлетворенность населения:

качеством  дошкольного образования с 43% в 2016 году до 74,21% в 2017 году;

качеством общего образования с 45% в 2016 году до 86% в 2017 году; 
качеством  дополнительного образования с 36% в 2016 году до 93,9% в 2017 году.

качеством жилищно-коммунальных услуг с 22% в 2016 году до 38,8% в 2017 году;

качеством предоставляемых услуг в сфере культуры с 26% в 2016 году до 75,7% в 2017 году.
Показатель № 38

Среднегодовая численность постоянного населения снизилась и составила  за отчетный период - 14917 человек.


Демографическая ситуация за 2017 год характеризуется увеличением естественной убыли населения. Число умерших превысило число родившихся в 2,8 раза. Всего за 2017 год  родилось 125 человек, умерло 347 человек.

Миграционный оборот населения (сумма прибытий и выбытий) за 2017 год составил 945 человек, что на 29,5% больше, чем за 2016 год. Миграционное снижение за 2017 год составило 383 человека.
В целях улучшения демографической ситуации на территории муниципального района реализуется ряд областных законов, в том числе:

от 27.04.2015 №763-ОЗ «О предоставлении земельных участков на территории Новгородской области». 

В Маловишерском муниципальном районе в 2011-2017 годах в Администрацию обратились с заявлениями для получения в собственность земельных участков для индивидуального жилищного строительства:

- многодетные семьи – 54, 

- молодые семьи – 167, 

- семьи, имеющие в своем составе детей-инвалидов- 6.

Из них обеспечены земельными участками  - 100% обратившихся семей.:

Все предоставленные земельные участки имеют возможность подключения к объектам инженерной инфраструктуры.

         от 16.05.2011 №997-ОЗ «О дополнительных мерах социальной поддержки многодетных семей, проживающих на территории Новгородской области, на 2011-2014 годы» (получение регионального капитала «Семья»). В 2017 году выдано 15 сертификатов на региональный капитал «Семья», в 2017 году обратились 17  семьи,  2 будут выданы;

            от 11.07.2012 №102-ОЗ «О ежемесячных денежных выплатах семьям при рождении (усыновлении) третьего и последующих детей, проживающим на территории Новгородской области».  В 2017году пособие получили 18 семей в размере 10193 рубля;

          от 23.12.2008 №451-ОЗ «О пособиях гражданам, имеющим детей, проживающим на территории Новгородской области, и о наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями»  На территории области  введено единовременное пособие при рождении третьего и последующих детей в размере 3000 рублей.

В 2017 году пособие получили 14 семей.

        На территории района осуществляется назначение и выплата федеральных пособий гражданам, имеющим детей:

единовременное пособие при рождении ребенка в 2017 году получили 22 человека; 

          ежемесячное пособие по уходу за ребенком до полутора лет гражданам, не подлежащим обязательному социальному страхованию (в 2017 году пособие получили 36 получателей).

Муниципальный район участвует в реализации областной программы «Государственная программа по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, на 2016-2018 годы» (В первом полугодии 2017 года зарегистрировано – 41 человек,  в первом полугодии 2016 года – 29 человек).
           Разработаны и реализуются долгосрочные муниципальные целевые программы:

            «Обеспечение жильем молодых семей на 2015-2020 годы». В 2015 году 5 семей получили сертификаты, в 2016 году получили 8 семей, в 2017 году - 9  семей.

           Для повышения престижа многодетных матерей в Новгородской области учрежден почетный Диплом многодетной матери и денежные премии. 
Показатель № 39

Удельная величина потребления за 2017 год в многоквартирных домах:

электрической энергии составила 628 кВт/ч на 1 проживающего (2016 год - 699,25 кВт/ч на 1 проживающего);
 
тепловой энергии составила 0,21 Гкал на 1 квадратный метр общей площади (2016 год – 0,21 Гкал на 1 кв. метр общей площади);
горячей воды составила 16,71 куб.метров на 1 проживающего (2016 год – 20,91куб.метров на 1 проживающего);
холодной воды составила 23,31 куб.метров на 1 проживающего (2016 год – 24,69  куб.метров на 1 проживающего);

природного газа составила 245,53 куб.метров на 1 проживающего (2016 год – 239,27 куб.метров на 1 проживающего).
Экономия потребления гражданами электрической энергии и холодной воды, горячей воды и увеличение потребления природного газа произошло вследствие переселения граждан в благоустроенные жилые помещения по Программе переселения.

Показатель № 40

Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями в 2017 году составила: 

электрической энергии – 78,37 кВт/ч на 1 человека населения (2016 год – 76,58 кВт/ч на 1 человека населения);
тепловой энергии – 0,15 Гкал на 1 кв.м общей площади учреждений (2016 год – 0,15 Гкал на 1 кв.м общей площади учреждений);

горячей воды – 0,18 куб.м на 1 человека населения (2016 год – 0,18 куб.м на 1 человека населения);

холодной воды – 0,65 куб.м на 1 человека населения (2016 год – 0,57 куб.м на 1 человека населения);

природного газа – 6,28 куб.м на 1 человека населения (2016 год – 5,23 куб.м на 1 человека населения). 


В 2017 году  увеличилась площадь учреждений: введено в эксплуатацию ДК «Светлана». В связи  с увеличением площади  бюджетных учреждений увеличилось потребление энергетических ресурсов. 
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