
ДОКЛАД 

ОБ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ 

В СООТВЕТСТВУЮЩИХ СФЕРАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

И ОБ ЭФФЕКТИВНОСТИ ТАКОГО КОНТРОЛЯ В 2016 ГОДУ
Маловишерского муниципального района
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
Органами муниципального контроля Маловишерского муниципального района, городских и сельских поселений разработаны и приняты нормативные правовые и муниципальные правовые акты: положения о порядке проведения муниципального контроля, административные регламенты проведения проверок. 
В 2016 году проверки проводились в соответствии с ежегодным планом проведения плановых проверок, утвержденным Постановлением Администрации муниципального района от 26.10.2015 № 806. 
План проверок размещен на официальном сайте Администрации муниципального района и  ГАС «Управление».
Постановлением Администрации муниципального района от 06.04.2016 № 322 внесены изменения в План проверок (исключены 2 организации). 
В соответствии со статьей 6 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» все муниципальные нормативные правовые и правовые акты по муниципальному контролю прошли обязательную антикоррупционную экспертизу. В документах положения, способствующие созданию условий для проявления коррупции, не выявлены. 

Указанные акты опубликованы в бюллетене «Возрождение» и размещены в свободном доступе на официальных сайтах муниципального района, городских и сельских поселений в сети «Интернет». 
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
а) Организационная структура муниципального контроля:
На территории Маловишерского муниципального района органами муниципального контроля являются:
Администрация Маловишерского муниципального района,

Администрация Большевишерского городского поселения,

Администрация Бургинского сельского поселения,

Администрация Веребьинского сельского поселения.

В Маловишерском муниципальном районе регламентированы следующие виды контроля:
· земельный контроль за использованием земель поселений;

· контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения;

· жилищный контроль; 
· контроль в сфере благоустройства;

· контроль в сфере рекламы;

· контроль в сфере закупок, товаров или работ для обеспечения муниципальных нужд.

В 2016 году осуществлялись следующие виды контроля:

· жилищный контроль; 
· контроль в сфере благоустройства.

В связи с реорганизацией Администрации Маловишерского городского поселения все полномочия по муниципальному контролю в границах Маловишерского городского поселения переданы Администрации муниципального района; 

Полномочия по контролю за обеспечением сохранности, автомобильных дорог местного значения  Администрации муниципального района переданы Администрациям Бургинского и Веребьинского сельских поселений, полномочия исполняют в соответствии с единым регламентом;

Полномочия по жилищному контролю Администрации муниципального района в границах Бургинского сельского поселения переданы Администрации Бургинского сельского поселения.
б) К основным  и вспомогательным функциям муниципального контроля относятся:
Функции по осуществлению различных видов муниципального контроля отражены в соответствующих муниципальных правовых актах.
в) Нормативно правовые акты, регламентирующие порядок исполнения указанных функций:
Федеральный закон от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

Жилищный кодекс Российской Федерации от 29 декабря 2004 г. № 188-ФЗ;

Федеральный закон от 8 ноября 2007 г. №257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в РФ и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ»;
«Устав Маловишерского муниципального района» утвержден решением Думы Маловишерского муниципального района от 27.12.2005 № 13;
«Устав Большевишерского городского поселения» утвержден решением Совета депутатов Большевишерского городского поселения от 22.12.2005 года № 7;


«Устав Маловишерского городского поселения» утвержден решением Совета депутатов Маловишерского городского поселения от 20.12.2005 № 7;


«Устав Бургинского сельского поселения» утвержден решением Совета депутатов Бургинского сельского поселения от 22.12.2005 № 7;


«Устав Веребьинского сельского поселения» утвержден решением Совета депутатов Веребьинского сельского поселения от 16.12.2005 № 7.

Земельный контроль

«Порядок осуществления муниципального земельного контроля на территории Новгородской области» постановлением Правительства Новгородской области от 15.12.2014 № 615;

Административный регламент по исполнению муниципальной функции «Осуществ​ление муниципального зе​мельного контроля в гра​ницах Маловишерского городского поселения, Бургинского сельского по​селения, Веребьинского сельского поселения» постановление Администрации муниципального района № 40 от 30.01.2015; 

Административный регламент по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля на территории Большевишерского городского поселения» Постановление администрации Большевишерского городского поселения от 29.02.2012 № 24.
Контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения

Положение «Об осуществлении контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения Маловишерского муниципального района» постановление Администрации муниципального района от 04.04.2012 № 249; 
Регламент «Осуществление муниципального контроля за сохранностью дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района» Постановление администрации муниципального района от 03.10.2012 № 825;
Регламент «Осуществление муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог в границах населенных пунктов Маловишерского городского поселения» Постановление администрации Маловишерского городского поселения от 30.08.2013№ 604;

Положение «Об автомобильных  дорогах общего пользования местного значения и осуществлении дорожной деятельности на территории Большевишерского городского поселения», постановление администрации Большевишерского городского поселения  от 10.01.2012 № 1;
Регламент «Проведение проверок граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения Большевишерского городского поселения» Постановление администрации Большевишерского городского поселения от 29.02.2012 № 34;

 Положение «Об осуществлении контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения» постановление администрации Веребьинского сельского поселения от 21.03.2013 № 25;

Регламент «Проведение проверок граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения Веребьинского сельского поселения» Постановление администрации Веребьинского сельского поселения от 28.02.2012 №12;
Положение «Об осуществлении муниципального контроля за обеспечением  сохранности автомобильных дорог местного значения Бургинского сельского поселения» постановление администрации Бургинского сельского поселения от 09.01.2014 № 1; 

Регламент «Проведение проверок граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля за обеспечением  сохранности автомобильных дорог местного значения Бургинского сельского поселения должностными лицами Администрации Бургинского сельского поселения» постановление администрации Бургинского сельского поселения от 27.02.2012 №31;

Жилищный контроль

«Положение об осуществлении муниципального жилищного контроля в Маловишерском муниципальном районе» постановление Администрации муниципального района от 28.06.2013 № 399;
Административный регламент по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального жилищного контроля в Маловишерском городском поселении» постановление Администрации муниципального района от 28.08.2013 № 596;
«Положение о муниципальном жилищном контроле на территории Большевишерского городского поселения», решение Совета депутатов Большевишерского городского поселения от 28.03.2013 №132;
Регламент «Осуществление муниципального жилищного контроля на территории Большевишерского городского поселения», постановление администрации Большевишерского городского поселения от 13.09.2013 №124;
«Положение о муниципальном жилищном контроле на территории Бургинского сельского поселения», решение Совета депутатов Бургинского сельского поселения от 12.09.2012 №108;
«Административный регламент по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории Веребьинского сельского поселения» постановление Администрации Веребьинского сельского поселения от 15.07.2013 г № 60;
Контроль в сфере благоустройства

Правила благоустройства Маловишерского городского поселения, решение Совета депутатов Маловишерского городского поселения от 22.04.2010 № 202;
Административный регламент по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства  и  озеленения на территории Маловишерского  городского поселения» постановление Администрации муниципального района от  12.12.2013 № 959;
Правила благоустройства Веребьинского сельского поселения, решение Совета депутатов Веребьинского сельского поселения от 01.07.2013 № 158;
Правила благоустройства Бургинского сельского поселения, решение Совета депутатов Бургинского сельского поселения от 02.05.2012 № 87;

Правила благоустройства Большевишерского городского поселения, решение Совета депутатов Большевишерского городского поселения от 26.05.2012 № 81
Контроль в сфере рекламы
«Положе​ния об осуществлении контроля в сфере распространения наружной рекламы в Маловишерском муниципальном районе» постановление Администрации муниципального района от  12.04.2012 № 274;

 Административный регламент по исполнению муниципальной функции "Осуществление муниципального контроля в сфере распространения наружной рекламы в Маловишерском муниципальном районе" Утвержден постановлением Администрации муниципального района № 150 от 25.03.2013;
Регламент «Проведение проверок при осуществлении муниципального имущественного контроля на территории Большевишерского городского поселения» Постановление администрации Большевишерского городского поселения от 29.02.2012 № 43.
г) Информация о взаимодействии органов муниципального контроля при осуществлении своих функций с другими органами муниципального контроля, порядке и формах такого взаимодействия
Соглашение от 22.05.2014 о взаимодействии Администрации Маловишерского муниципального района и Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новгородской области по реализации полномочий в сфере контроля за соблюдением земельного законодательства, охраной и использованием земель и ведения адресных реестров.
Соглашение от 20.01.2014 года «О взаимодействии при осуществлении государственного жилищного надзора и муниципального жилищного контроля».
д) Сведения о выполнении функций по осуществлению, муниципального контроля подведомственными органам государственной власти и органам местного самоуправления организациями с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативных правовых актов, на основании которых указанные организации осуществляют контроль (надзор). 

Подведомственных органам местного самоуправления района организаций, выполняющих функции по осуществлению муниципального контроля, не имеется. 

е) Сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок.
Работа по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов на выполнение мероприятий по контролю при проведении проверок не проводилась.
Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
а) Сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля (планируемое и фактическое выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств, в том числе в расчете на объем исполненных в отчетный период контрольных функций.
Бюджетные средства для обеспечения исполнения функции по осуществлению муниципального контроля в 2016 году не выделялись. 

б) Данные о штатной численности работников органов муниципального контроля, выполняющих функции по контролю, и об укомплектованности штатной численности.

В штатных расписаниях Администраций района и городских и сельских поселений не предусмотрены отдельные штатные единицы, в обязанности которых входит только осуществление муниципального контроля.   

в) Сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации.
Должностные лица, исполняющие обязанности по осуществлению муниципального контроля, в полном объеме не обладают необходимыми знаниями, умениями и навыками. 
По дополнительной программе организации и проведению муниципального контроля курсы повышения квалификации прошли 3 человека. 
г) Данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю.

Отделом городского хозяйства Администрации муниципального района муниципальный контроль в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей проводил 1 специалист. Всего за 2016 год проведено 3 проверки. Средняя нагрузка на 1 работника составила 3 проверки.
Отделом коммунально-энергетического комплекса, транспорта и связи  Администрации муниципального района муниципальный контроль в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей проводили 2 специалиста. Всего за 2016 год проведено 8 проверок. Средняя нагрузка на 1 работника составила 4 проверки.
д) Численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю.
Эксперты и представители экспертных организаций для проведения мероприятий по муниципальному контролю не привлекались.
Постановлением Администрации муниципального района от 07.11.2016 № 1082 утверждены правила организации проведения аттестации экспертов, привлекаемых администрацией Маловишерского муниципального района при осуществлении мероприятий по контролю.
Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
а) Сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению муниципального контроля по соответствующим сферам деятельности, в том числе в динамике (по полугодиям).

В 2016 году органами муниципального контроля плановых проверок, проведенных в соответствии с Планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2016 год, утвержденным постановлением Администрации муниципального района от 26.10.2015 № 806, осуществлено 3 документарно-выездные плановые проверки и 8 внеплановых проверок (2 - документарно-выездные, 3 – выездные и 3 – документарные). 
В 2015 году было осуществлено 7 плановых проверок, из них 2 документарных и 5 выездных, внеплановые проверки не проводились.
Снижение количества плановых проверок обусловлено, в первую очередь введением статьи 26.1 Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля".

Соотношение внеплановых проверок по годам составило 8/0.
В динамике по полугодиям: в I полугодии проведено 100% от общего количества запланированных ежегодным планом проверок. Выполнение ежегодного плана проведения плановых проверок за 2016 год составило 100% (за 2015 год составило 77,7%). Не выполнение в 2015 году плана проверок связано с с ликвидацией организаций.
Количество внеплановых проверок составило 73% от общего количества проведенных в 2016 году проверок, в 2015 году внеплановые проверки не проводились. Из общего количества внеплановых проверок в I полугодии проведено 12,5%, во II полугодии – 87,5% ( 2015 год – 0%). 
б) Сведения о результатах работы экспертов и экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю, а также о размерах финансирования их участия в контрольной деятельности.

Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по контролю не привлекались, финансирование для указанных целей не предусматривалось. 
в) Сведения о случаях причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Факты причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществлялись контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, в 2016 году не установлены.

Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
а) Сведения о принятых органами муниципального контроля мерах реагирования по фактам выявленных нарушений, в том числе в динамике (по полугодиям). 

Общее количество проверок, по итогам проведения которых, выявлены нарушения: в 1 полугодии – 2 проверки, во втором полугодии – 4 проверки, по году – 6 проверок.

Выявлено правонарушений всего: в 1 полугодии –1 единица, во 2 полугодии – 1 единица, по году – 2 единицы (2015 год – 4 единицы).

Для устранения выявленных правонарушений при осуществлении муниципального контроля руководителям проверяемых организаций направлены предписания по устранению выявленных нарушений, в том числе: в 1 полугодии – 2 предписания, во 2 полугодии – 4 предписания, по году - 6 предписаний (2015 год – 4 предписания). 

Количество исполненных предписаний составило 4 единицы.

По результатам  проверок возбуждено 2 дела об административном правонарушении. На должностные лица наложены и уплачены административные штрафы в размере 20 тысяч рублей (10 тыс. руб. каждый), что составляет 100% к уровню прошлого года.
б) Сведения о способах проведения и масштабах методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны.

Работа с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями по разъяснениям норм действующего законодательства, относящимся к предмету проверок, проводится. Заинтересованным лицам предоставляются консультации.  
в) Сведения об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю (количество удовлетворенных судом исков, типовые основания для удовлетворения обращений истцов, меры реагирования, принятые в отношении должностных лиц органов муниципального контроля).
Случаи оспаривания в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю отсутствуют.

Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Показатели эффективности муниципального контроля рассчитаны на основании сведений, содержащихся в форме № 1 –контроль «Сведения об осуществлении муниципального контроля», утвержденной Росстатом, а также данных анализа и оценки указанных показателей.

Выполнение плана проведения проверок (доля проведенных плановых проверок в % общего количества запланированных проверок) составляет в 2016 году – 100% (в 2015 году – 77,7%), в том числе: в первом полугодии– 100%.

Доля заявлений органов муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в % общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений), составляет в 2016 году – 0 %.

Доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в % общего числа проведенных проверок), составляет – 0%.

Доля проверок, проведенных органами муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в % общего числа проведенных проверок), составляет в 2016 году – 0%.

Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых были проведены проверки (в % от общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории муниципального района, деятельность которых подлежит муниципальному контролю), составляет – 1,18 % (в районе субъектов малого предпринимательства и индивидуальных предпринимателей – 508 ед.), что составляет 110,3% к уровню прошлого года.
Среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя, составляет в 2016 году – 1,8 проверки.

Доля проведенных внеплановых проверок (в % общего количества проведенных проверок) составляет в 2016 году – 73%, в 2015 году – 0%.

Доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в % общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок), составляет в 2016 году – 50%, в 2015 году внеплановые проверки не проводились.

Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в % общего количества проведенных внеплановых проверок), составляет в 2016 году – 0%.

Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в % общего количества проведенных внеплановых проверок), составляет в 2016 году – 0%.

Доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в % общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок), составляет в 2016 году – 18,2%, в 2015 году – 28,6%. Снижение доли обусловлено увеличением общего количества проведенных проверок в 2016 году.
Доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в % общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения), составляет в -100%.    

Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в % общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях), составляет– 100%.

Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований,  представляющие непосредственную угрозу  причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в % общего числа проверенных лиц), составляет  – 0%.

Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в % общего числа проверенных лиц), составляет - 0%.

Количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) составляет  – 0%.

Доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в % общего числа выявленных правонарушений), составляет – 0%.
Доля проверок, по итогам которых не выявлены нарушения (без учета внеплановых проверок, проведенных в рамках контроля исполнения предписаний, при которых предписания выполнены), составляет  – 18,2%.

Удельный вес проверок, при которых не выявлены нарушения в общем количестве плановых проверок, составляет в 2016 году – 66,6%.

Удельный вес проверок, при которых не выявлены нарушения в общем количестве внеплановых проверок (без учета внеплановых проверок, проведенных в рамках контроля исполнения предписаний, при которых предписания выполнены), составляет – 0%.

Удельный вес проверок, при которых выданы предписания, в общем количестве плановых и внеплановых проверок (без учета внеплановых проверок, проведенных в рамках контроля исполнения предписаний, внеплановых проверок, проведенных по иным основаниям), составляет в 2016 году – 36,4%.

Удельный вес проверок, при которых выявлены нарушения, но не приняты меры (без учета внеплановых проверок, проведенных в рамках контроля исполнения предписаний, внеплановых проверок, проведенных по иным основаниям), составляет  – 0%.

Удельный вес проверок, результаты которых были отменены в связи с наличием грубых нарушений Федерального закона № 294-ФЗ, составляет в 2016 году – 0%.

Среднее количество выявленных нарушений в ходе одной проверки (отношение общего количества нарушений к количеству проверок с выявленными нарушениями), составляет в 2016 году – 1 единица.
Отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов составляет в 2016 году – 100%.

Средний размер наложенного административного штрафа, в том числе на должностных лиц и юридических лиц, составляет в 2016 году – 10 тыс. руб.: в первом полугодии – 10 тыс. руб., во втором полугодии  – 10тыс. руб.

Доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах общего количества проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований) составляет в 2016 году – 0%.

Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
а) Выводы и предложения по результатам осуществления муниципального контроля, в том числе планируемые на текущий год показатели его эффективности.

Цели и задачи по соблюдению требований законодательства при проведении проверок достигнуты.

б) предложения по совершенствованию нормативно-правового регулирования и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности.

Администрации муниципального района  необходимо разработать недостающие регламенты и порядки.
Для повышения эффективности проведения органами местного самоуправления контрольных мероприятий необходимо регулярное проведение семинаров, направление специалистов, исполняющих полномочия в области муниципального контроля, на курсы переподготовки и повышения квалификации, а также ужесточение санкций за нарушение законодательства.

Приложения
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