Субъектам малого и среднего предпринимательства  Маловишерского муниципального района, осуществляющих деятельность на территории  района,  предоставляется финансовая поддержка в следующих видах:

Предоставление льготных займов субъектам малого предпринимательства. Заемные средства по льготным процентным ставкам может получить предприниматель на самой ранней стадии реализации бизнес-проекта, когда недоступно банковское кредитование. Программа микрофинасирования осуществляется на базе Новгородского Фонда поддержки малого и среднего предпринимательства.
Максимальная сумма займа 3 млн. рублей. Максимальный срок займа в настоящее время составляет 3 года. Процентная ставка составляет 8,25% годовых. Срок рассмотрения заявок на предоставление займов минимален и не превышает 5 дней. 

Предоставление поручительств по обязательствам субъектов малого и среднего предпринимательства.
Программа поручительств, реализуемая Новгородским Фондом поддержки малого предпринимательства, рассчитана на субъекты малого предпринимательства (СМП), которые удовлетворяют условиям банка, но не могут предоставить достаточное собственное обеспечение в виде залога. Таким СМП Фонд предлагает поручительства перед банком до 70% суммы необходимого залогового обеспечения. За поручительства Фонда СМП уплачивает вознаграждение в размере 1% годовых от суммы поручительства. Возможно предоставление поручительства по договорам лизинга. За пользование поручительством в этом случае вознаграждение составит 0,5%.

 

Субсидирование части затрат на участие в выставках, конференциях, ярмарках и иных мероприятиях, связанных с продвижением на региональные и международные рынки продукции, товаров и услуг.
Субсидии предоставляются единовременно в размере 2/3 произведенных затрат на участие в выставочных мероприятиях проведенных не ранее 1 января 2012 года за исключением расходов на проезд к месту проведения выставочных мероприятий и обратно, наем жилых помещений и питание. Субсидии предоставляются заявителям по договорам, текущие обязательства по которым исполнены и оплачены. Максимальная сумма субсидии одному заявителю в текущем финансовом году не может превышать 50,0 тыс. рублей. Субсидии предоставляются заявителям, зарегистрированным и осуществляющим деятельность на территории Новгородской области. Субсидирование  осуществляется на базе Министерства  инвестиционной политики Новгородской области.

Субсидирование части затрат,  связанных с осуществлением ремесленных видов деятельности.
Для целей предоставления субсидий под малыми (средними) ремесленными предприятиями понимаются субъекты малого и среднего предпринимательства, осуществляющие виды деятельности, включенные в Перечень видов ремесленной деятельности в Новгородской области, утвержденный постановлением Правительства Новгородской области от 07.10.2016 N 357, фактически производящие ремесленную продукцию, а также фактически осуществляющие затраты для ведения ремесленной деятельности.
Субсидии предоставляются на компенсацию части затрат заявителей на приобретение сырья, расходных материалов и инструментов, необходимых для изготовления ремесленной продукции и изделий.
Субсидии предоставляются в размере 3/4 фактически произведенных заявителем затрат.
Максимальная сумма субсидий одному заявителю в текущем финансовом году не может превышать 300,0 тыс. рублей. Субсидирование  осуществляется на базе Министерства  инвестиционной политики Новгородской области.

Субсидирование части затрат, части затрат, связанных с осуществлением хозяйственной деятельности в сельском хозяйстве .

Субсидии предоставляются на компенсацию части затрат заявителей на приобретение и содержание крупного рогатого скота, приобретение  семян , семенного картофеля , овощей открытого грунта, страхование урожая и прочие виды деятельности . ( 25 видов субсидий).

Субсидирование  осуществляется на базе Министерства  сельского хозяйства Новгородской области.

Субсидирование части затрат,  связанных с началом предпринимательской деятельности .

Субсидии предоставляются начинающим субъектам малого и среднего предпринимательства : организациям,  индивидуальным предпринимателям и главам крестьянско-фермерских хозяйств, имеющим постоянную регистрацию по месту жительства  на территории муниципального района не менее одного года на момент подачи заявления. 

Субсидии предоставляются в пределах средств, предусмотренных в бюджете муниципального района на реализацию данного мероприятия поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на соответствующий финансовый год. 

Субсидирование  осуществляется на базе Администрации Маловишерского муниципального района.

На территории Маловишерского муниципального района реализуются  следующие федеральные, региональные, муниципальные программы  развития субъектов малого и среднего предпринимательства:
- государственная программа Российской Федерации "Экономическое развитие и инновационная экономика", утвержденная Постановлением Российской Федерации от 15 апреля 2014 г. N 316 ;
- подпрограмма « Развитие малого и среднего предпринимательства» государственной программы Новгородской области "Обеспечение экономического развития Новгородской области на 2014 - 2018 годы" , утвержденная Постановлением Новгородской области от 17 октября 2013 г. N 267 ;

- подпрограмма «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Маловишерском муниципальном районе» муниципальной программы ««Формирование благопри​ятного инвестиционного климата, развитие малого и среднего предпринима​тельства в Маловишер​ском муниципальном рай​оне на 2014-2018 годы», утвержденная Постановлением Администрации Маловишерского муниципального района  от 11 ноября 2013 года № 828;
- федеральная целевая программа «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения России на 2014 – 2020 годы» , утвержденная Постановлением Российской Федерации от 12 октября 2013 г. N 922 ;

- федеральная целевая программа «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014 - 2017 годы и на период до 2020 года» , утвержденная Постановлением Российской Федерации от 15 июля 2013 г. N 598 ;

- государственная программа Новгородской области 
«Развитие агропромышленного комплекса в Новгородской области 
на 2014-2020 годы» , утвержденная Постановлением Новгородской области от 17 октября 2013 г. N 271 ;

- государственная программа Новгородской области
«Устойчивое развитие сельских территорий в Новгородской области на 2014 - 2020 годы» , утвержденная Постановлением Новгородской области от 17 октября 2013 г. N 272 .
