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14.04.2016
г. Великий Новгород

ВНИМАНИЕ! ПОДЗЕМНЫЙ ГАЗОПРОВОД!
Сегодня невозможно представить нашу жизнь без природного газа. Голубое топливо  изменило быт, условия жизни потребителей. Общеизвестно, что газ не только благо, но и источник потенциальной опасности. Пристального внимания и ответственного отношения, наряду с бытовым газовым оборудованием, требуют газопроводы, проходящие вне жилого дома. 

Газораспределительные сети относятся к категории опасных производственных объектов. Это обусловлено взрыво- и пожароопасными свойствами транспортируемого по сетям газа. Серьезные беспокойства  у специалистов АО «Газпром газораспределение Великий Новгород» вызывают случаи несогласованного ведения земляных работ в «охранной зоне газопровода». По территории Новгородской области проходят около 2400 км газораспределительных сетей, обеспечивающих газоснабжение промышленных, жилищно-коммунальных и социально-значимых объектов. Беспечность или нежелание организаций, должностных лиц, граждан соблюдать правила охраны газораспределительных сетей может стать причиной прекращения подачи тепла в школы и больницы, отключения газоснабжения многоквартирных и индивидуальных домов. Кроме того, повреждение газопровода может привести к взрывам, пожарам или несчастным случаям. 
Охранные зоны газопроводов

Для обеспечения безопасного газоснабжения и недопущения повреждения газопроводов и других объектов газораспределительной сети при проведении земляных работ необходимо помнить об охранной зоне газопровода, т.е. участке земли с особыми условиями использования. Правила охраны газораспределительных сетей, утвержденные Постановлением Правительства РФ от 20.11.2000 г. №878, устанавливают следующие охранные зоны:

· вдоль  трасс наружных газопроводов – 2 метра с каждой стороны от оси стального газопровода;

· вдоль трасс подземных газопроводов из полиэтиленовых труб при использовании медного провода для обозначения трассы  газопровода -  3 метра со стороны сигнального проводника и 2 метра – с противоположной стороны;

· вдоль межпоселкового газопровода, протянутого по лесам и кустарниковым зонам, составляет 3 метра от оси газопровода с каждой стороны.

· вокруг отдельно стоящих газорегуляторных пунктов – 10 метров от границ этих объектов. 

Порядок проведения работ в охранных зонах 


Повреждение (прокол) газопровода, находящегося на глубине 0,8-1 м  явление сегодня не такое уж и редкое. А случается это потому, что организации  и частные лица, приступая к строительным и земляным работам, в спешке забывают элементарные правила производства земляных работ: не согласовывают работы в полном объеме, не успевают вызвать или не ждут представителей организаций-владельцев смежных коммуникаций, нарушают правила разработки траншей и котлованов. Такая безалаберность впоследствии приводит к возникновению аварийных ситуаций. Землеройная техника моментально разрывает газопровод, газ под давлением выходит из-под земли наружу. 






В случае необходимости выполнения земляных работ в охранной зоне газопроводов необходимо:







1. Получить от собственника газопровода разрешение на производство земляных работ в охранной зоне.






2. Принять меры по обеспечению целостности газопровода при выполнении работ.











3. Вызвать представителя АО «Газпром газораспределения Великий Новгород» для указания трассы газопровода и осуществления контроля за проведением земляных работ вблизи  газораспределительной сети.



4. Проинструктировать работников, производящих земляные работы, о выполнении «Правил охраны газораспределительных сетей» по вопросам, связанным с обеспечением сохранности газораспределительной сети.

Правила использования земельных участков в пределах зоны охраны газопровода









Любые работы в охранных зонах газораспределительных сетей производятся при строгом выполнении требований по сохранности сетей и других инженерных коммуникаций, а также по осуществлению безопасного проезда специального автотранспорта и прохода пешеходов. Собственникам, владельцам или пользователям земельных участков, расположенных в пределах охранных зон газораспределительных сетей, запрещается:



-строить объекты жилищно-гражданского и производственного назначения;
-сносить и реконструировать мосты, коллекторы, автомобильные и железные дороги с расположенными на них газораспределительными сетями без предварительного выноса этих газопроводов по согласованию с АО «Газпром газораспределение Великий Новгород»;






-разрушать берегоукрепительные сооружения, водопропускные устройства, земляные и иные сооружения, предохраняющие газораспределительные сети от разрушений;







-перемещать, повреждать и уничтожать опознавательные знаки, контрольно-измерительные пункты и другие устройства газораспределительных сетей;


-устраивать свалки и склады, разливать растворы кислот, солей, щелочей и других химически активных веществ;








-огораживать и перегораживать охранные зоны, препятствовать доступу персонала АО «Газпром газораспределение Великий Новгород» к газораспределительным сетям, проведению обслуживания и устранению повреждений газораспределительных сетей;
-разводить огонь и размещать источники огня;






-рыть погреба, копать и обрабатывать почву сельскохозяйственными и мелиоративными орудиями и механизмами на глубину более 0,3 метра;
-открывать калитки и двери газорегуляторных пунктов, станций катодной и дренажной защиты, люки подземных колодцев, включать или отключать электроснабжение средств связи, освещения и систем телемеханики;



-набрасывать, приставлять и привязывать к опорам и надземным газопроводам, ограждениям и зданиям газораспределительных сетей посторонние предметы, лестницы, влезать на них;




   
-самовольно подключаться к газораспределительным сетям.

Порядок действий в случае повреждения газопровода

Невнимательность, халатность и незнание элементарных требований и правил проведения земляных работ вдоль газораспределительных сетей чаще всего становятся причинами повреждений и аварий на газораспределительных сетях. Что же делать, если недобросовестный исполнитель все же нарушил требования по производству работ, а в результате повреждения газопровода образовалась утечка газа?

В этом случае необходимо прекратить выполнение работ: остановить все технические средства и вывести персонал из опасной зоны. О происшедшем незамедлительно сообщить в аварийно-диспетчерскую службы АО «Газпром газораспределение Великий Новгород» по телефону 04 или 104 (для устройств мобильной связи). До прибытия аварийной бригады газовой службы руководитель работ должен принять меры, исключающие доступ к месту повреждения газопровода или утечки газа посторонних лиц, транспортных средств, а также появление источников открытого огня.

ПОМНИТЕ! Нарушение правил проведения земляных работ в охранной зоне газопровода может стать причиной аварий, взрывов, пожаров и несчастных случаев. Локализовать аварию может только аварийная газовая служба.
