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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту подпрограммы «Формирование современной городской среды на территории Маловишерского городского поселения на 2017год» муниципальной программы «Благоустройство территории Маловишерского городского поселения на 2015-2017 годы», 
Администрация муниципального района сообщает, что по состоянию на 01.01.2017 на территории Маловишерского городского поселения, Маловишерского муниципального района численность населения  составляет  11203 человека. На территории Маловишерского городского поселения 136 многоквартирных домов.
Настоящий проект разработан в соответствии со ст. 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Новгородской области от 15.03.2017 № 81 «О внесении изменений в государственную программу Новгородской области «Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно-коммунальных услуг в Новгородской области на 2014-2018 годы и на период до 2020 года», муниципальной программой «Благоустройство территории Маловишерского городского поселения на 2015-2017 годы»,  утвержденной постановлением Администрации муниципального района  от 22.12.2014 №1012. 
Количество благоустроенных дворовых территорий Маловишерского городского поселения – 18 ед., что составляет 24,5 % от  общего  количества дворовых территорий.

Количество благоустроенных муниципальных территорий общего пользования - 1,5 ед.: в полном объемы выполнено строительство «Татьяниного сада», частично проведены работы по городской площади. 

Целью реализации подпрограммы является формирование в кварталах жилой застройки среды, благоприятной для комфортного проживания населения, а также наиболее посещаемых  территорий общего пользования. 

В рамках подпрограммы планируется благоустроить 5 дворовых территории многоквартирных домов и 1 муниципальную территорию общего пользования. 

 Применение программного метода позволит поэтапно осуществлять комплексное благоустройство дворовых территории и территорий общего пользования с учетом мнения граждан, а именно:

повысит уровень планирования и реализации мероприятий по благоустройству (сделает их современными, эффективными, оптимальными, открытыми, востребованными гражданами),
 запустит реализацию механизма поддержки мероприятий по благоустройству, инициированных гражданами;

 применит механизм финансового и трудового участия граждан и организаций в реализации мероприятий по благоустройству;

сформирует инструменты общественного контроля за реализацией мероприятий по благоустройству на территории Маловишерского городского поселения.
Таким образом, комплексный подход к реализации мероприятий по благоустройству, отвечающих современным требованиям, позволит  создать 
современную городскую комфортную среду для проживания граждан и пребывания отдыхающих, а также комфортное современное «общественное пространство».
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