Симптомы алкоголизма

Симптомы алкоголизма — это ряд характерных признаков, по которым можно распознать наличие или развитие алкогольной зависимости.

Чаще всего подспорьем для развития полноценного заболевания служит на первый взгляд невинная привычка выпивать по выходным в кругу друзей. В пределах нашей страны сложилось довольно субъективное отношение к спиртным напиткам, поэтому в бутылке пива после работы обычно никто не видит ничего страшного. Однако, именно такое поведение и отношение можно назвать первым симптомом пивного алкоголизма. Умение вовремя распознать алкогольную зависимость — это первый шаг на пути к выздоровлению.

Основные признаки и симптомы алкоголизма у мужчин:

Систематическое употребление спиртных напитков;
Постепенное увеличение дозы выпиваемого алкоголя;
Похмельный синдром;
Провалы в памяти;
Депрессии, замкнутость, склонность выпивать в одиночестве;
Повышенная толерантность к спиртному;
Чувство неудовлетворения в трезвом состоянии.
Более детально можно рассмотреть признаки развития алкогольной зависимости исходя из стадии заболевания.


На начальном этапе очень тяжело распознать симптомы алкоголизма. Болезнь только формируется и зависимый может комфортно чувствовать себя без спиртного длительное время. Но процесс уже запущен и чаще всего люди сами не замечают, как начинают искать повод или ситуации, в которых смогут расслабиться при помощи алкоголя. Изменения происходят не только на уровне подсознания человека, а также и в его поведении. Наиболее выражено этот процесс происходит у детей и подростков. Если вы заметили проявления симптомов алкоголизма — лечение необходимо начинать незамедлительно!
На второй стадии алкоголизма симптомы, в свою очередь, распознать гораздо легче. Главная отличительная особенность — это постоянное желание употреблять алкоголь. Закрепляется психологическая привязанность к спиртным напиткам. Зависимому становится не комфортно проводить время и отдыхать без алкоголя. Доза выпиваемого спиртного растет. Появляется похмельный синдром и исчезает рвотный рефлекс — это говорит о том, что организм перестает бороться с излишним количеством спирта и начинает в нем нуждаться. Употребление может носить характер запоя. Если на данном этапе не обратиться за профессиональным лечением, заболевание неизбежно перейдет в третью стадию;
3. Заключительная стадия. Главный симптом запойного алкоголизма — деградация личности. Полная потеря моральных принципов и нравственных взглядов. Употребление носит неконтролируемый характер. На данном этапе алкоголик лишен права выбора пить ему или нет. Только помощь квалифицированных специалистов и стационарное лечение поможет вернуть человека к жизни. Происходит поражение внутренних органов. Возможно возникновение алкогольных психозов, в том числе алкогольного делирия (белой горячки).

Симптомы и последствия женского алкоголизма


Симптомы алкоголизма у женщин, в свою очередь, не имеют принципиальных отличий от признаков развития заболевания у мужчин. Однако, женский алкоголизм распознать гораздо сложнее. В большинстве случаев женщины склонны скрывать свое пристрастие к спиртному. Но есть и ряд особенностей, которые позволяют определить набирающую обороты болезнь у женского пола.


Первым симптомом и признаком, развивающегося алкоголизма у женщин может послужить возникновение депрессии и апатии, особенно если нет никаких видимых причин для переживаний. Возможны необоснованные вспышки агрессии. По своей природе женщины более эмоциональны, поэтому и аддикция влияет на эмоциональный фон гораздо более заметно чем у мужчин. Кроме того, при систематическом распитии спиртных напитков у женщин заметно начинает меняться внешность: появляются мешки под глазами, отекает лицо, происходят заметные изменения в голосе.


Особым поводом для беспокойства близких должен послужить тот факт, если девушка выпивает одна. В таком случае обращение за помощью — это единственный выход. Ведь большинстве случаев при попытках родственников поговорить о проблеме, в ответ они получают вспышки гнева и ничем не подкрепленный скандал.

Как избежать развития алкоголизма?


Вылечить алкогольную зависимость возможно. Главное вовремя обратиться за помощью. На любой стадии развития заболевания с ним можно справиться. Сам алкоголик лишь в 1 из 1000 случаев способен признать свою болезнь и добровольно начать лечение. Поэтому жизнь и здоровье близкого вам человека зависит только от вас.


Если вы заметили симптомы хронического алкоголизма, как можно скорее обратитесь за помощью к профессионалам. Современные методы реабилитации алкоголиков позволяют добиться полной трансформации личности и вернуть зависимого к трезвой и полноценной жизни.
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