СТАДИИ РАЗВИТИЯ НАРКОМАНИИ


Наркомания является тяжелым заболеванием. Каждая последующая стадия этой болезни характеризуется все большим пристрастием к наркотическим средствам. Сама по себе наркотическая зависимость объясняется ведением психоактивного вещества в процессы организма. Потому уже на первой стадии заболевания прекращение употребления психоактивных веществ приводит к снижению контроля над поведением. В последующем отмена употребления наркотических веществ ведет к «ломке». Не оставляет сомнения тот факт, что употребление наркотиков приводит к полной деградации личности, но еще задолго до начала возникновения такой проблемы, до первого знакомства с наркотическими веществами кроется ряд причин, которые способствуют сделать первый шаг. Определение стадии развития наркомании имеет большое значение, поскольку лечение определяется степенью внедрения психоактивного вещества в организм человека. Различают три стадии развития наркотической зависимости.

НАРКОМАНИЯ — ПЕРВАЯ СТАДИЯ


Начальная стадия обусловлена возникновением влечения к психоактивному веществу. Это так называемая стадия психической зависимости. Между употреблением наркотиков возникает депрессия. Наркозависимый постоянно желает испытать эйфорию. Но он еще работает, так как доза наркотического вещества снимает все дискомфортные ощущения. Длительность развития первой стадии зависит от психоактивного вещества и его дозы. Куча проблем, возникающих в жизни, подталкивают наркозависимого не быть в данной реальности, а абстрагироваться от всего мира. Как правило, начальная стадия длится порядка 3-6 месяцев. Если употребление наркотических веществ продолжается, начальная стадия переходит во вторую.

ВТОРАЯ СТАДИЯ НАРКОТИЧЕСКОЙ ЗАВИСИМОСТИ


Эта стадия обусловлена формированием физической зависимости. Организм наркозависимого уже не может нормально работать, наркотическое вещество входит в обменные процессы его организма. При прекращении приема психоактивного вещества возникает ломка. В это время возникают следующие процессы: тревога, насморк, ухудшение самочувствия, жуткая бессонница, вегетативные сдвиги, озноб и т.п. Появляется рвота, боль во всем теле, исчезает аппетит, ноги крутит. Единственным желанием наркозависимого является желание скорее употребить наркотик. Такие люди в состоянии «ломки» очень мучаются. Ради дозы они готовы на все, даже пойти на преступление. На этом этапе наркоман до конца не осознает, что уже бросить употребление наркотиков самостоятельно не сможет.


Обычно ломка длится около четырех недель. Если лечение не начать вовремя, наркозависимый продолжает употреблять наркотики все больше и больше.


Дозы неумолимо растут, прием психоактивного вещества уже не вызывает эйфорию, как раньше. Он употребляет для того, чтобы жить. Его жизнь заключается в том, чтобы достать деньги на очередную дозу. Все мысли сводятся только к употреблению наркотика. Человек перестает отвечать за свои поступки. Такое антисоциальное поведение может привести к тому, что от него отвернуться все близкие и друзья.

УПОТРЕБЛЕНИЕ НАРКОТИКОВ — ТРЕТЬЯ СТАДИЯ БОЛЕЗНИ


Самой запущенной стадией наркозависимости является третья. Возникают проблемы с сердцем, выпадают зубы, пропадает аппетит, лезут волосы, слабость. Поражен весь организм наркомана. Наркозависимый засыпает и просыпается, думая об очередной дозе, интерес к жизни исчезает. День за днем сил становится меньше, ничего не радует. Если своевременно не обратиться за медицинской помощью, употребление наркотиков может привести к летальному исходу.
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