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Уважаемые налогоплательщики!

Информация о ходе проведения камеральной проверки представленной вами налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц (форма 3 – НДФЛ) доступна на официальном сайте ФНС России (www.nalog.ru), УФНС России по Новгородской области (www.r53.nalog.ru) в интерактивном Интернет - сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

С помощью данного сервиса вы сможете также получать актуальную информацию о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, о наличии переплат и задолженностей по налогам, об объектах движимого и недвижимого имущества; контролировать состояние расчётов с бюджетом; получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей (до наступления срока уплаты); оплачивать налоговую задолженность и налоговые платежи, а также обращаться в налоговые органы без личного визита. 
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Сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» содержит данные, составляющие налоговую тайну. В целях вашей безопасности для подключения к сервису необходимо получить реквизиты доступа (пароль и логин).

Форму заявления на подключение к сервису можно получить в операционном зале у сотрудников налоговой инспекции.  
