            Налоговая инспекция информирует

О достоверности сведений, содержащихся в Едином государственном реестре  юридических лиц  

С начала текущего года Единым центром регистрации, созданным на базе Межрайонной ИФНС России N 9 по Новгородской области, в Единый государственный реестр юридических лиц (ЕГРЮЛ) внесены записи о недостоверности сведений , содержащемся в ЕГРЮЛ, в отношении 612  юридических лиц, в том числе о недостоверности сведений об адресе в отношении 385 организаций.
Федеральным законом от 30.03.2015 N 67-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части обеспечения достоверности сведений, представляемых при государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей" закреплены положения о проверке достоверности данных, включаемых (включенных) в ЕГРЮЛ, в случае возникновения у регистрирующего органа обоснованных сомнений в их достоверности.
На недостоверность сведений может указывать, в частности, тот факт, что адрес, заявленный при государственной регистрации, является адресом нахождения более 10 юридических лиц, то есть является "адресом массовой регистрации".
Следует обратить внимание на то, что отсутствие в документах, представленных на регистрацию, указания на конкретные элементы адреса (адресные ориентиры объекта недвижимости: квартира (офис и т.п.)), в котором будет размещаться соответствующее юридическое лицо, не может свидетельствовать о представлении документов, отражающих действительный адрес юридического лица.
В случае возникновения у регистрирующего органа обоснованных сомнений в достоверности сведений, включаемых в ЕГРЮЛ (в том числе сведений об адресе места нахождения юридического лица) государственная регистрация может быть приостановлена до окончания проверки достоверности сведений (на срок не более чем на один месяц).
Если сомнения регистрирующего органа о недостоверности сведений, уже включенных в ЕГРЮЛ, оказались все-таки оправданными и по результатам проверки они признаны недостоверными, то регистрирующий орган вправе направить уведомление о необходимости представления достоверных сведений. Если в течение 30 дней с момента направления уведомления юридическое лицо не представит новые сведения или не подтвердит достоверность прежних, запись о недостоверности сведений о юридическом лице будет внесена в ЕГРЮЛ.
За непредставление, или несвоевременное представление, или представление недостоверных сведений в ЕГРЮЛ возможно привлечение должностных лиц к ответственности в соответствии с частью 3, 4 статьи 14.25 КоАП Российской Федерации.
Адрес массовой регистрации юридических лиц можно проверить, воспользовавшись разделом "Адреса, указанные при государственной регистрации в качестве места нахождения несколькими юридическими лицами" (service.nalog.ru/addrfind.do) сервиса "Риски бизнеса: проверь себя и контрагента" на сайте ФНС России.
Необходимо отметить, что в настоящее время у регистрирующего органа есть право вынести отказ в регистрации, если в регистрирующий орган представлены документы для включения сведений об учредителе (участнике) юридического лица либо о лице, имеющем право без доверенности действовать от имени юридического лица, но при этом выяснится, что данное лицо было учредителем или руководителем организации, по которой в ЕГРЮЛ внесена запись о недостоверности каких-либо сведений (пп. "ф" п. 1 ст. 23 Закона от 08.08.2001 N 129-ФЗ "О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей").

Также о недостоверности сведений, содержащихся в ЕГРЮЛ может свидетельствовать тот факт, что физическое лицо является руководителем свыше 5 юридических лиц или учредителем свыше 10 юридических лиц. В случае, если физическое лицо отрицает своё участие в организации, им может быть направлено в регистрирующий орган заявление о недостоверности сведений о нем в едином государственном реестре юридических лиц по форме, утвержденной уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти (форма №Р34001), на основании которого регистрирующим органом, в соответствии с пунктом 5 статьи 11 Федерального закона №129-ФЗ  в единый государственный реестр юридических лиц вносится запись о недостоверности содержащихся в нем сведений о юридическом лице.

Кроме того, с 1 сентября 2017 года юридическое лицо, в отношении которого в ЕГРЮЛ  содержится запись о недостоверности сведений, и с момента внесения таких сведений истекли 6 месяцев, может быть исключено из ЕГРЮЛ на основании решения регистрирующего органа.
Данные изменения внесены Федеральным законом от 28.12.2016 № 488-ФЗ в статью 21.1 Федерального закона от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».
Информацию о наличии в ЕГРЮЛ записи о недостоверности сведений в отношении конкретного юридического лица можно получить при помощи электронного сервиса сайта ФНС России «Предоставление сведений из ЕГРЮЛ/ЕГРИП о конкретном юридическом лице/ индивидуальном предпринимателе в форме электронного документа».

[bookmark: _GoBack]
