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к Порядку проведения оценки регу​лирующего воздействия проектов муниципальных нормативных право​вых актов Маловишерского муници​пального района и экспертизы муни​ципальных нормативных правовых актов Маловишерского муниципаль​ного района


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА ПРИ ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ КОНСУЛЬТАЦИЙ ПО ПОДГОТОВКЕ ПРОЕКТА ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ МАЛОВИШЕРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  «РАЗ​ВИТИЕ ТОРГОВЛИ В МАЛО​ВИШЕРСКОМ МУНИЦИПАЛЬ​НОМ РАЙОНЕ НА 2017-2019 ГОДЫ»
Реализация муниципальной программы «Раз​витие торговли в Мало​вишерском муниципаль​ном районе на 2017-2019 годы» направлена на решение следующих задач:

обеспечение бесперебойного доведения товаров до потребителей - в достаточном объеме и ассортименте;

определение и реализация комплекса мер, направленных на повышение ценовой и территориальной доступности товаров;

создание условий для расширения сети социально ориентированных торговых предприятии;

создание условий для развития предпринимательской кооперации между хозяйствующими субъектами, осуществляющими торговую деятельность  районными сельхозтоваропроизводителями, федеральными и региональными поставщиками и производителями товаров с целью установления прямых и долгосрочных хозяйственных связей;

привлечение инвестиций в развитие торговли на территории района;

совершенствование форм и методов координации управления в сфере торговли, устранение административных барьеров, препятствующих развитию торговли;

совершенствование нормативной правовой базы, регулирующей торговую деятельность; 

определение и реализация комплекса общих и специальных мер социального, экономического, нормативно-правового, информационного и организационного характера для обеспечения бесперебойного доведения товаров до потребителей района в достаточных объеме и ассортименте;

определение и реализация комплекса мер, направленных на повышение ценовой и территориальной доступности товаров, качества и культуры торгового сервиса для населения района, обеспечение качества и безопасности товаров;

совершенствование механизма  защиты прав потребителей района при приобретении товаров и торговых услуг.
Одними из проблем развития сферы розничной торговли на территории района являются :

тенденция к снижению оборота розничной торговли в 2015,2014 годах ;
недостаточный уровень покупательной способности, сложившийся вследствие как  внутренних причин, так и внешних (недостаточное привлечение денежных средств из-за пределов района);
обеспечения доступности промышленных и продовольственных товаров в труднодоступных населенных пунктах.

Цели проекта муниципальной программы «Раз​витие торговли в Мало​вишерском муниципаль​ном районе на 2017-2019 годы» :

реализация политики Администрации   муниципального района,  направленной на удовлетворение потребностей населения в товарах и услугах, обеспечение     высокого качества торгового обслуживания на  основе дальнейшего развития инфраструктуры   рынка, внедрение прогрессивных технологий     продаж, использование современных форм торгового менеджмента, реализация  государственной политики в области торговой деятельности в целях создания условий для наиболее полного удовлетворения спроса населения на потребительские товары по доступным ценам в пределах территориальной доступности, распространение положительного опыта ведения торговой деятельности;

реализация государственной политики в области торговой деятельности в целях создания условий для наиболее полного удовлетворения спроса населения на потребительские товары по доступным ценам в пределах территориальной доступности, обеспечения прав потребителей на приобретение качественных и безопасных товаров;

создание на территории района современной торговой инфраструктуры, основанной на принципах достижения установленных нормативов обеспеченности населения района площадью торговых объектов, равномерное и цивилизованное развитие различных форм торговой деятельности на территории района.

Ограничений, запретов в проекте муниципальной программы «Раз​витие торговли в Мало​вишерском муниципаль​ном районе на 2017-2019 годы» на субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности не предусмотрено.

Каких либо расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности . связанных с реализацией проекта муниципальной программы «Раз​витие торговли в Мало​вишерском муниципаль​ном районе на 2017-2019 годы» не требуется.
Реализация  Программы осуществляется за счет средств  бюджета муниципального района. На реализацию Программы из средств бюджета муниципального района предусмотрено: 30 тыс.руб., в том числе:

2017 год – 10,0 тыс. руб, ;                                                                                                                                                           
2018 год – 10,0 тыс. руб, ;
2019 год – 10,0 тыс. руб.
Средства предусмотрены для проведения районного  конкурса "Лучшее предприятие торговли".

Иных затрат на реализацию Программы не потребуется.
Риском невыполнения мероприятий Программы, финансируемых из бюджета муниципального района является секвестирование средств бюджета муниципального района.
Общий контроль за реализацией Программы осуществляет первый заместитель Главы администрации муниципального района, организующий комплексное решение вопросов по повышению эффективности развития торговли на территории района.

