УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта постановления Администрации Маловишерского муниципального района  «Раз​витие торговли в Мало​вишерском муниципаль​ном районе на 2017-2019 годы»
 

        Настоящим Администрация  Маловишерского муниципального района  уведомляет о подготовке проекта  Постановления Администрации Маловишерского муниципального района «Раз​витие торговли в Мало​вишерском муниципаль​ном районе на 2017-2019 годы»  (далее – проект акта).

       Проект акта вступает в силу после утверждения его Администрацией Маловишерского муниципального района с момента опубликования в бюллетене «Возрождение» и предусматривает переходные положения.

       Действие данного акта будет распространяться на отношения, связанные с торговой деятельностью на территории  района.

Данным документом будут установлены мероприятия по развитию сферы торговой деятельности на территории  района в 2017-2019 годах.

        Разработчик проекта: экономический комитет Администрации Маловишерского муниципального района.

       Сроки подачи предложений в связи с размещением уведомления о подготовке проекта акта: 09 августа  2016 года – 18 августа 2016 года.

       Место размещения проекта акта: официальный сайт Администрации Маловишерского муниципального района  mvadm.ru  (разделы «Администрация» -  « Нормативно-правовые акты» - « Оценка регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов»).

       Способ направления предложений: направление по электронной почте на адрес:  komitet.eck@yandex.ru
