СВОДКА 
ПРЕДЛОЖЕНИЙ И ЗАМЕЧАНИЙ 
по проекту постановления Администрации муниципального района «Об утверждении Правил использования водных объектов общего пользования, расположенных на территории Маловишерского муниципального района, для личных и бытовых нужд»

В целях подготовки замечаний и предложений по проекту постановления Администрации муниципального района  «Об утверждении Правил использования водных объектов общего пользования, расположенных на территории Маловишерского муниципального района, для личных и бытовых нужд» уведомления о проведении публичного обсуждения проекта постановления Администрации муниципального района «Об утверждении Правил использования водных объектов общего пользования, расположенных на территории Маловишерского муниципального района, для личных и бытовых нужд» направлены отделом по делам ГО и ЧС Администрации муниципального района на сайт Администрации муниципального района.
По результатам проведения публичного обсуждения проекта постановления Администрации муниципального района «Об утверждении Правил использования водных объектов общего пользования, расположенных на территории Маловишерского муниципального района, для личных и бытовых нужд» в адрес  отдела по делам ГО и ЧС Администрации муниципального района предложений не поступило.
На основании вышеизложенного отдел по делам ГО и ЧС  Администрации муниципального района, считает разработку проекта постановления Администрации муниципального района «Об утверждении Правил использования водных объектов общего пользования, расположенных на территории Маловишерского муниципального района, для личных и бытовых нужд» целесообразным.



Старший служащий отдела по делам ГО и ЧС                           С.В.Ильин
