АНАЛИЗ  ОБРАЩЕНИЙ  ГРАЖДАН,  ПОСТУПИВШИХ В  АДМИНИСТРАЦИЮ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЗА  ФЕВРАЛЬ

 23014 ГОДА.

    За февраль 2014 года в администрацию муниципального района поступило 33 обращения граждан. Из них письменных – 18, принято на личном приеме – 7, поступило через интернет- приемную – 8 обращений. Коллективных -2, повторных -7.

  Вопросы, которые наиболее часто звучат в обращениях граждан это как и прежде жалобы на неудовлетворительную работу  управляющих компаний и улучшение жилищных условий.

   Наиболее актуальными остаются вопросы ремонта и содержания жилого фонда  (12 обращений или 36%), на втором месте вопросы предоставления жилья (7 обращений или 21%). В основном по этим вопросам обращаются жители с аварийных домови домов требующих капитального ремонта, а так же граждане потерявшие жильё во время пожара.
   Граждане активно используют возможность направлять обращения в адрес администрации муниципального района по средствам электронной почты на официальный сайт администрации. Эти обращения носят в основном единичный характер. Это поиск погибших родственников в годы Великой отечественной войны, газификация домовладений, транспортное обслуживание и др..
  По всем обращениям даны соответствующие разъяснения. 10 обращений находятся в стадии рассмотрения. Основной причиной небольшого количества  удовлетворенных просьб  является отсутствие законных оснований для их положительного решения . Все обращения рассмотрены с нормами действующего законодательства.
