АНАЛИЗ ОБРАЩЕНИЙ ГРАЖДАН ПОСТУПИВШИХ В АДМИНИСТРАЦИЮ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЗА АПРЕЛЬ2014 ГОДА,

  За апрель месяц 2014 года в администрацию Маловишерского муниципального района поступило 54 обращения граждан, что в 2 раза превышает показатели  аналогичного периода прошлого года. Из всех поступивших обращений 21 – письменное; 17 обращений поступило через интернет приёмную и 16 человек принято Главой муниципального района на личном приеме. Коллективных 6 обращений, повторных 6 обращений.

   Рассматривая подробно обращения граждан в целом за апрель месяц можно сказать, что наибольшее количество поднятых вопросов , связано с вопросами коммунального и жилищного хозяйства.

   В обращениях по вопросам жилищного хозяйства  преобладают просьбы , связанные с ремонтом жилых помещений, многоквартирных домов, расселение аварийного и ветхого жилья. Каждому обратившемуся даны подробные ответы с разъяснениями.
   В сфере коммунального хозяйства наиболее актуальными являются  проблемы связанные с ремонтом дорог, благоустройством территорий , уборкой мусора. Проблема с вывозом мусора состоит в том, что многие жители частного сектора не хотят и отказываются заключать договора на вывоз ТБО и производят складирование мусора в несанкционированных местах, что производит к стихийному  образованию свалок.
  Что касается ремонта дорог улично-дорожной сети г. Малая Вишера, то здесь первоначальной задачей для района является приведение в нормальное состояние дорог, имеющих асфальтное покрытие. Только после выполнения этой задачи и при достаточном финансировании можно будет планировать строительство и ремонт дорог по грунтовым улицам. По вопроса ремонта дорог регионального значения  все обращения граждан перенаправлены по компетенции  в ГОКУ «Новгородавтодор» с просьбой рассмотреть указанные обращения  и дать ответы заявителям.
  Все обращения, поступившие  в администрацию Маловишерского муниципального района рассмотрены  в соответствии с нормами  Федерального Закона от 02 мая  2006 года «О порядке рассмотрения  граждан Российской  Федерации».
