АНАЛИЗ  ОБРАЩЕНИЙ ГРАЖДАН, ПОСТУПИВШИХ В АДМИНИСТРАЦИЮ МАЛОВИШЕРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЗА апрель 2015 ГОДА.




  За апрель месяц  2015 года  в  администрацию Маловишерского муниципального района поступило 58 обращения граждан. Из всех поступивших обращений 25 обращений  письменных;  обращений, поступивших через интернет приёмную 22 и 11 человек принято  заместителем  Главой  на личном приеме Через вышестоящие организации поступило 11 обращений. 
   Рассматривая подробно обращения граждан в целом за апрель месяц  можно сказать следующее, что  огромное число обращений граждан связано с неудовлетворительным состоянием дорог, задействованных при строительстве трассы М 11, в частности дорога Дворищи – Парни, которая находится на балансе ГОКУ «Новгородавтодор» Работы по текущему ремонту данной автомобильной дороги, согласно графику, предоставленному генеральным подрядчиком ООО «Трансстроймеханизация», должны быть закончены 10 мая 2015 года. На время проведения ремонтных работ администрацией муниципального района организована  доставка продуктов питания и лекарств на автомобилях повышенной проходимости. 
  Следующий блок вопросов связан с вопросами расселение ветхого и аварийного жилья. Расселение аварийных многоквартирных домов в Маловишерском муниципальном районе осуществляется в соответствии с региональной  адресной программой «Переселение граждан, проживающих на территории Новгородской области, из аварийного жилищного фонда в 2013-2017 годах с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства». Данная информация ,а также плановые сроки расселения доведены до всех обратившихся граждан.    
   В обращениях по вопросам жилищного и коммунального хозяйства наиболее актуальными являются проблемы, связанные  с благоустройством территорий. Это и спиливание деревьев, и уборка мусора и др.
  По ремонту дорог  14 обращений или  29%, по жилищным вопросам обратилось 13 человек или 25%, по вопросам благоустройства  6 обратившихся или  1%. Коллективных 3 обращения
   Остальные обращения носят единичный характер. По всем заявлениям гражданам даны соответствующие разъяснения. На рассмотрении находятся 16 заявлений
   .
   

     Все обращения, поступившие  в администрацию Маловишерского муниципального района, рассмотрены  в соответствии с нормами  Федерального Закона от 02 мая  2006 года «О порядке рассмотрения  обращений граждан Российской  Федерации».  


           
