АНАЛИЗ  ОБРАЩЕНИЙ ГРАЖДАН, ПОСТУПИВШИХ В АДМИНИСТРАЦИЮ МАЛОВИШЕРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЗА ИЮНЬ 2015 ГОДА




За июнь  2015 года  в  Администрацию Маловишерского муниципального района поступило 28 обращений граждан. Из всех поступивших - 18 обращений  письменных;  обращений, поступивших через интернет приёмную и на электронный адрес Администрации - 5 и 5 человек принято  Главой муниципального района на личном приеме. Коллективных - 2 обращения.
Основная масса обращений (50%) касается вопросов по предоставлению жилья, из них большинство обратившихся – граждане, утратившие жилье в результате пожара. 
Равное количество обращений поступило по вопросам состояния дорог (11%), благоустройства территории (11%) и качества предоставляемых коммунальных услуг (11%).
Также в своих обращениях граждане затрагивают вопросы, касающиеся  поиска родственников, погибших в годы Великой Отечественной войны; оформления земельных участков; содержания домашних животных  и другие.
11 обращений находятся в стадии рассмотрения.
Все обращения, поступившие  в Администрацию Маловишерского муниципального района, рассмотрены  в соответствии с нормами  Федерального Закона от 02 мая  2006 года «О порядке рассмотрения  обращений граждан Российской  Федерации».
   




