АНАЛИЗ  ОБРАЩЕНИЙ ГРАЖДАН, ПОСТУПИВШИХ В АДМИНИСТРАЦИЮ МАЛОВИШЕРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЗА АВГУСТ 2015 ГОДА



За август 2015 года в Администрацию Маловишерского муниципального района поступило 43 обращения граждан. Из них 18 обращений  письменных;  обращений, поступивших через интернет приёмную -20  и 4 человек принято  Главой муниципального района и 1 человек заместителем Главы администрации на личном приеме. Коллективных - 2 обращения.
Большая часть поступивших в августе обращений (16%) связана с вопросами благоустройства территорий; на низкое качество предоставляемых услуг управляющими компаниями пожаловались 14% обратившихся граждан; 12% обращений поступило на  неудовлетворительное состояние дорог. Продолжают поступать обращения, связанные со строительством трассы М11, в частности, это разрушение имеющихся дорог, пылеобразование и повышенный уровень шума (9% всех обращений). Актуальными также остаются вопросы предоставления гражданам жилья.
Также в своих обращениях граждане затрагивают вопросы неудовлетворительного медицинского обслуживания, газификации домовладений, электроснабжения, участия в предстоящих выборах и другие.
19 обращений находятся в стадии рассмотрения.
Все обращения, поступившие  в Администрацию Маловишерского муниципального района, рассмотрены  в соответствии с нормами  Федерального закона от 02 мая  2006 года «О порядке рассмотрения  обращений граждан Российской  Федерации».


   




