АНАЛИЗ ОБРАЩЕНИЙ ГРАЖДАН ПОСТУПИВШИХ В АДМИНИСТРАЦИЮ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЗА ОКТЯБРЬ МЕСЯЦ «)!% ГОДА,

  За октябрь  месяц 2015 года в администрацию Маловишерского муниципального района поступило 25 обращения граждан.. Из всех поступивших обращений 16 – письменное; 6 обращений поступило через интернет приёмную и 3 человек принято Главой муниципального района на личном приеме. Коллективных  обращений нет, повторных  одно обращение
   Рассматривая подробно обращения граждан в целом за октябрь месяц можно сказать, что характер обращений разнообразен. Это и работа городской бани и летний отдых детей, о котором родители беспокоятся уже с осени, и благоустройство домовых территорий. Пользователей интернет приемной интересуют вопросы оформления земельных участков, ремонт дорог в городе. Продолжают поступать обращения от жителей дома №57 А по улице Кузьминской, где они жалуются на сырость в квартирах и низкий температурный режим.
   В обращениях по вопросам жилищного хозяйства  преобладают просьбы , связанные с ремонтом жилых помещений, многоквартирных домов, расселение аварийного и ветхого жилья. Каждому обратившемуся даны подробные ответы с разъяснениями.
   В сфере коммунального хозяйства наиболее актуальными являются  проблемы связанные с ремонтом дорог, благоустройством территорий , уборкой мусора.
  Что касается ремонта дорог улично-дорожной сети г. Малая Вишера, то здесь первоначальной задачей для района является приведение в нормальное состояние дорог, имеющих асфальтное покрытие. Только после выполнения этой задачи и при достаточном финансировании можно будет планировать строительство и ремонт дорог по грунтовым улицам. По вопроса ремонта дорог регионального значения  все обращения граждан перенаправлены по компетенции  в ГОКУ «Новгородавтодор» с просьбой рассмотреть указанные обращения  и дать ответы заявителям. По  20-ти обращениям гражданам даны подробные разъяснения и 5 обращений находятся в ремонте.
  Все обращения, поступившие  в администрацию Маловишерского муниципального района рассмотрены  в соответствии с нормами  Федерального Закона от 02 мая  2006 года «О порядке рассмотрения  граждан Российской  Федерации».
