АНАЛИЗ  ОБРАЩЕНИЙ ГРАЖДАН, ПОСТУПИВШИХ В АДМИНИСТРАЦИЮ МАЛОВИШЕРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЗА ДЕКАБРЬ  2014 ГОДА.

  За декабрь месяц  2014 года  в  администрацию Маловишерского муниципального района поступило 44обращения граждан. Из всех поступивших обращений 24 обращения  письменных;  обращений, поступивших через интернет приёмную 11 и 9 человек принято  Главой муниципального района на личном приеме. Коллективных - 5 обращения, повторных  9 обращения.

   Рассматривая подробно обращения граждан в целом за декабрь месяц  можно сказать, что  продолжают  поступать обращения от граждан утерявших жилье при пожаре  7 обращений или  10,6% Гражданам, у которых  их единственное жилое помещение стало непригодным в результате пожара, для временного проживания предоставляется жилые помещения маневренного фонда.  В случае, если до пожара  многоквартирные дома  были признаны аварийными и включены  в региональную адресную программу  по переселению из аварийного фонда, жилые помещения гражданам  данных домов будут предоставлены  во вновь строящихся домах в сроки , установленные в программе.    

   В обращениях по вопросам жилищного хозяйства  преобладают просьбы , связанные с ремонтом жилых помещений, многоквартирных домов, расселение аварийного и ветхого жилья. Каждому обратившемуся даны подробные ответы с разъяснениями.

   В сфере коммунального хозяйства наиболее актуальными являются  проблемы связанные с оплатой и качеством предоставляемых услуг. С установкой общедомовых приборов учета плата за потребляемые водо-  и энергоресурсы значительно возросла, что вызывает большой поток жалоб от населения как устных, так и письменных.    

  Что касается ремонта дорог, то здесь можно отметить что количество жалоб значительно снизилось (2 обращения от гр.Бугоркова О.А.)  по ремонту дороги  Дворищи – Парни.  Администрацией Маловишерского  муниципального района неоднократно направлялись письма в адрес  департамента строительства и дорожного хозяйства  Новгородской области с просьбой  представить информацию о планах и сроках ремонта  данной автодороги, так как эта дорога является  дорогой регионального значения  и находиться на балансе  ГОКУ «Управление автомобильных дорог Новгородской области «Новгородавтодор». По дорогам общего пользования местного значения можно сказать, что  существует муниципальная программа  «Развитие и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Маловишерского муниципального района», согласно которой утвержден план и график ремонта дорог.   

    По всем заявлениям  гражданам даны соответствующие разъяснения.

     Все обращения, поступившие  в администрацию Маловишерского муниципального района, рассмотрены  в соответствии с нормами  Федерального Закона от 02 мая  2006 года «О порядке рассмотрения  обращений граждан Российской  Федерации».

