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Государственное учреждение

Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации

по Новгородской области

ПРЕСС-РЕЛИЗ
В Новгородской области обсудили взаимодействие по предоставлению работникам предпенсионного возраста новых законодательных гарантий
Вчера, 31 октября 2018 года,  в Министерстве труда и социальной защиты населения Новгородской области состоялась рабочая встреча с участием руководителей Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Новгородской области, на которой обсуждалось совместное взаимодействие по предоставлению работникам предпенсионного возраста новых законодательных гарантий, предусмотренных Федеральным законом от 3 октября 2018 г. № 350-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий». 

В частности с региональным Минтрудом Отделение ПФР по Новгородской области будет взаимодействовать по вопросу предоставления информации о гражданах предпенсионного возраста с целью установления им региональных льгот и выплаты пособия по безработице в течение переходного периода по повышению пенсионного возраста. В ходе встречи стороны обсудили содержание направляемых запросов и ответов на них, сроки предоставления ответов на запросы, а так же, что обмен информацией будет осуществляться в электронном виде по защищенным каналам связи. 
До конца этого года будет подготовлено и подписано совместное соглашение о сотрудничестве, на основании которого будет вестись электронное взаимодействие. Следующим этапом станет дополнение сведениями о гражданах предпенсионного возраста Единой государственной информационной системы социального обеспечения (ЕГИССО), оператором которой является Пенсионный фонд России. В системе размещается  актуальная информацию о мерах социальной поддержки, оказываемых из бюджетов всех уровней, как в отношении отдельно взятого человека, так и в целом по Новгородской области. Внедрение ЕГИССО позволит органам власти получать необходимые сведения для предоставления мер социальной поддержки, а граждан избавит от походов по ведомствам и предоставления дополнительных документов и справок при получении различных льгот. 
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