13.03.2019
О размере социального пособия на погребение 

с 01.02.2019 года

Для выплат, пособий и компенсаций, предусмотренных законодательными актами Российской Федерации, указанными в статьях 1-11 Федерального закона от 19.12.2016 № 444-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части изменения порядка индексации выплат, пособий и компенсаций, установленных законодательством Российской Федерации, и приостановлении действия части 2 статьи 6 Федерального закона «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», предусмотрена индексация размеров выплат, поименованных указанными нормативными правовыми актами, один раз в год с 1 февраля текущего года исходя из индекса роста потребительских цен за предыдущий год. Коэффициент индексации определяется Правительством Российской Федерации.

В связи с принятием постановления Правительства Российской Федерации от 24.01.2019 № 32 «Об утверждении коэффициента индексации выплат, пособий и компенсаций в 2019 году» с 1 февраля 2019 года установлен коэффициент индексации в размере 1,043 для выплат, пособий и компенсаций.

Таким образом, с 01.02.2019 предельный размер стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, подлежащей возмещению специализированной службе по вопросам похоронного дела, а также предельный размер социального пособия на погребение составляет 5 946 рублей 47 копеек. 

Обращаем внимание, оплата стоимости ритуальных услуг, предоставляемых сверх гарантированного перечня услуг по погребению, производится за счет средств супруга, близких родственников, иных родственников, законного представителя умершего или иного лица, взявшего на себя обязанность осуществить погребение умершего.

        По всем возникающим вопросам  обращаться по адресу:

         ул. Володарского д.16 кабинет №  8, 9                   

         Контактные телефоны: 36-743 

