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Клиентская служба в Маловишерском районе 

УПФР в Боровичском районе Новгородской области (межрайонное)

Досрочное пенсионное обеспечение многодетных матерей в 2019 году

С 1 января 2019 года многодетным мамам предоставлены новые основания для досрочного выхода на пенсию в зависимости от количества детей. 

Женщины, родившие пять и более детей и воспитавшие их до достижения ими возраста 8 лет, имеют право выйти на пенсию при достижении возраста 50 лет. 
Женщины с тремя детьми имеют право выйти на пенсию на три года раньше нового пенсионного возраста, то есть в возрасте 57 лет, с четырьмя - на четыре года раньше нового пенсионного возраста, в возрасте 56 лет.

Основополагающими условиями назначения такой досрочной пенсии является факт много​детности матери в совокупности с фактом воспитания ею детей до установленного 8-летнего возраста. При невыпол​нении одного из этих условий женщине не может быть назначена пенсия со снижением пенсионного возраста. Если женщина родила 5 детей, один из которых не дожил до 8-летнего возраста, то права на досрочную пенсию не возникнет. Не могут при​обрести право на эту пенсию и женщины, лишен​ные родительских прав.

Для досрочного выхода на пенсию многодетным женщинам необходимо выработать в общей сложности 15 лет страхового стажа и необходимую величину индивидуального пенсионного коэффициента. В 2019 году он составляет 16,2 пенсионных балла.
Дополнительную информацию и консультацию по вопросам установления пенсий и иных социальных выплат в территориальных органах ПФР можно получить на Интернет-сайте ПФР (www.pfrf.ru).

         По всем возникающим вопросам  обращаться по адресу:

         ул. Володарского д.16 №  8, 9,                   

         Контактные телефоны: 36-743, 31-500 
