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Государственное учреждение

Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации

по Новгородской области

ПРЕСС-РЕЛИЗ
Повышение ежемесячных денежных выплат и набора социальных услуг 

В Новгородской области с 1 февраля вырастет самая массовая социальная выплата. 

- С 1 февраля на 4,3% будет повышена ежемесячная денежная выплата, - рассказал сегодня на брифинге руководитель Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Новгородской области Алексей Костюков. - В результате проведенной индексации ежемесячные расходы на выплату с учетом индексации из бюджета Отделения ПФР по Новгородской области вырастут на 7 миллионов рублей. Общий объем составит почти 184 миллиона рублей в месяц. А общие расходы на выплату пенсий и социальных выплат в адрес жителей Новгородской области превысит 3 миллиарда рублей ежемесячно. 

В настоящее время Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Новгородской области выплачивает ежемесячную денежную выплату более чем 73,5 тысяч  жителей области. Среди них ветераны Великой Отечественной войны и боевых действий, инвалиды, лица, пострадавшие от радиационных воздействий. Получателями выплат являются и другие категории федеральных льготников. Самые значимые выплаты получают Герои Советского Союза (и члены их семей) и Социалистического Труда. В Новгородской области проживет 6 таких человек - это жители Великого Новгорода, Новгородского района и Пестово. Причем, самому старшему Герою Социалистического Труда в феврале исполнится 100 лет. 
Размер ежемесячной денежной выплаты у всех категорий льготников разный, так у участников Великой Отечественной войны – 4052,40 руб.,  инвалидов 1 гр. – 3782, 94 руб., инвалидов 2 гр. – 2701,62 руб., При этом средний размер ежемесячной денежной выплаты составляет 2449 рублей. 

На 4,3% с 1 февраля проиндексируют и входящий в состав ЕДВ набор социальных услуг (НСУ). Стоимость набора социальных услуг для всех льготников одинаковая и после индексации составит 1121, 42  руб. в месяц, в том числе:

· обеспечение необходимыми медикаментами – 863, 75 руб.;

· предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний – 133,62 руб.;

· бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно – 124,05 руб.

По закону федеральные льготники, имеющие право на получение НСУ, раз в год могут выбирать: получать социальные услуги в натуральной форме или в денежном эквиваленте. При этом законодательство предусматривает замену набора социальных услуг деньгами как полностью, так и частично. Сегодня в Новгородской области большинство льготников - 68% предпочитают получать льготы деньгами. 
Индексация ЕДВ и НСУ проводится для граждан в беззаявительном порядке. Т.е. обращаться с заявлениями им никуда не надо. Доставка выплат в повышенном размере будет произведена в феврале вместе с пенсией, по обычному графику. 

За назначением выплаты жители Новгородской области, получившие соответствующий льготный статус, могут обратиться в клиентскую службу Пенсионного фонда, МФЦ или подать заявление через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР www.pfrf.ru .
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