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При рождении 2 ребенка семьи могут получать
 ежемесячную выплату за счет материнского капитала 
Напомним, что право на выплату из средств материнского капитала появилось у семей с 2018 года при рождении (усыновлении) 2 ребенка. Средства предоставляются нуждающимся семьям, у которых размер дохода каждого члена семьи (родителей и 2 детей) не превышает 1,5-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения. В Новгородской области эта величина составляет 17 079 рублей. 

Размер самой ежемесячной выплаты приравнен к размеру прожиточного минимума для детей за 2 квартал предыдущего года и с начала 2019 года в Новгородской области составляет 10 495 рублей. 

Важно, что выплата сначала назначается сроком на один год, после чего ее можно продлить до 1,5 летнего возраста ребенка. Для этого надо подать заявление в Пенсионный фонд в день исполнения ребенку одного года, если этот день выпадает на выходной или праздничный день, то в первый рабочий день. Заявление удобнее всего направить через Личный кабинет гражданина на сайте https://es.pfrf.ru/, так же можно обратиться через МФЦ. 

Как рассчитать доход семьи и узнать имеет ли она право на выплату? 
Например, за 2018 г. мама заработала 210 тысяч рублей, а папа – 290 тысяч рублей. Т.о. годовой доход семьи 500 тысяч рублей делим на 12 месяцев и на 4 человек (папа, мама, 2 детей; если в семье один родитель, то делим на 3). Получилось 10416 рублей в месяц, это меньше, чем 17079 рублей, значит, в 2019 году семья имеет право на ежемесячную выплату. Подробнее о том, как получить выплату из средств материнского капитала в разделе Жизненные ситуации на сайте ПФР http://www.pfrf.ru/knopki/zhizn~4061/ . 

         По всем возникающим вопросам  обращаться по адресу:

         ул. Володарского д.16 №  8, 9,                   

         Контактные телефоны: 36-743, 31-500 
18.02.2019

Пенсионный фонд информирует!
Прямая линия

Клиентская служба в Маловишерском районе УПФР в Боровичском районе Новгородской области (межрайонное) сообщает, что 28 февраля 2019 года  с 8 до 17 часов будет работать «прямая линия». 

Контактный телефон  - 36-743 

18.02.19

Клиентская служба в Маловишерском районе 

УПФР в Боровичском районе Новгородской области (межрайонное)

Досрочное пенсионное обеспечение многодетных матерей в 2019 году

С 1 января 2019 года многодетным мамам предоставлены новые основания для досрочного выхода на пенсию в зависимости от количества детей. 

Женщины, родившие пять и более детей и воспитавшие их до достижения ими возраста 8 лет, имеют право выйти на пенсию при достижении возраста 50 лет. 
Женщины с тремя детьми имеют право выйти на пенсию на три года раньше нового пенсионного возраста, то есть в возрасте 57 лет, с четырьмя - на четыре года раньше нового пенсионного возраста, в возрасте 56 лет.

Основополагающими условиями назначения такой досрочной пенсии является факт много​детности матери в совокупности с фактом воспитания ею детей до установленного 8-летнего возраста. При невыпол​нении одного из этих условий женщине не может быть назначена пенсия со снижением пенсионного возраста. Если женщина родила 5 детей, один из которых не дожил до 8-летнего возраста, то права на досрочную пенсию не возникнет. Не могут при​обрести право на эту пенсию и женщины, лишен​ные родительских прав.

Для досрочного выхода на пенсию многодетным женщинам необходимо выработать в общей сложности 15 лет страхового стажа и необходимую величину индивидуального пенсионного коэффициента. В 2019 году он составляет 16,2 пенсионных балла.
Дополнительную информацию и консультацию по вопросам установления пенсий и иных социальных выплат в территориальных органах ПФР можно получить на Интернет-сайте ПФР (www.pfrf.ru).
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О досрочной выплате пенсий и иных социальных выплат

в феврале  2019 года

1.             Учитывая особенности работы в феврале (продолжительность 28 календарных дней, наличие праздничных дней) работа по осуществлению выплаты пенсий и иных социальных выплат в феврале 2019 года будет организована в следующем порядке:

2. Период выплаты пенсий за февраль 2019 года будет сокращен на 3 дня. Последний день выплаты пенсий за февраль – 21 число.

3. График выплаты пенсий за период с 18 по 21 февраля 2019 года:

- 18 февраля 2019 года -  за 18 и 19 февраля 2019 года;

- 19 февраля 2019 года – за 20 и 21 февраля 2019 года;

- 20 февраля 2019 года – за 22 и 23 февраля 2019 года;

- 21 февраля 2019 года – за 24 февраля 2019 года (выплата на кассах ОПС).

         Доставка пенсий в сельской местности за период с 18 по 21 февраля будет осуществляться в соответствии с режимом работы отделений почтовой связи. 
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Как купить пенсионные баллы? 


Пенсионное страхование в России распространяется на всех граждан, а взносы на пенсии россиян обязаны платить работодатели. При этом пенсионное законодательство предусматривает, что гражданин тоже может делать добровольные взносы на будущую пенсию, свою или чужую. Например, когда он работает за границей, но при этом хочет, чтобы пенсия продолжала формироваться. Или другой случай: муж уплачивает взносы за неработающую супругу-домохозяйку.
Для того чтобы делать добровольные взносы на пенсию, необходимо подать заявление в Пенсионный фонд и перечислить один или несколько платежей в течение года. Минимальный денежный взнос с 2019 года рассчитывается исходя из одного МРОТ и составляет около 29 тыс. рублей. Такая сумма дает примерно один пенсионный балл за год. Максимальный взнос рассчитывается исходя из восьми МРОТ и соответственно позволяет получить больше баллов за год. Таким образом, можно самостоятельно формировать свои пенсионные права в счет будущей пенсии, если по каким - то причинам этого не делает ваш работодатель.
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С 1 января 2015 года пенсионер, имеющий «нестраховые» периоды, в любое время может обратиться в территориальный орган ПФР с заявлением о перерасчете размера страховой пенсии с приложением к нему всех необходимых документов, подтверждающих право на учет соответствующего «нестрахового» периода в страховой стаж.
Нестраховые периоды – это когда гражданин не работает и за него работодатели не отчисляют взносы на обязательное пенсионное страхование, но его пенсионные права на страховую пенсию при этом формируются. К таким периодам, например, относятся уход одного из родителей за ребенком до достижения им возраста полутора лет, уход, осуществляемый трудоспособным лицом за инвалидом I группы, ребенком-инвалидом или за лицом, достигшим возраста 80 лет, служба в армии по призыву. Как и страховые периоды, нестраховые засчитываются в страховой стаж и за них государство начисляет пенсионные баллы. Подробнее о перерасчете на сайте ПФР http://www.pfrf.ru/grazdanam/pensionres/pereraschet/ . Заявление можно подать в Личном кабинете https://es.pfrf.ru/
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Изменения пенсионного возраста не распространяются на назначение накопительной пенсии. 
В 55 лет женщины и в 60 лет мужчины могут обратиться в Пенсионный фонд с заявлением на назначение выплаты из средств пенсионных накоплений http://www.pfrf.ru/knopki/zhizn/~440. Средства пенсионных накоплений можно получить в виде единовременной выплаты, срочной выплаты или накопительной пенсии. Кроме возраста и пенсионных накоплений для права на выплату в 2019 году необходимо иметь 10 лет страхового стажа, 16,2 балла. Узнать, формируются ли у вас пенсионные накопления, наличие стажа и баллов можно в Личном кабинете на сайте ПФР https://es.pfrf.ru/
По всем возникающим вопросам  обращаться по адресу:
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