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Пенсионерам, проработавшим в сельском хозяйстве 30 лет, полагается перерасчет размера фиксированной выплаты
С 1 января 2019 года в силу вступает Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий».
Данным законом устанавливается повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и к страховой пенсии по инвалидности в размере 25% суммы установленной фиксированной выплаты к соответствующей страховой пенсии неработающим пенсионерам, проработавшим не менее 30 календарных лет в сельском хозяйстве и проживающим в сельской местности. С 1 января 2019 года размер фиксированной выплаты составит 5334,19 руб., соответственно 25% – 1333,55 руб.
В требуемые 30 лет стажа в сельском хозяйстве включаются периоды работы (деятельности), которые выполнялись на территории Российской Федерации, при соблюдении следующих условий:
– занятость на работах, в производствах, профессиях, должностях, специальностях, предусмотренных соответствующим Списком работ;
– начисление (уплата) за эти периоды страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации.
Список работ, производств, профессий, должностей, специальностей, в соответствии с которым будет устанавливаться повышение размера фиксированной выплаты к страховой пенсии, в настоящее время утверждается Правительством Российской Федерации. Указанный Список содержит исчерпывающий перечень как наименований работ и производств сельского хозяйства (растениеводство, животноводство и рыболовство), так и наименование профессий, должностей и специальностей.
Установление повышенной фиксированной выплаты будет осуществлено органами Пенсионного фонда автоматически в беззаявительном порядке на основании информации, имеющейся в выплатном деле пенсионера – обращаться за данным перерасчетом в ПФР не нужно.
По всем возникающим вопросам  обращаться по адресу:

ул. Володарского д.16, кабинет № 8,9                   

Контактные телефоны: 31-500, 36-743 

