Об участии в конкурсах и викторине,

Посвященной Всероссийской

Сельскохозяйственной переписи 2016 года

В преддверии Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года проводится фотоконкурс профессиональной и любительской фотографии «Моя Россия» и тематическая викторина, посвященная сельскохозяйственной  переписи 2016 года.

Мы надеемся, что на территориях Ваших поселений есть творческие и увлеченные люди, хорошо знакомые с сельским укладом жизни, с крестьянским трудом, людей по-настоящему влюбленных в красоту природы Новгородской земли, и способные передать это в фотосюжетах, очерковых рассказах. Призовой фонд составляет 150 000 рублей.

Комитет  по сельскому хозяйству и продовольствию Администрации Маловишерского муниципального района просит распространить информацию о проведении конкурсных мероприятий среди общественности, в подведомственных организациях находящихся на территории Вашего поселения, досках объявлений, в индивидуальном порядке.

Желающим принять участие в конкурсах и викторине обращаться за консультацией  в комитет по сельскому хозяйству и продовольствию муниципального района лично или  по телефону 8 (816 60) 36 334.

Предлагаемую работу провести в срок до 27 апреля 2016 года.

Конкурсы и викторины, посвященные Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года

В преддверии Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года продолжается фотоконкурс профессиональной и любительской фотографии «Моя Россия». Цель Конкурса - показать, чем живёт российское село. Темами работ могут стать портреты людей, работающих в сельском хозяйстве, дачников, сюжеты сельских праздников урожая, изображения сельскохозяйственных животных, а также пейзажи, демонстрирующие результаты сельскохозяйственного труда.

Организатором Конкурса является Акционерное общество «Компания развития общественных связей» (АО «КРОС»). Подробную информацию о правилах и условиях проведения Конкурса можно найти на сайте пресс - центра Всероссийской сельскохозяйственной переписи - http://vshp2016.ru/, который начал свою работу с 1 июля 2015 года.

Познакомиться с работами, уже принятыми на конкурс можно на сайте Пресс-центра ВСХП-2016 в разделе «Конкурсы». Принять участие может любой гражданин Российской Федерации. Для этого нужно прислать фотографию по адресу foto@vshp2016.ru с указанием всех данных об участнике конкурса. Работы принимаются до 30 апреля 2016 года.

Организаторы Конкурса отмечают, что сознательно разделили его на профессиональную и любительскую части, чтобы у всех участников были равные шансы на победу. Общий призовой фонд конкурса составляет 150 000 рублей. Автор лучшей работы в профессиональной фотографии получит денежный приз -100000 рублей, авторы трех лучших работ любительских фотографий - 25000, 15000 и 10000 рублей.

Тех, кто хочет пополнить свои знания и применить их, приглашаем принять участие в викторине, посвященной сельскохозяйственной переписи 2016 года, которая будет проводиться с февраля 2016 года на официальном сайте пресс-центра ВСХП-2016. Россиянам, достигшим 18 лет и желающим проверить свои познания в области статистики сельского хозяйства нужно заранее зарегистрироваться на сайте Пресс-центра ВСХП-2016. Каждую среду в 10:00 по московскому времени в разделе «Викторина» будет публиковаться не менее трех вопросов. Они же будут озвучиваться на «Радио России» в эфире тематической программы «Переписные истины».

Общий призовой фонд открытого мероприятия составляет 500 тысяч рублей (по 250 тысяч рублей в 2015 и 2016 годах). По условиям конкурса самый оперативный, правильный и наиболее развернутый ответ на один из предложенных вопросов, может принести участнику викторины победу и денежную премию в размере около 4 тысяч рублей. Победитель определяется по каждому из трех вопросов. При этом организаторы оставляют за собой право вводить дополнительные вопросы.

Более подробную  информацию  об условиях  и правилах проведения викторины    и    конкурсов     можно     найти    на    сайте Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года www.vshp2016.ru в разделе "Викторина" и «Конкурсы», а также на страницах пресс-центра ВСХП-2016 в социальных сетях https://vk.com/vshp2016, http://vshp2016.livejournal.com, https://www.facebook.com/vshp2016.

