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ОТЧЕТ

о результатах проверки по вопросу эффективности выполнения полномочий органами местного самоуправления по управлению и распоряжению земельными участками с целью увеличения доходов, поступающих в бюджет Маловишерского муниципального района.
Основание для проведения проверки:  пункт 3.1 годового плана работы Счётной палаты Маловишерского муниципального района.

Цель проверки: эффективность выполнения полномочий органами местного самоуправления по управлению и распоряжению земельными участками с целью увеличения доходов, поступающих в бюджет муниципального района 

Объект проверки: Администрация Маловишерского муниципального района (далее- Администрация). 
Проверяемый период: "01" января 2010 года по "31"декабря 2012 года.

Состав контрольно-ревизионной группы: председатель Счётной палаты Маловишерского  муниципального района  Афанасьева И.И., аудитор Счётной палаты Маловишерского  муниципального района Григорьева Ю.В.
Акты, заключения, справки, использованные в отчёте: по результатам проверки составлен акт №55-а от 30.07.2013 года, с которым под роспись ознакомлены соответствующие должностные лица объекта контроля.
Наличие письменных объяснений, замечаний или возражений со стороны должностных лиц объекта(ов) контроля и заключение руководителя контрольной группы по ним: не поступали.
Результаты контрольного мероприятия
Анализ нормативно-правовой базы,  регулирующей вопросы реализации прав и полномочий  в сфере управления, распоряжения и учета земельного фонда
С целью регулирования вопросов распоряжения земельными участками, находящимися в муниципальной собственности муниципального района, а также земельными участками, которыми в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации вправе распоряжаться органы местного самоуправления, утверждены нормативные правовые акты муниципального района.

В целях  реализации  федерального закона  от 27 июля 2010 года «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», повышения качества исполнения и доступности результатов предоставления муниципальных услуг в части  земельных вопросов постановлениями Администрации утверждены административные регламенты.
        Анализ нормативно-правовой базы показал, что отдельные нормативно-правовые документы,  разработанные до 2012 года,  требуют доработки и внесения изменений в связи с тем, что в них имеются ссылки на законодательство, которое в настоящее время утратило силу, так, в административном регламенте  от 04.04.2011г. № 181 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, находящихся в  муниципальной собственности и из состава земель, государственная собственность на которые не разграничена, для создания  крестьянского (фермерского) хозяйства» с учетом внесенных изменений, в решении Думы Маловишерского муниципального района от 29 декабря 2007 года №198 «Об утверждении  Положения о порядке определения размера арендной платы, порядке, условиях и сроках внесения арендной платы за использование земельных участков, находящихся в собственности муниципального района или государственная собственность на которые не разграничена» приведена ссылка на недействующий областной закон Новгородской области от 29.04.2002 №39-ОЗ «О предоставлении земельных участков на территории Новгородской области». 
        Проверкой законности определения налоговых ставок земельного налога, утвержденных нормативно-правовыми актами представительных органов муниципальных образований выявлено превышение предельного размера ставки, предусмотренной частью 1статьи 394 Налогового  кодекса Российской Федерации в отношении земельных участков, (приобретенных) предоставленных для ведения дачного хозяйства (0,3 процента) и, установленной решением Совета депутатов Бургинского сельского поселения от 26.12.2007 года №52 «О внесении изменений» (1,5 процента) от кадастровой стоимости земельного участка. 
Решением Думы Маловишерского муниципального района от 19.11.2010 г. №13 утверждено положение об управлении имуществом, находящимся в собственности Маловишерского муниципального района, которое согласно пункту 1.6. не распространяется на порядок управления и распоряжения средствами бюджета муниципального района, а также земельными участками, водными объектами и другими природными ресурсами, порядок управления и распоряжения которыми определяется иными нормативными правовыми актами.
Порядок управления, распоряжения и учета земельными участками и другими природными ресурсами в муниципальном районе не регламентирован.
Согласно Приказу Министерства экономического развития Российской Федерации (Минэкономразвития России) от 30 августа 2011 г. N424 "Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества" (далее – Приказ от 30.08.2011 №424) одним из объектов учета в реестре является находящееся в муниципальной собственности недвижимое имущество, в т.ч. земельные участки.

 Однако представленный к проверке реестр недвижимого имущества муниципального района не содержит сведений о земельных участках.
 Пунктом 4  Приказа от 30.08.2011 №424 определен перечень сведений, который должен содержать реестр муниципального недвижимого имущества.     

 В нарушение указанного пункта реестр недвижимого имущества не содержит основные сведения, такие как, кадастровый номер муниципального недвижимого имущества; сведения о кадастровой стоимости недвижимого имущества; даты возникновения и прекращения права муниципальной собственности на недвижимое имущество; реквизиты документов - оснований возникновения (прекращения) права муниципальной собственности на недвижимое имущество; сведения о правообладателе муниципального недвижимого имущества.
Анализ поступления доходов от использования 
и от продажи земельных участков,  оценка  влияния мер 
нормативно-правового регулирования и  иных факторов
на исполнение доходных статей бюджета муниципального района
Доходы от использования и продажи земельных участков имели неустойчивую динамику, объем их поступления в консолидированный бюджет района составил в 2010 году 11187,7 тыс. рублей, в 2011 году 11806,6  тыс. рублей, в 2012 году 20960,4 тыс. рублей. Удельный вес данного вида доходов в общем объеме налоговых и неналоговых доходов составил в 2010 году 9,5 процентов, в 2011 году 9,0 процента, в 2012 году 13,5 процентов. 

Объем поступлений в бюджет земельного налога на протяжении анализируемого периода имеет положительную тенденцию. Доля земельного налога в  общем объеме доходов от продажи и использования земельных участков колеблется (от 33,9 % в 2010 году, 39,6 % в 2011 году до 26,9% в 2012 году). 

Имеет место снижение удельного веса доходов от передачи  в аренду земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена (с 41,8% в 2010 году до 21,2% в 2012 году). При этом доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, наоборот, имеют устойчивый рост  (с 24,3% в 2010 году до 51,9% в 2012 году).
Анализ исполнения плановых назначений доходов от сдачи в аренду и от продажи земельных участков показал, что фактическое исполнение на протяжении трех лет составляет более 100 процентов.
        Снижение доходов от передачи земельных участков в аренду с 4676,4 тыс. рублей в 2010 году до 4446,8 тыс. рублей в 2012 году обусловлено выкупом земельных участков в собственность. Этот факт обеспечивает рост доходов от продажи земельных участков в собственность с 2720 тыс. рублей в 2010 году до 10876,2 тыс. рублей в 2012 году.

       Рост поступления земельного налога в 2012 году обусловлен изменением срока уплаты земельного налога для физических лиц (Федеральный закон от 27 июля 2010 №229 –ФЗ), а так же появлением нового крупного плательщика земельного налога ООО «Агрохиминвест».
Объем выпадающих доходов консолидированного бюджета муниципального района от предоставления льгот по земельному налогу на протяжении анализируемого периода снижается ежегодно в среднем на 15 процентов. Данная информация сформирована на основании отчетов о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам формы 5МН.

Удельный вес выпадающих доходов, связанных с предоставлением налоговых льгот за счет бюджета в общей сумме налоговых доходов уменьшился на 0,8 процентных пункта с 2010 года, который составлял 1,5 процента до 0,7 процента в 2012 году, что связано с увеличением налоговых поступлений в бюджет.
Оценка эффективности предоставления налоговых льгот и иных преимуществ показала следующее:
В соответствии с частью 1 статьи 15 НК РФ земельный налог относится к местным налогам. Земельный налог устанавливается главой 31 «Земельный налог» НК РФ и нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований, вводится в действие и обязателен к уплате на территориях этих муниципальных образований, что следует из статьи 387 НК РФ. Поселениями района определены налоговые льготы, основания и порядок их применения, которые закреплены нормативно-правовыми актами.

         Наблюдается неустойчивая тенденция удельного веса выпадающих доходов от применения льгот к арендной плате за землю в общей сумме собственных доходов бюджета: в 2010 году данная величина составила 0,07%, в 2011 – 0,09%, в 2012 году- 0,08%. 

 Как показал анализ выпадающих доходов по арендной плате за землю за 2010-2012 гг., наибольший удельный вес выпадающих доходов от применения льгот приходятся на категорию инвалидов и участников боевых действий.  

         Диапозон налоговых льгот по земельному налогу, предусмотренных статьей 395 Налогового кодекса  Российской Федерации, с 2011 года расширен решениями представительных органов поселений для следующих категорий налогоплательщиков:

-ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны в отношении земельных участков, предоставленных для ведения личного подсобного хозяйства  (Решение Совета депутатов Маловишерского городского поселения от 21.02.2011г. «О внесении изменений в Положение о земельном налоге от 15.10.2007 №52»);
     - ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны, а также ветераны и инвалиды боевых действий (Решение Совета депутатов Бургинского сельского поселения от 02.03.2011года №29).
По состоянию на 01.01.2013 действуют 643 договора аренды земельных участков (на 01.01.2012 -673 договора, на 01.01.2011 – 563 договора). Наблюдается устойчивая тенденция снижения доходов от передачи в аренду земельных участков в течение трех последних лет (на 4,7% ниже, чем в 2011 году). Уменьшение данных поступлений обусловлено прекращением договоров аренды на земельные участки в связи с их выкупом в собственность собственниками расположенных на них объектов недвижимости. 
       Основным фактором, влияющим на полноту поступления доходов, является задолженность арендаторов земельных участков по заключенным договорам.
        В результате проводимых Комитетом мероприятий количество должников по арендной плате ежегодно сокращается, в результате чего значительно сократилась и сумма задолженности по арендной плате, которая составила на 01.01.2013 года 134,6 тыс. рублей, что в 14,6 раз меньше, чем на 01.01.2011 года. Расшифровка дебиторской задолженности в части физических лиц, Комитетом не представлена.

        Использование Интернет портального взаимодействия Комитетом, как участником бюджетного процесса, с органами Федерального казначейства посредством системы удаленного финансового документооборота (СУФД он-лайн) позволяет обеспечить контроль за поступлением арендной платы. В случае наличия задолженности по платежам в бюджет с арендаторами ведется индивидуальная работа, направленная на ее ликвидацию. В период 2010-2012 годы претензии по взысканию задолженности к арендаторам не предъявлялись, иски по погашению задолженности арендаторами в суд не подавались. В 2011 году на одного неплательщика арендной платы направлены документы в Арбитражный суд, в результате чего погашена задолженность в размере 230,3 тыс. рублей.

В связи с увеличением объемов продажи земельных участков на торгах доходы от продажи земельных участков имеют положительную тенденцию, что обеспечило рост данного вида доходов в 4 раза к  уровню 2010 года.
В 2012 году расширен диапазон категорий земельных участков, продажа которых осуществлялась с аукционов. За указанный год продано 5 земельных участков, из них:

-  3 земельных участка для индивидуального жилищного строительства общей площадью 3,8 тыс. кв. м;

-   2 земельных участка для производственной деятельности площадью 620 кв. м.

За 2011 год  с торгов  в собственность было продано 5 земельных участков для индивидуального жилищного строительства общей площадью 6,5 тыс. кв. м. 

В 2010 году продано с аукциона 2 земельных участка для индивидуального жилищного строительства общей площадью 3 тыс. кв. м. 
Как показала проверка, учёт арендной платы земельных участков ведётся Комитетом в произвольной форме на базе программы «Microsoft Excel». Такой учёт не обеспечивает защиту от сбоев, несанкционированного доступа и неконтролируемых изменений.
       В связи с ликвидацией совхозов и колхозов значительное количество земельных долей являются невостребованными, и земельные участки, состоящие из них, не используются по целевому назначению, что  приводит к непоступлению земельных платежей в бюджет.
       Так, по состоянию на 01.01.2011г. площадь земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, переданных в долевую собственность, составила 8332 га (1509 земельных долей), из которых площадь невостребованных земельных участков составила 3560 га или 43 процента об общей площади земель долевой  собственности.

    В связи с низким процентом оформления в районе земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, переданных в долевую собственность граждан (поставлено на кадастровый учет 4 процента, зарегистрировано право собственности 3 процента), была разработана и утверждена Постановлением Администрации Маловишерского муниципального района от 28.02.2011 года №159 долгосрочная муниципальная целевая программа «Совершенствование оборота земель сельскохозяйственного назначения на территории Маловишерского района на 2011-2012 годы», в рамках которой с учетом внесенных изменений в бюджете муниципального района на 2011 и 2012 годы были предусмотрены бюджетные ассигнования на проведение кадастровых работ на земельных участках, выделенных в счет невостребованных земельных долей из земель сельскохозяйственного назначения и постановка их на кадастровый учет в 2011 году в сумме 200,0 тыс. рублей, в том числе из бюджета области -150,0 тыс. рублей, из бюджета района-50,0 тыс. рублей, в 2012 году в сумме 2100,0 тыс. рублей, в том числе 2000,0 тыс. рублей из бюджета области, 100,0 тыс. рублей из бюджета района.

Для оценки выполнения поставленных задач и достижения ожидаемых результатов в паспорте Программы на 2011-2012 годы утверждено 4 целевых индикатора (показателя).
      Исходя из фактических значений показателей, данную программу можно признать неэффективной, так как запланированные целевые показатели не достигнуты.

Полномочия  по оформлению документации на земельные участки, выделенные в счет невостребованных земельных долей из земель сельскохозяйственного назначения, включая проведение государственного кадастрового учета и признания права муниципальной собственности переданы городскому и сельским поселениям на основании федерального закона от 29.12.2010 года № 435-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты российской федерации в части совершенствования оборота земель сельскохозяйственного назначения». 

      Администрациями поселений выявлены земельные доли, собственники которых не распоряжались ими в течение трёх или более лет с момента приобретения прав на земельную долю (невостребованные земельные доли). Всего выявлено более 1187 паев (умершие). Количество земли – 6241,34 га. Списки невостребованных земельных долей  размещены на сайте органов местного самоуправления и информационных бюллетенях поселений.  Во всех поселениях даны извещения о проведении общих собраний с повесткой дня: утверждение списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными. Количество земельных долей опубликованных в средствах массовой информации, которые могут быть признаны невостребованными 1187 паев. 

      Муниципальными образованиями были проведены  в июле-августе 2012 года общие собрания по утверждению списков невостребованных долей.

       В настоящее время в сельских поселениях продолжена работа по подготовке документов, необходимых к исковым заявлениям о признании права муниципальной собственности на невостребованные земельные доли (кадастровые выписки, государственный акт на право собственности на землю, списки, сведения из отдела загс).
         По оформлению невостребованных земельных долей  за 2011 – 2012 годы в районе проведена следующая работа:
- проведено 6 собраний;

- по невостребованным земельным долям опубликована информация в районной газете «Малая Вишера», в областной газете «Новгородские ведомости»;

- проведена геодезия невостребованного земельного участка площадью 92,6 га (Бургинское сельское поселение);

-  оформлено 8 отказов от долей собственниками (совхоз «Маловишерский»);

- переоформление собственниками долей в оперативное управление (КооП «Мечта»); 

- передано в суд исковое заявление для признания права муниципальной собственности (Бургинское поселение), по итогам судебного процесса поселению переданы в собственность 90,3 га невостребованных земель.

Таким образом, такой источник пополнения доходной части бюджета, как невостребованные земельные доли, используется неэффективно.
Необходимость разработки генеральных планов поселений до 31.12.2012 года предписана Градостроительным кодексом РФ. Частью 4 статьи 9 Градостроительного кодекса РФ установлен запрет на перевод земель из одной категории в другую, на резервирование земельных участков для размещения объектов капитального строительства, на выдачу разрешений на строительство в отсутствие утвержденных правил землепользования и застройки (ПЗЗ). ПЗЗ, в свою очередь, разрабатываются на основании генерального плана либо совместно с ним.

        В рамках областной целевой программы «Государственная поддержка развития местного самоуправления в Новгородской области на 2009-2011 годы» предусматривалось проведение мероприятий по разработке генеральных планов поселений. 

        В ходе реализации мероприятий данной программы поселениями разработаны генеральные планы: в 2010 году Бургинским сельским поселением и Большевишерским городским поселением; в 2011 году – Веребьинским сельским поселением и Маловишерским городским поселением.    

В рамках долгосрочной областной целевой программы "Государственная поддержка развития местного самоуправления в Новгородской области на 2012 - 2014 годы в районе проводится работа по организации проведения работ по описанию местоположения границ населенных пунктов в координатах характерных точек и внесению сведений о границах в государственный кадастр недвижимости. На эти цели в 2012 году из областного бюджета были выделены субсидии бюджету муниципального района для предоставления их бюджетам поселений в объеме 157,9 тыс. рублей, которые распределены между бюджетами поселений на условиях софинансирования в соответствии с установленным порядком. Проведены  работы по описанию местоположения границ населенных пунктов в координатах характерных точек и внесению сведений о границах в государственный кадастр недвижимости 36 населенных пунктов (Бургинское сельское поселение – 13 населенных пунктов, Веребьинское сельское поселение – 23 населенных пунктов). В 2013 году работы по описанию местоположения границ в Бургинском и Веребьиском сельских поселениях продолжены.

          В поселениях муниципального района  произведена установка программно - методического комплекса «Парус- Муниципальный учет 7», проведено обучение специалистов. Основная цель внедрения данного программного продукта - это повышение налогового потенциала муниципальных образований. На момент проведения контрольного мероприятия программно-методический комплекс в части земельных вопросов  практически не используется, загрузка данных ФГУ «Земельная кадастровая палата по Новгородской области» не произведена. Поселениями электронная база по учету земельных участков ведется в программе «ЗУМО», которая предназначена для автоматизации процедур формирования сведений о земельных участках (объектах налогообложения) в границах муниципальных образований и прогнозирования собираемости земельного налога, и не предусматривает актуализации налогооблагаемой базы  Инспекции Федеральной налоговой службы Российской Федерации (ИФНС) путем сверки данных в электронных базах администраций поселений с данными государственных информационных ресурсов и загрузка данных, полученных из ФГУ «Земельная кадастровая палата по Новгородской области».

С учетом вышеизложенного, Счётная палата считает что ожидаемый конечный результат от использования программного продукта «Парус- Муниципальный учет 7» не достигнут и свидетельствует о неэффективном использовании бюджетных средств.
Проверка администрирования неналоговых доходов  от использования и продажи земельных участков
В соответствии с Бюджетным Кодексом  Российской Федерации за Администрацией закреплены полномочия главного администратора доходов бюджета муниципального района,  в которых  комитету по управлению муниципальным имуществом поручается исполнение полномочий главного администратора доходов бюджета муниципального района по закреплённому перечню, обеспечение уточнения невыясненных поступлений, контроля за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью уплаты платежей в бюджет, сверок по доходам, зачисленным в  бюджет муниципального района, в том числе и по доходам от продажи и сдачи в аренду земельных участков в соответствии с действующим законодательством.

        В проверяемом периоде Комитет осуществлял работу в соответствии с основными целями и задачами, определенными Положением о комитете по управлению имуществом Маловишерского муниципального района, утвержденным Решением Думы Маловишерского муниципального района от 06.02.2006 г. №23. 

В соответствии с частью 2 статьи 3 ФЗ № 137-ФЗ от 25.10.2001 г. «О введении в действие Земельного кодекса РФ» с учетом внесенных изменений (далее по тексту-137-ФЗ) юридические лица, за исключением указанных в части 1 статьи 3 Закона, обязаны переоформить право постоянного (бессрочного) пользования земельными участками на право аренды земельных участков или приобрести земельные участки в собственность, религиозные организации, кроме того - переоформить на право безвозмездного срочного пользования по своему желанию до 1 июля 2012 года.

На 01 января 2011 года в районе числилось 26 участков (259,4 га), подлежащих переоформлению. На 01 января 2013 года таких участков числится 1 (или 0,05 га), принадлежащий ООО «Глобус». В нарушение части 2 статьи 3 Федерального закона №137-ФЗ указанным юридическим лицом не исполнена обязанность по переоформлению земельного участка. Статьей 7.34 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена ответственность за нарушение сроков и порядка переоформления права постоянного (бессрочного) пользования земельными участками на право аренды земельных участков или сроков и порядка приобретения земельных участков в собственность (штраф для юридического лица от двадцати тысяч до ста тысяч рублей). Администрацией Маловишерского городского поселения работа по привлечению данного юридического лица к административной ответственности не проведена. 
В соответствии со статьей 72 Земельного кодекса Российской Федерации муниципальный земельный контроль осуществляется органами местного самоуправления в порядке, установленном нормативно-правовыми актами органов местного самоуправления. Проверкой наличия данной нормативно- правовой базы в поселениях установлено, что в Маловишерском и Большевишерском городских поселениях,  Бургинском и Веребьинском сельских поселениях решениями Советов депутатов приняты Положения о порядке осуществления муниципального земельного контроля (в Маловишерском  городском поселении от 23.09.2010 г. № 222, в Бургинском  сельском поселении  от 21.09.2011 №53, Большевишерском городском поселении от 12.10.2007 г. №43, Веребьинском сельском поселении от 25.12.2009 №166). Заключены соглашения о взаимодействии администраций поселений и Управления Росреестра по Новгородской области в сфере контроля за соблюдением земельного законодательства, охраной и использованием земель (земельный контроль) и ведением адресных реестров. 
В 2011 году проведено  83 проверки (в Большевишерском городском поселении- 9, Бургинском сельском поселении - 8, Веребьинском сельском поселении- 23, Маловишерском городском поселении- 43). 

В 2012 году проведено 42 проверки (в Большевишерском городском поселении - 2, в Бургинском сельском поселении–14, в Веребьинском сельском поселении- 16, Маловишерском городском поселении- 10) на предмет самовольного занятия и использования земельных участков  без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов. Выявлено  нарушений: в 2011 году-27, в 2012 году-11, по которым материалы направлены в отдел по Маловишерскому муниципальному району Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новгородской области, к нарушителям применены меры административного воздействия.

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, областным законом от 05.12.2011 года № 1125-ОЗ «О предоставлении земельных участков на территории Новгородской области» продажа земельных участков, находящихся в собственности области или государственная собственность на которые не разграничена, собственникам расположенных на них зданий, строений, сооружений производится согласно Постановлению Администрации области от 20.12.2007 года № 300 «Об утверждении Положения о порядке определения цены продаж земельных участков, находящихся в собственности области или государственная собственность на которые не разграничена, собственникам расположенных на них зданий, строений, сооружений, а также о порядке их оплаты», Постановлению Администрации области от 17.12.2007 года № 299 «Об установлении цены продажи земельных участков собственникам расположенных на них зданий, строений, сооружений» и внесенными в него изменениями Постановлением от 30.07.2012 № 451. 
Проверкой правильности определения выкупной стоимости земельных участков установлено следующее:

- в отдельных договорах купли- продажи земельных участков, заключенных в январе, феврале 2012 года, Комитетом некорректно применена ставка земельного налога в процентах от кадастровой стоимости земельного участка, утвержденная решением Совета депутатов Маловишерского городского поселения от 15.10.2007 года № 52 «О земельном налоге» (с внесенными в него изменениями). Так, в актах расчета выкупной стоимости земельного участка к договорам №7 от 27.02.2012 года (кадастровый номер 53:08:0010426:19), № 8 от 27.02.2012 года (кадастровый номер 53:08:0010141:16), № 5 от 26.01.2012 года (кадастровый номер 53:08:0010147:41) применена ставка 0,35 процентов, тогда как следовало применять 0,3 процента. Указанное нарушение на сумму выкупной стоимости земельных участков не повлияло.

Выборочной проверкой начисления арендной платы, применения коэффициентов при ее расчете установлены следующие нарушения: 
- выявлено необоснованное начисление арендной платы в завышенном размере по договору аренды 35-12 от 23.07.2012 года, заключенному с Куклиной Натальей Васильевной. Согласно пункту 3.1. данного договора размер арендной платы за первый год установлен в размере 95,0 тыс. рублей, тогда как согласно квитанций подтверждающих оплату,  арендатором произведена оплата в сумме 97,0 тыс. рублей, разница составила 2,0 тыс. рублей;

- имели место случаи неверного применения коэффициентов, повлекшие за собой недоначисление арендной платы.                                                                  

        Контроль за своевременным поступлением арендной платы в бюджет муниципального района был ослаблен, начисление пеней не производилось хотя, условиями договоров аренды предусмотрено, что за нарушение срока внесения арендной платы начисляются пени за каждый день просрочки в размере одной  трехсотой, действующей ставки  рефинансирования Центрального банка РФ.  Кроме того, при проверке комитетом финансов Маловишерского муниципального района в 2011 году так же был установлен факт неначисления пеней за нарушение срока оплаты арендной платы. 

Данные факты свидетельствуют о ненадлежащем исполнении Комитетом бюджетных полномочий главного администратора доходов бюджета, определенных частью 2 статьи 160.1 БК РФ по контролю за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью осуществления арендаторами платежей в бюджет, пеней, штрафов по ним, которые привели к тому, что доходная часть бюджета района не пополнялась за счет данного источника и свидетельствует о наличии резерва для пополнения дохода бюджета.
Анализ отчетных данных систем учета и управления 
земельным фондом
Основная задача учета земель состоит в том, чтобы дать характеристику не только землевладениям и землепользованиям, но и каждому земельному участку как земельно-учетной единице.
Статья 7 Земельного кодекса РФ (далее по тексту ЗК РФ) предлагает разделение земель по целевому назначению на несколько категорий.
        Анализ отчетных данных систем учета и управления земельным фондом показал, что общая площадь земель по муниципальному району составила 328098  га. Наибольший удельный вес в общем объеме земель в муниципальном районе занимают земли лесного фонда (92,1%) и земли  сельскохозяйственного назначения (4,4 %). 
Площадь земельных участков, находящихся в  муниципальной собственности, составляет 44,2 га или 0,01 процента от общей площади земель муниципального района. 
 Значительный удельный вес приходится на земли, собственность которых не разграничена. Так, по состоянию на 1 января 2013 года они составили 316396,7 га или 96,4 процента. Причем 95,5 процентов в категории «неразграниченных земель» приходится на земли лесного фонда. 
   В собственности граждан находится 10710 га или 3,3 процента в общем объеме земель, причем 6754 га  (63,1%) – земли сельскохозяйственного назначения.

         Структура категорий земель, находящихся в областной и муниципальной собственности  в целом идентична. В собственности Новгородской области находится  в 4,9 раза земель больше, чем в муниципальной. 

Выводы
         Проверкой вопроса эффективности выполнения полномочий органами местного самоуправления по управлению и распоряжению земельными участками с целью увеличения доходов, поступающих в бюджет муниципального района
установлено следующее:  
1. Отдельные нормативно-правовые документы,  разработанные до 2012 года,  требуют доработки и внесения изменений в связи с тем, что в них имеются ссылки на законодательство, которое в настоящее время утратило силу.
        2. Превышение ставки по земельному налогу, предусмотренной частью 1 статьи 394 Налогового  кодекса Российской Федерации в отношении земельных участков, (приобретенных) предоставленных для ведения дачного хозяйства и, 
установленной решением Совета депутатов Бургинского сельского поселения от 26.12.2007 года №52 «О внесении изменений». 
 3. Не регламентирован порядок управления, распоряжения и учета земельными участками и другими природными ресурсами в муниципальном районе. 
  4. Представленный к проверке реестр недвижимого имущества не содержит сведений о земельных участках и не соответствует требованиям пункта 4 Приказа от 30.08.2011 №424 в части перечня основных сведений, который должен содержать реестр.  
5. Учёт арендной платы земельных участков ведётся Комитетом по управлению имуществом в произвольной форме на базе программы «Microsoft Excel». Такой учёт не обеспечивает защиту от сбоев, несанкционированного доступа и неконтролируемых изменений.
       6. Источник пополнения доходной части бюджета, как невостребованные земельные доли, используется неэффективно (низкий процент оформления в районе земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, переданных в долевую собственность граждан). 

7. Программно-методический комплекс «Парус- Муниципальный учет 7» практически не используется, загрузка данных ФГУ «Земельная кадастровая палата по Новгородской области» не произведена, что свидетельствует о неэффективном использовании бюджетных средств.
  8. Поселениями электронная база по учету земельных участков ведется в программе «ЗУМО», которая предназначена для автоматизации процедур формирования сведений о земельных участках (объектах налогообложения) в границах муниципальных образований и прогнозирования собираемости земельного налога и, не предусматривает актуализации налогооблагаемой базы  Инспекции Федеральной налоговой службы Российской Федерации (ИФНС) путем сверки данных в электронных базах  администраций поселений с данными государственных информационных ресурсов и загрузка данных, полученных из ФГУ «Земельная кадастровая палата по Новгородской области».

9. В нарушение части 2 статьи 3 Федерального закона №137-ФЗ ООО «Глобус» не исполнена обязанность по переоформлению земельного участка. Администрацией Маловишерского городского поселения работа по привлечению данного юридического лица к административной ответственности, предусмотренной статьей 7.34 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях за нарушение сроков и порядка переоформления права постоянного (бессрочного) пользования земельными участками на право аренды земельных участков или сроков и порядка приобретения земельных участков в собственность (штраф для юридического лица от двадцати тысяч до ста тысяч рублей), не проведена. 
10. В отдельных договорах купли- продажи земельных участков, заключенных в январе, феврале 2012 года, Комитетом некорректно применена ставка земельного налога в процентах от кадастровой стоимости земельного участка, утвержденная решением Совета депутатов Маловишерского городского поселения от 15.10.2007 года № 52 «О земельном налоге» (с внесенными в него изменениями). 
11. Выявлено необоснованное начисление арендной платы в завышенном размере по договору аренды 35-12 от 23.07.2012 года, заключенному с Куклиной Натальей Васильевной. Согласно пункту 3.1. данного договора размер арендной платы за первый год установлен в размере 95,0 тыс. рублей, тогда как согласно квитанций подтверждающих оплату,  арендатором произведена оплата в сумме 97,0 тыс. рублей, разница составила 2,0 тыс. рублей;

 12. В ряде случаев выявлено неверное применение коэффициентов, что повлекло за собой недоначисление арендной платы.     
 13. За нарушение срока внесения арендной платы начисление пеней Комитетом не производилось, хотя условиями договоров аренды предусмотрены пени за каждый день просрочки в размере одной трехсотой, действующей ставки рефинансирования Центрального банка РФ.
 14.  Ненадлежащее исполнение Комитетом бюджетных полномочий главного администратора доходов бюджета, определенных частью 2 статьи 160.1 БК РФ по контролю за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью осуществления арендаторами платежей в бюджет, пеней, штрафов по ним, привело к тому, что доходная часть бюджета района не пополнялась за счет данного источника и свидетельствует о наличии резерва для пополнения дохода бюджета.
Предложения
           В целях повышения эффективности выполнения полномочий органами местного самоуправления по управлению и распоряжению земельными участками с целью увеличения доходов, поступающих в бюджет муниципального района, Счётная палата Маловишерского муниципального района предлагает:

1. Направить представление Главе администрации Маловишерского муниципального района.
          2. Направить отчет о результатах проверки по вопросу эффективности выполнения полномочий органами местного самоуправления по управлению и распоряжению земельными участками с целью увеличения доходов, поступающих в бюджет муниципального района, для сведения в адрес:

              - Главы Маловишерского муниципального района,

              - Думы Маловишерского муниципального района.

	Аудитор 

Счётной палаты Маловишерского муниципального района                                             
	_______________

        ( подпись)
	Ю.В. Григорьева
(инициалы, фамилия)
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