                Приложение №2
         к письму Счётной палаты  
                                                                               Маловишерского муниципального района
          от  30.04.2015 № 01-05/56

Анализ эффективности реализации муниципальных программ.

Экспертно- аналитическое мероприятие проведено в соответствии с пунктом 1.7. годового плана работы Счётной палаты Маловишерского муниципального района на 2015 год. 
При проведении анализа  использовались следующие источники права:
      Бюджетный кодекс Российской Федерации; 
     Постановление Администрации Маловишерского муниципального района от 23.09.2013 № 669 «Об утверждении перечня муниципальных программ Маловишерского муниципального района»;
     Постановление Администрации Маловишерского муниципального  района «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации»  от 24.10.2013 г. №769 (далее – Постановление № 769 от 24.10.2013 г.);
      Решение Думы Маловишерского муниципального района от 27.12.2013 года № 304 «Об утверждении бюджета муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» с учетом внесенных изменений.
       Постановления Администрации Маловишерского муниципального района об утверждении муниципальных программ и внесения в них изменений.
       
     В соответствии с Постановлением № 769 от 24.10.2013 г. экономическим комитетом Администрации муниципального района осуществлен мониторинг хода реализации муниципальных программ за 2014 год. Результаты мониторинга и оценки выполнения целевых показателей доведены первому заместителю Главы администрации муниципального района в установленные сроки. Мониторинг хода реализации муниципальных программ проведен на основании годовых отчетов о ходе реализации муниципальных программ представленных ответственными исполнителями. 
      
      Анализ Порядка проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ (далее- порядок оценки), проведенный Счётной палатой муниципального района  показал следующее:
Вызывает сомнение показатель №1 «Актуальность на настоящий момент программы в целом и ее мероприятий в соответствии с концепцией (стратегией) социально- экономического развития муниципального района», т.к. в  Порядке оценки не установлены критерии определения актуальности программы.
Следует уточнить формулировку показателя № 2 «Соответствие количества достигнутых и запланированных программой критериев оценки эффективности», т.к. в паспортах программ определены «целевые значения показателей (индикаторов) программы» а не «критерии оценки эффективности».
    
       Анализ достижения целевых показателей, качество проведения оценки эффективности и составление отчетов о ходе реализации муниципальных программ за 2014 год показал следующее:
          0100000 «Муниципальная программа «Формирование благоприятного инвестиционного климата, развитие малого и среднего предпринимательства в Маловишерском муниципальном районе на 2014-2018 годы».
       Программа утверждена постановлением Администрации Маловишерского муниципального района  от 11.11.2013 года № 828.
       Срок реализации: с 1 января 2014 года по 31 декабря 2018 года.
       Программа сбалансирована на обеспечение экономического развития муниципального района, повышение инвестиционной привлекательности района, создание дополнительных рабочих мест, увеличение количества субъектов малого и среднего предпринимательства и поступлений в бюджет муниципального района.
       Ответственным исполнителем муниципальной программы является экономический комитет Администрации муниципального района, программа состоит из двух подпрограмм.
       Общий объем бюджетных ассигнований на реализацию программы в 2014 году составил 200 тыс. рублей, что соответствует показателям, утвержденным решением Думы Маловишерского муниципального района от 27 декабря 2013 года № 304 «Об утверждении бюджета муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».
         В течение 2014 года 4 раза вносились изменения  в объемы бюджетных ассигнований, предусмотренных на 2014 год. В результате чего объем ассигнований составил 872,7 тыс. рублей. Кассовые расходы составили 872,7 тыс. рублей или 100 процентов к плановым назначениям. 
        В 2014 году из 7 целевых значений показателей (индикаторов) программы и подпрограмм не исполнен 1 показатель (индикатор)-  увеличение количества субъектов малого предпринимательства, при плановом показателе 10 единиц, фактически создано 6 субъектов малого предпринимательства. Причиной невыполнения показателя послужило отсутствие финансирования.
       Анализ соблюдения установленных требований по представлению отчета о реализации программы и проведения оценки ее эффективности показал следующее:
        Согласно интегральной оценке  программа оценена в 94,2 балла и признана эффективной. 
       0200000  Муниципальная программа «Развитие культуры Маловишерского муниципального района на 2014-2020 годы»
    Программа утверждена постановлением Администрации Маловишерского муниципального района  от 11.11.2013 года  №828.
    Срок реализации: с 1 января 2014 года по 31 декабря 2020 года. 
    Программа в основном сбалансирована по целям и задачам, направленным на: 
- обеспечение прав граждан на равный доступ к культурным ценностям и участию в культурной жизни, 
- развитие  художественного образования, сохранение кадрового потенциала сферы культуры, повышение престижности и привлекательности профессии работника культуры;
- укрепление единого культурного и информационного пространства на территории района, модернизация материально-технической базы сети учреждений культур;
- оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в области культуры, образования в сфере культуры и искусства, обеспечение деятельности муниципальных учреждений культуры, образования в сфере культуры.
    Ответственным исполнителем муниципальной программы является комитет культуры Маловишерского муниципального района, программа состоит из пяти подпрограмм.
    Общий объем бюджетных ассигнований на реализацию программы в 2014 году составил 32524,8 тыс. рублей, что не соответствует показателю (32693,2 тыс. рублей), утвержденному решением Думы Маловишерского муниципального района от 27 декабря 2013 года №304 «Об утверждении бюджета муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» (отклонение составило 168,4 тыс. рублей).
     В течение 2014 года в муниципальную программу 2 раза вносились изменения в объемы бюджетных ассигнований, предусмотренные на 2014 год. В результате чего объем бюджетных ассигнований составил 35576,8 тыс. рублей, что не соответствует последним изменениям, внесенным в бюджет муниципального района решением Думы Маловишерского муниципального района от 29.12.2014 г. №384 (38298,9 тыс. рублей)  (отклонение составило 2722,1 тыс. рублей).
     Кассовые расходы составили 35553,4 тыс. рублей или 92,8 процента от плана.
     Анализ соблюдения установленных требований по представлению отчета о реализации программы и проведения оценки ее эффективности показал следующее:
из 12 целевых значений показателей (индикаторов) программы и подпрограмм произведена оценка лишь 10 показателей или 83,3 процента от числа установленных, остальные 2 показателя, характеризующие ход решения целей, задач муниципальной программы, целевых показателей, не оценены,  в частности это:
1) Укрепление материально-технической базы учреждения, приобретение специального оборудования, проведение ремонтов, оснащение учреждений системами охранной и пожарной безопасности (показатель 1.3.1);
2) Кадровое, материально-техническое и хозяйственное обеспечение деятельности комитета (показатель 1.4.1). 
     Согласно интегральной оценке программа оценена в 96 баллов и признана  эффективной.
     По мнению Счётной палаты, показатели, не включенные в отчет (сведения) о достижении значений целевых показателей программы и не подвергнутые оценке, не могут считаться выполненными. Следовательно, при проведении интегральной оценки, показатель 2 «Соответствие количества достигнутых и запланированных программой критериев оценки эффективности» с учетом отсутствия 2 целевых показателей составит 16,6 балла (в отчете указан максимальный балл – 20). 
   В результате чего интегральная оценка программы завышена на 3,4 балла. С учетом выявленного факта реальная интегральная оценка составит 92,6 балла.  
       0300000 «Муниципальная программа «Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно-коммунальных услуг в Маловишерском муниципальном районе на 2014-2018 годы и на период до 2020 года»
Программа утверждена постановлением Администрации Маловишерского муниципального района  от 26.12.2013 года № 1008.
      Срок реализации: с 1 января 2014 года по 31 декабря 2020 года.
     Программа в основном сбалансирована по целям и задачам, направленным на обеспечение улучшения жилищных условий граждан и повышение качества жилищно-коммунальных услуг.
      Муниципальная программа  содержит 6 подпрограммы,  ответственным исполнителем  программы является Администрация Маловишерского муниципального района.
     Общий объем бюджетных ассигнований на реализацию программы в 2014 году составил 126772,2 тыс. рублей, что не соответствует показателям, утвержденным решением Думы Маловишерского муниципального района от 27 декабря 2013 года № 304 «Об утверждении бюджета муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» (126049,2 тыс. рублей).
    В течение 2014 года 3 раза вносились изменения  в объемы бюджетных ассигнований, предусмотренных на 2014 год. В результате чего объем ассигнований составил 68551,4 тыс. рублей. Кассовые расходы составили 63789,1 тыс. рублей или 93 процента от плана.
        На 2014 год было утверждено 34 целевых показателей (индикатор) программы и подпрограмм. Согласно сведениям о достижении значений целевых показателей программы  оценено 10 значений показателей (индикаторов) программы и подпрограмм, из которых не исполнено 2 показателя (индикатора), в том числе: 
- Общая площадь расселенного аварийного жилищного фонда, 
- Количество переселенных граждан
        Анализ соблюдения установленных требований по представлению отчета о реализации программы и проведения оценки ее эффективности показал следующее:
из установленных целевых значений показателей (индикаторов) программы и подпрограмм  произведена оценка лишь 10 показателей или 29,4 процента от числа установленных, остальные 24 показателя, характеризующие ход решения целей, задач муниципальной программы, целевых показателей не оценены,  в частности:
- Доля уличной водопроводной сети, нуждающейся в замене (показатель 1.1.3)
-Доля потерь воды при транспортировке и распределении, (показатель 1.1.4)
-Доля уличной канализационной сети, нуждающейся в замене, (показатель 1.2.1)
- Объем сточных вод, пропущенных через очистные сооружения, в общем объеме сточных вод, (показатель 1.2.2)
-Доля объема электрической энергии, расчеты за которую осуществляются с использованием приборов учета, в общем объеме электрической энергии, потребляемой (используемой) на территории муниципального района, (показатель 3.1.1)
-Доля объема холодной воды, расчеты за которую осуществляются с использованием приборов учета, в общем объеме воды, потребляемой (используемой) на территории муниципального района, (показатель 3.1.3)
-Доля объема горячей воды, расчеты за которую осуществляются с использованием приборов учета, в общем объеме воды, потребляемой (используемой) на территории муниципального района, (показатель 3.1.4)
- Доля объема природного газа, расчеты за который осуществляются с использованием приборов учета, в общем объеме природного газа, потребляемого (используемого) на территории муниципального района, (показатель 3.1.5)
-Доля объема энергетических ресурсов, производимых с использованием возобновляемых источников энергии и (или) вторичных энергетических ресурсов, в общем объеме энергетических ресурсов, производимых на территории муниципального района, (показатель 3.1.6)
-Удельный расход электрической энергии на снабжение органов местного самоуправления и муниципальных учреждений (показатель 3.2.1)
- Удельный расход горячей воды на снабжение органов местного самоуправления и муниципальных учреждений (показатель 3.2.4)
- Количество энергосервисных договоров (контрактов), заключенных органами местного самоуправления и муниципальными учреждениями (показатель 3.2.5)
-Удельный расход тепловой энергии в многоквартирных домах (показатель 3.3.1)
- Удельный расход холодной воды в многоквартирных домах (показатель 3.3.3)
-Удельный расход горячей воды в многоквартирных домах (показатель 3.3.4)
-Удельный расход электрической энергии в многоквартирных домах (показатель 3.3.5)
- Удельный расход природного газа в многоквартирных домах с индивидуальными системами газового отопления (показатель 3.3.6)
-Удельный суммарный расход энергетических ресурсов в многоквартирных домах, (показатель 3.3.7)
- Доля потерь тепловой энергии при ее передаче в общем объеме переданной тепловой энергии, (показатель 3.4.1)
- Доля потерь воды при ее передаче в общем объеме переданной воды, (показатель 3.4.2)
- Снижение  физического износа МКД, (показатель 5.1.1)
- Доля отремонтированных  МКД, (показатель 5.1.2)
- Количество молодых семей, улучшивших жилищные условия, (показатель 6.1.1)
       Согласно интегральной оценке  программа оценена в 91 балл и признана эффективной. По мнению Счётной палаты, показатели не включенные в отчет (сведения) о достижении значений целевых показателей программы,  и не подвергшиеся оценке не могут считаться выполненными. 
       Следовательно, при проведении интегральной оценки, показатель 2 «Соответствие количества достигнутых и запланированных программой критериев оценки эффективности» оценки эффективности реализации программ (с учетом отсутствия 24 целевых показателей) составит 4,6 балла (в отчете указан максимальный балл – 20). 
       В результате чего  интегральная оценка программы завышена на 15,4 балла. С учетом выявленного факта реальная  интегральная оценка составит 75,6 баллов.  
         0400000 «Муниципальная программа  «Градостроительная политика на территории Маловишерского района на 2014-2018 годы»
      Программа утверждена постановлением Администрации Маловишерского муниципального района  от 31.10.2013 года № 807.
      Срок реализации: с 1 января 2014 года по 31 декабря 2018 года.
      Программа в основном сбалансирована на упорядочение градостроительной деятельности на территории района с соблюдением градостроительных и технических регламентов.
      Ответственным исполнителем муниципальной программы является отдел градостроительства и дорожного хозяйства Администрации муниципального района, программа не содержит подпрограммы.
       Общий объем бюджетных ассигнований на реализацию программы в 2014 году составил 1050 тыс. рублей, что соответствует показателям, утвержденным решением Думы Маловишерского муниципального района от 27 декабря 2013 года № 304 «Об утверждении бюджета муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».
         В течение 2014 года изменения  в объемы бюджетных ассигнований не вносились. Кассовые расходы составили 393 тыс. рублей или 37,4 процента к плановым назначениям. 
        В 2014 году из 5 целевых значений показателей (индикаторов) программы выполнены все.
       Анализ соблюдения установленных требований по представлению отчета о реализации программы и проведения оценки ее эффективности показал следующее:
        Согласно интегральной оценке  программа оценена в 74 балла и признана умеренно эффективной. 
            0500000 «Муниципальная программа «Реформирование и развитие системы муниципального управления в Маловишерском муниципальном районе на 2014-2016 годы».
Программа утверждена постановлением Администрации Маловишерского муниципального района  от 23.12.2013 года № 982.
       Срок реализации: с 1 января 2014 года по 31 декабря 2016 года.
       Программа в основном сбалансирована по целям и задачам, направленным на развитие системы муниципального управления.
       Ответственным исполнителем муниципальной программы является комитет организационно-правовой и кадровой работы Администрации муниципального района, программа состоит из четырех подпрограмм.
      Общий объем бюджетных ассигнований на реализацию программы в 2014 году составил 9018,9 тыс.рублей, что соответствует показателям, утвержденным решением Думы Маловишерского муниципального района от 27 декабря 2013 года № 304 «Об утверждении бюджета муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».
      Вместе с тем в течение 2014 года 6 раз вносились изменения  в объемы бюджетных ассигнований, предусмотренных на 2014 год. В результате чего объем ассигнований составил 17550,3 тыс. рублей. Кассовые расходы составили 17550,3 тыс. рублей или 100 процентов от плана.
       В 2014 году из 33 целевых значений показателей (индикаторов) программы и подпрограмм не исполнено 3 показателя (индикатора), в том числе: 
- Доля муниципальных служащих, прошедших аттестацию (% от общего количества муниципальных служащих, подлежащих аттестации в отчетном году) при плановом значении 100%, фактическое исполнение составило 0%. Причиной явилось, что аттестация запланирована на 2015 год;
- Организация проведения диспансеризации муниципальных служащих при плане 47 человек, фактическое исполнение составило 22 человека. Причиной послужило недостаточность финансирования;
- Количество выполненных заявок на автотранспортное обслуживание деятельности органов местного самоуправления муниципального района при плановом значении 900 штук, фактическое исполнение составило 505 штук, причиной послужило уменьшение автопарка и экономия бюджетных средств.
       Анализ соблюдения установленных требований по представлению отчета о реализации программы и проведения оценки ее эффективности показал следующее:
        Согласно интегральной оценке  программа оценена в 97 баллов и признана эффективной. При проведении анализа интегральной оценки установлено, что оценка программы завышена на 2 балла. Следовательно, интегральная оценка составит 95 балла.  
        0600000 «Муниципальная программа «Управление муниципальными финансами Маловишерского муниципального района на 2014 –2020 годы».
       Программа утверждена постановлением Администрации Маловишерского муниципального района  от 10.10.2013 года № 718.
       Срок реализации: с 1 января 2014 года по 31 декабря 2020 года.
       Программа в основном сбалансирована по целям и задачам, направленным на обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы. 
       Ответственным исполнителем муниципальной программы является комитет финансов муниципального района, программа состоит из трех подпрограмм.
      Общий объем бюджетных ассигнований на реализацию программы в 2014 году составил 197091 тыс. рублей, что соответствует показателям, утвержденным решением Думы Маловишерского муниципального района от 27 декабря 2013 года № 304 «Об утверждении бюджета муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».
      Вместе с тем в течение 2014 года 6 раз вносились изменения  в объемы бюджетных ассигнований, предусмотренных на 2014 год. В результате чего объем ассигнований составил 145403,8 тыс. рублей. Кассовые расходы составили 136325,1 тыс. рублей или 93,7 процента от плана.
       В 2014 году из 35 целевых значений показателей (индикаторов) программы и подпрограмм не исполнено 3 показателя (индикатора), в том числе: 
- количество проверок, проводимых комитетом в год (ед.) исполнение 6 при планируемом значении 9 ед.; 
- отношение объема налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального района за отчетный финансовый год к году, предшествующему отчетному (%),исполнение составило 26,8% при плане менее 50% ;
- удельный вес расходов бюджета муниципального района, формируемых в рамках муниципальных программ, в общем объеме расходов бюджета муниципального района (%), при плановом значении не менее 75%, фактическое значение – 62%
       Анализ соблюдения установленных требований по представлению отчета о реализации программы и проведения оценки ее эффективности показал следующее:
         Согласно интегральной оценке  программа оценена в 95,3 балла и признана эффективной.
               0700000  «Муниципальная программа «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Маловишерском муниципальном районе на 2014 -2016 годы»
     Программа утверждена постановлением Администрации Маловишерского муниципального района  от 04.12.2013 года № 914.
      Срок реализации: с 1 января 2014 года по 31 декабря 2016 года.
      Программа в основном сбалансирована по целям и задачам, направленным на обеспечение общественного порядка в районе. В тоже время большая часть целевых показателей, определяющих эффективность программы, не связана с наименованием и функциональностью программы.
       Муниципальная программа содержит пять подпрограмм,  ответственным исполнителем  программы является Администрация муниципального района.
Общий объем бюджетных ассигнований на реализацию программы в 2014 году составил 120 тыс. рублей, что соответствует показателям, утвержденным решением Думы Маловишерского муниципального района от 27 декабря 2013 года № 304 «Об утверждении бюджета муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».
        В течение 2014 года изменения  в объемы бюджетных ассигнований не вносились. Кассовые расходы составили 115 тыс. рублей или 96 процента от плана.
         Анализ соблюдения установленных требований по представлению отчета о реализации программы и проведения оценки ее эффективности показал следующее:
-из 48 целевых значений показателей (индикаторов) программы и подпрограмм  произведена оценка лишь 6 показателей или 12,5 процентов от числа установленных, остальные 42 показателя характеризующие ход решения целей, задач муниципальной программы, целевых показателей не оценены,  в частности:
 1)  Снижение удельного веса преступлений, совершенных на улице (показатель 1.2.1)
2) Снижение удельного веса преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения (показатель 1.2.2)
3) Снижение числа преступлений, совершенных несовершеннолетними (показатель 1.2.3)
4)  Снижение количества ДТП с пострадавшими на 1 тыс. транспортных средств (показатель 2.1.2)
5) Организация оборудования стендов, уголков ГИБДД, наглядной агитации по ПДД в образовательных учреждениях муниципального района (показатель 2.2.2)
6)  Количество молодежи, охваченной мероприятиями по формированию толерантности, межэтнических и межнациональных отношений в молодежной среде (показатель 3.2.1)
7) Увеличение удельного веса персонала объектов потенциальных террористических посягательств, обученного действиям по минимизации и ликвидации последствий возможных террористических актов (показатель 3.3.1)
8)  Доля проектов нормативных правовых актов, разработчиками которых являются органы местного самоуправления района, прошедших рассмотрение общественными советами, созданными при органах местного самоуправления района (показатель 4.1.2)
9) Количество выявленных фактов нарушений при проведении органами местного самоуправления общественных (публичных) слушаний по проектам генеральных планов, правил землепользования и застройки, по проектам внесения изменений в данные документ (показатель 4.1.3)
10) Доля граждан положительно оценивающих деятельность правоохранительных органов (показатель 4.1.4)
11) Снижение доли выявленных коррупционных факторов при проведении антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов (показатель 4.2.1)
12) Количество муниципальных служащих района, прошедших обучение по вопросам противодействия коррупции (показатель 4.3.1)
13)  Количество руководителей образовательных учреждений и педагогов истории и обществознания, прошедших обучение по тематике противодействия коррупции, формированию у учащихся антикоррупционного мировоззрения и правовой культуры (показатель 4.3.2)
14) Доля учтенных жалоб при реализации муниципальных функций и муниципальных услуг, исполняемых(предоставляемых) органами местного самоуправления (показатель 4.4.1)
15) Доля органов местного самоуправления района, прошедших консультирование по разработке административных регламентов муниципальных услуг (показатель 4.4.2)
16)  Снижение доли выявленных нарушений в деятельности объектов муниципального финансового контроля в общей сумме проверенных бюджетных средств (показатель 4.4.3)
17) Доля исполненных представлений (предписаний) по устранению выявленных нарушений по результатам проверок в сфере учета имущества Маловишерского муниципального района и оценки его использования в общем объеме выявленных нарушений или внесенных представлений (показатель 4.5.1)
18) Доля рассмотренных предложений по устранению коррупциогенных факторов, препятствующих созданию благоприятных условий для привлечения инвестиций (показатель 4.6.1)
19) Доля устраненных необоснованных запретов и ограничений в сфере экономической деятельности (показатель 4.6.2)
20)  Количество плановых проверок в сфере размещения заказов (показатель 4.7.1)
21)  Соотношение количества внеплановых проверок в сфере размещения заказов для муниципальных нужд района и общего числа оснований для проведения внеплановых проверок в сфере размещения заказов для муниципальных нужд района (показатель 4.7.2)
22) Соотношение количества установленных фактов нарушений в сфере размещения заказов для муниципальных нужд района и общего количества решений, принятых по таким фактам (показатель 4.7.3)
23)  Доля проведенных открытых аукционов в электронной форме в общем объеме размещенных заказов для муниципальных нужд района (показатель 4.7.4)
24)  Доля учтенных предложений по совершенствованию контрактной системы в сфере закупок от общего числа внесенных предложений (показатель 4.7.6)
25) Использование представленной информации при подготовке итогового документа (показатель 4.8.1)
26)  Число граждан, опрошенных в результате социологического опроса (показатель 4.8.2)
27) Удельный вес (коэффициент) заседаний муниципальной антинаркотической комиссии, проведенных под председательством Главы администрации Маловишерского муниципального района  (показатель 5.1.1) 
28)  Количество публикаций антинаркотической направленности в СМИ района (показатель 5.1.1) 
29) Распространенность (в расчете на 100 тыс. человек населения) наркомании, токсикомании, хронического алкоголизма и т. п. (показатель 5.2.1)
30)  Доля педагогов, других специалистов района, занимающихся вопросами профилактики злоупотребления ПАВ участвующих в обучающих семинарах, конференциях (показатель 5.3.1)
31) Доля специалистов, занимающихся вопросами профилактики злоупотребления ПАВ, прошедших повышение квалификации (72 часа и более с выдачей удостоверений) (показатель 5.3.2)
32) Доля населения, занимающегося физической культурой и спортом (показатель 5.4.1)
33) Процент учащихся муниципальных общеобразовательных учреждений района, охваченных превентивными образовательными программами (показатель 5.4.2)
34)  Удельный вес (коэффициент) учащихся МОУ, охваченных дополнительным образованием (показатель 5.4.3)
35)  Количество волонтеров, участвующих в работе по профилактике злоупотребления ПАВ, пропаганде здорового образа жизни в районе (показатель 5.4.4)
36)  Заболеваемость (в расчете на 100 тыс. человек населения) (показатель 5.5.1)
37) Количество взрослых наркологических больных, получивших активные виды лечения, от общего количества больных, состоящих на диспансерном учете (при нормативе –не менее 40%) (показатель 5.5.2)
38) Количество больных наркоманией, токсикоманией, алкоголизмом (суммарно), прошедших курс лечения и реабилитации, длительность ремиссии у которых составила не менее 1 года, от общего количества указанных больных (показатель 5.5.3)
39)  Количество учащихся МОУ, охваченных профосмотрами с участием врачей психиатров-наркологов (показатель 5.5.4)
40) Количество призывников, охваченных профосмотрами с участием врачей психиатров-наркологов (показатель 5.5.5)
41) Количество зарегистрированных преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и их прекурсоров или аналогов, сильнодействующих веществ (показатель 5.6.1)
42) Количество административных протоколов, составленных: по статьям КоАП РФ: 6.8; 6.9; 6.10; 6.13; 6.14; 6.16; 14.16; 14.17; 14.18; 14.19; 20.20; 20.21; 20.22 и по статьям 17 -22 областного закона от 01.07.2010 N 791-ОЗ «Об административных правонарушениях» (суммарно) от общего количества административных протоколов, составленных в отчетном периоде (показатель 5.6.2)
      Согласно интегральной оценке  программа оценена в 89 баллов и признана эффективной.
         По мнению Счётной палаты, показатели не включенные в отчет (сведения) о достижении значений целевых показателей программы,  и не подвергшиеся оценке не могут считаться выполненными. Следовательно, при проведении интегральной оценки, показатель 2 «Соответствие количества достигнутых и запланированных программой критериев оценки эффективности» оценки эффективности реализации программ ( с учетом отсутствия 42 целевых показателей) составит 2,4 балла ( в отчете указан максимальный балл – 20). 
       В результате чего  интегральная оценка программы завышена на 17,6 балла. С учетом выявленного факта реальная  интегральная оценка составит 71,4 балла.  
           0800000 «Муниципальная программа «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение противопожарной защиты объектов и населенных пунктов Маловишерского муниципального района на 2014 -2016 годы»
      Программа утверждена постановлением Администрации Маловишерского муниципального района  от 20.11.2013 года № 858.
      Срок реализации: с 1 января 2014 года по 31 декабря 2016 года.
     Программа в основном сбалансирована по целям и задачам, направленным на защиту населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение противопожарной защиты объектов и населенных пунктов Маловишерского муниципального района. 
       Муниципальная программа содержит три подпрограммы,  ответственным исполнителем  программы является Администрация муниципального района.
Общий объем бюджетных ассигнований на реализацию программы в 2014 году составил 1220,1 тыс. рублей, что соответствует показателям, утвержденным решением Думы Маловишерского муниципального района от 27 декабря 2013 года № 304 «Об утверждении бюджета муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».
В течение 2014 года 3 раза вносились изменения  в объемы бюджетных ассигнований, предусмотренных на 2014 год. В результате чего объем ассигнований составил 1472,8 тыс. рублей. Кассовые расходы составили 1472,8 тыс. рублей или 100 процентов от плана.
         Анализ соблюдения установленных требований по представлению отчета о реализации программы и проведения оценки ее эффективности показал следующее:
Из 19 целевых значений показателей (индикаторов) программы и подпрограмм  произведена оценка лишь 6 показателей или 33,3 процента от числа установленных, остальные 13 показателей характеризующие ход решения целей, задач муниципальной программы, целевых показателей не оценены,  в частности:
3) Разработка нормативных правовых актов по гражданской обороне (показатель 1.1)
4) Обучение населения способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий, (показатель 1.2)
5) Оповещение населения об опасностях, возникающих при ведении военных действий, (показатель 1.3)
6) Содержание в готовности сил и средств для защиты населения и территории от ЧС (показатель 2.1)
7) Подготовка населения к действиям в условиях возникновения ЧС, (показатель 2.2)
8) Своевременное оповещение и информирование населения о возникновении ЧС, (показатель 2.3)
9) привлечение населения к участию в тушении пожаров в составе ДПО. Повышение боеготовности подразделений добровольной пожарной охраны (показатель 2.1)
10) Осуществление в средствах массовой информации противопожарной пропаганды среди населения, количество статей выступлений)  (показатель 2.2)
11) Проведение собраний граждан с решением вопросов пожарной безопасности (показатель 2.3)
12) Сбор, обобщение и анализ информации об авариях на системах жизнеобеспечения, чрезвычайных происшествиях (показатель 1.1)
13) Количество обращений граждан  (показатель 1.2)
14) Взаимодействие с дежурными службами организаций по предупреждению и ликвидации (показатель 1.3)
15) поддержание в готовности к применению программно-технических средств автоматизации и связи (показатель 2.2)
       Согласно интегральной оценке  программа оценена в 89 баллов и признана эффективной.
        По мнению Счётной палаты, показатели не включенные в отчет (сведения) о достижении значений целевых показателей программы,  и не подвергнувшиеся оценке не могут считаться выполненными. Следовательно, при проведении интегральной оценки, показатель 2 «Соответствие количества достигнутых и запланированных программой критериев оценки эффективности» оценки эффективности реализации программ (с учетом отсутствия 13 целевых показателей) составит 6,2 балла (в отчете указан максимальный балл – 20). 
      В результате чего  интегральная оценка программы завышена на 13,8 баллов. С учетом выявленного факта реальная  интегральная оценка составит 75,2 балла.  
       0900000 «Муниципальная программа Сельское хозяйство Маловишерского муниципального района на 2014-2020 годы"
      Программа утверждена постановлением Администрации Маловишерского муниципального района  от 11.11.2013 года № 829.
      Срок реализации: с 1 января 2014 года по 31 декабря 2020 года.
        Программа в основном сбалансирована по целям и задачам, направленным на обеспечение повышение общественной значимости развития сельских территорий, привлекательности для проживания в сельской местности и работы в аграрном секторе экономики, повышение производства сельскохозяйственной продукции в хозяйствах всех категорий.
     Муниципальная программа содержит три подпрограммы, ответственным исполнителем  программы является комитет по сельскому хозяйству и продовольствию муниципального района .
     Общий объем бюджетных ассигнований на реализацию программы в 2014 году составил 1655 тыс. рублей, что не соответствует показателям, утвержденным решением Думы Маловишерского муниципального района от 27 декабря 2013 года № 304 «Об утверждении бюджета муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»  (1391,1 тыс. рублей).
    Вместе с тем в течение 2014 года 4 раза вносились изменения  в объемы бюджетных ассигнований, предусмотренных на 2014 год. В результате чего объем ассигнований составил 1421,8 тыс. рублей. Кассовые расходы составили 1384,7 тыс. рублей или 97,4 процента от плана.
         На 2014 год был утвержден 21 целевой показатель (индикатор) программы и подпрограмм. Согласно сведениям о достижении значений целевых показателей программы  оценено 9 значений показателей (индикаторов) программы и подпрограмм, из которых не исполнено 5 показателя (индикатора), в том числе: 
- Производство скота и птицы на убой в хозяйствах всех категорий (в живом весе), (показатель 1.1.1)
- Производство картофеля в хозяйствах всех категорий, (показатель 1.2.2)
- Производство овощей в хозяйствах всех категорий (показатель 1.2.3)
- Площадь земельных участков, оформленных в собственность крестьянскими (фермерскими) хозяйствами (показатель 1.3.1)
- Предотвращение выбытия из сельскохозяйственного оборота сельскохозяйственных угодий за счет проведения культуртехнических работ, (показатель 1.4.1)
      Анализ соблюдения установленных требований по представлению отчета о реализации программы и проведения оценки ее эффективности показал следующее:
    Отсутствуют показатели, характеризующие ход решения целей, задач муниципальной программы, целевых показателей и, следовательно, не проведен их анализ,  в частности:
1)Сокращение общего числа семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий в сельской местности (нарастающим итогом)  (показатель 2.1.2)
2)Сокращение числа молодых семей и молодых специалистов, нуждающихся в улучшении жилищных условий, в сельской местности (нарастающим итогом) (показатель 2.1.3)
3) Уровень газификации домов (квартир) сетевым газом в сельской местности (показатель 3.1.2)
4) Уровень обеспеченности сельского населения питьевой водой (показатель 3.1.4)
5) Количество созданных рабочих мест на селе (показатель 4.1.2)
6) Взаимодействие с организациями агропромышленного комплекса путѐм информационного и консультативного обеспечения (показатель 6.1.1)
7) Участие в разработке планов бюджетной поддержки и доведения их до организаций агропромышленного комплекса –получателей субсидий в соответствии с законодательством РФ и Новгородской области  (показатель 6.1.2)
8) Составление годовых и перспективных планов развития С/Х производства Маловишерского муниципального района (показатель 6.1.3)
9) Направление на профессиональную переподготовку или повышение квалификации для работников АПК (чел.) (показатель 6.1.4)
10) Публикация в СМИ информации о деятельности АПК, количество материалов (показатель 6.1.5)
11) Организация и проведение семинаров, совещаний и других массовых мероприятий в сфере АПК (показатель 6.1.6)
12) Содействие деятельности сельскохозяйственных и перерабатывающих организаций всех форм собственности, независимо от организационно –правовой формы, крестьянских (фермерских) хозяйств, садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, кредитных потребительских кооперативов и предприятий потребительской кооперации, индивидуальных предпринимателей, основными видами деятельности которых является производство С/Х продукции (показатель 6.1.7)
      Согласно интегральной оценке  программа оценена в 88,6 баллов и признана эффективной. По мнению Счётной палаты, показатели не включенные в отчет (сведения) о достижении значений целевых показателей программы,  и не подвергнувшиеся оценке не могут считаться выполненными. 
Следовательно, при проведении интегральной оценки, показатель 2 «Соответствие количества достигнутых и запланированных программой критериев оценки эффективности» оценки эффективности реализации программ ( с учетом отсутствия 12 целевых показателей) составит 3,8 балла ( в отчете указан максимальный балл – 20). 
В результате чего  интегральная оценка программы завышена на 16,2 балла. С учетом выявленного факта реальная  интегральная оценка составит 72,4 балла.  
     1000000 «Муниципальная программа «Благоустройство территории Маловишерского городского поселения на 2014-2015 годы».
       Программа утверждена постановлением Администрации Маловишерского муниципального района  от 11.11.2013 года №831.
       Срок реализации: с 1 января 2014 года по 31 декабря 2016 года.
       Программа в основном сбалансирована по целям и задачам, направленным  на повышение уровня внешнего благоустройства и санитарного содержания населенных пунктов Маловишерского городского поселения, создание системы комплексного благоустройства поселения, направленной на улучшение качества жизни населения с целью удовлетворения потребностей населения города в благоприятных условиях.
      Ответственным исполнителем муниципальной программы является отдел городского хозяйства администрации Маловишерского муниципального района, программа состоит из шести подпрограмм.
      Общий объем бюджетных ассигнований на реализацию программы в 2014 году составил 26233 тыс. рублей, что не соответствует показателю, утвержденному решением Думы Маловишерского муниципального района от 27 декабря 2013 года № 304 «Об утверждении бюджета муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» (отклонение составило 4671,0 тыс. рублей).
     В течение 2014 года в муниципальную программу 2 раза вносились изменения в объемы бюджетных ассигнований, предусмотренные на 2014 год. В результате чего объем ассигнований составил 25582,7 тыс. рублей, что не соответствует последним изменениям, внесенным в бюджет муниципального района решением Думы Маловишерского муниципального района от 29.12.2014 г. №384 (отклонение составило 1074,6 тыс. рублей).
       Кассовые расходы составили 22397,5 тыс. рублей или 91,4 процента от плана.
       В 2014 году из 36 целевых значений показателей (индикаторов) программы и подпрограмм не исполнен 1 показатель (индикатора), в том числе: 
- отлов бродячих собак при плановом значении 40, фактическое значение - 0. 
       Интегральная оценка муниципальной программы составила 91 балл и признана эффективной.
           1100000 Муниципальная программа «Совершенствование системы управления муниципальным имуществом в Маловишерском муниципальном районе на 2014-2018 годы» 
      Программа утверждена постановлением Администрации Маловишерского муниципального района  от 31.10.2013 года  №808.
      Срок реализации: с 1 января 2014 года по 31 декабря 2018 года. 
     Программа в основном сбалансирована по целям и задачам, направленным на повышение эффективности управления и распоряжения муниципальным имуществом, земельными участками, находящимися в собственности Маловишерского муниципального района.
    Ответственным исполнителем муниципальной программы является комитет по управлению имуществом Маловишерского муниципального района. 
    Общий объем бюджетных ассигнований на реализацию программы в 2014 году составил 1100,0 тыс. рублей, что не соответствует показателю (500,0 тыс. рублей), утвержденному решением Думы Маловишерского муниципального района от 27 декабря 2013 года №304 «Об утверждении бюджета муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» (отклонение составило 600,0 тыс. рублей).
     Согласно последним изменениям, внесенным в бюджет муниципального района решением Думы Маловишерского муниципального района от 29.12.2014 г. №384, общий объем бюджетных ассигнований на реализацию программы в 2014 году составил 1321,9 тыс. рублей (отклонение составило 221,9 тыс. рублей).
     В течение 2014 года в муниципальную программу ни разу не вносились изменения. Кассовые расходы составили 1300,9 тыс. рублей или 98,4 процента от плана.
     Анализ соблюдения установленных требований по представлению отчета о реализации программы и проведения оценки ее эффективности показал следующее:
из 9 целевых значений показателей (индикаторов) программы произведена оценка лишь 8 показателей или 88,9 процента от числа установленных, 1 показатель, характеризующий ход решения целей, задач муниципальной программы, целевых показателей, не оценен,  в частности это выполнение плановых показателей по неналоговым доходам бюджета муниципального района от использования земельных участков, находящихся в собственности Маловишерского муниципального района  (показатель 1.4.1).
     Согласно интегральной оценке программа оценена в 89 баллов и признана эффективной.
      По мнению Счётной палаты, показатели, не включенные в отчет (сведения) о достижении значений целевых показателей программы и не подвергнутые оценке, не могут считаться выполненными. Следовательно, при проведении интегральной оценки, показатель 2 «Соответствие количества достигнутых и запланированных программой критериев оценки эффективности» с учетом отсутствия 1 целевого показателя составит 17,8 балла (в отчете указан максимальный балл – 20). 
     В результате чего, интегральная оценка программы завышена на 2,2 балла. С учетом выявленного факта реальная интегральная оценка составит 86,8 балла.  
         1200000 «Муниципальная программа «Развитие и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Маловишерского муниципального района»
        Программа утверждена постановлением Администрации Маловишерского муниципального района  от 31.10.2013 года № 805.
      Срок реализации: с 1 января 2014 года по 31 декабря 2018 года.
     Программа в основном сбалансирована по целям и задачам, направленным на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Маловишерского муниципального района.
     Муниципальная программа не содержит подпрограммы,  ответственным исполнителем  программы является Администрация Маловишерского муниципального района.
     Общий объем бюджетных ассигнований на реализацию программы в 2014 году составил 2928,3 тыс. рублей, что соответствует показателям, утвержденным решением Думы Маловишерского муниципального района от 27 декабря 2013 года № 304 «Об утверждении бюджета муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».
      В течение 2014 года 2 раза вносились изменения  в объемы бюджетных ассигнований, предусмотренных на 2014 год. В результате чего объем ассигнований составил 4758,1 тыс. рублей. Кассовые расходы составили 4558,1 тыс. рублей или 95,8 процента от плана.
      В 2014 году из 6 целевых значений показателей (индикаторов) программы выполнены все.
       Анализ соблюдения установленных требований по представлению отчета о реализации программы и проведения оценки ее эффективности показал следующее:
        Согласно интегральной оценке  программа оценена в 91 балл и признана эффективной. 
        1300000 «Муниципальная программа  Развитие образования и молодежной политики в Маловишерском муниципальном районе на 2014–2020 годы»
      Программа утверждена постановлением Администрации Маловишерского муниципального района  от 04.12.2013 года № 913.
      Срок реализации: с 1 января 2014 года по 31 декабря 2020 года.
     Программа в основном сбалансирована по целям и задачам, направленным на обеспечение условий для удовлетворения потребностей граждан, общества в качественном образовании, эффективной деятельности по реализации государственной политики в области образования, управления системой образования.
     Муниципальная программа содержит 10 подпрограмм,  ответственным исполнителем  программы является комитет образования и молодежной политики муниципального района.
     Общий объем бюджетных ассигнований на реализацию программы в 2014 году составил 214470,5 тыс. рублей, что не соответствует показателям, утвержденным решением Думы Маловишерского муниципального района от 27 декабря 2013 года № 304 «Об утверждении бюджета муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» (185561,7 тыс. рублей).
    В течение 2014 года 3 раза вносились изменения  в объемы бюджетных ассигнований, предусмотренных на 2014 год. В результате чего объем ассигнований составил 187798,8 тыс. рублей. Кассовые расходы составили 186486,7 тыс. рублей или 99,3 процента от плана.
      На 2014 год установлено 20 целевых значений показателей (индикаторов) программы.
       Анализ соблюдения установленных требований по представлению отчета о реализации программы и проведения оценки ее эффективности показал следующее:
        Согласно интегральной оценке  программа оценена свыше 80 баллов и признана эффективной. 
Анализ проведенной интегральногой оценки показал, что ответственным исполнителем  произведена оценка запланированных мероприятий и целевых показателей не муниципальной программы в целом, а в разрезе подпрограмм.
При проведении эффективности мероприятий в разрезе подпрограмм не проанализировано 7 целевых значений показателей (индикаторов), установленных паспортом программы.
        По мнению Счётной палаты, показатели, не включенные в отчет (сведения) о достижении значений целевых показателей программы и не подвергнутые оценке, не могут считаться выполненными. В результате отсутствует реальная картина о выполнении мероприятий и достижении целевых показателей.
        1400000 «Муниципальная программа «Социальная поддержка населения района на 2014-2018 годы»
Программа утверждена постановлением Администрации Маловишерского муниципального района  от 31.10.2013 года № 804.
      Срок реализации: с 1 января 2014 года по 31 декабря 2018 года.
     Программа в основном сбалансирована по целям и задачам, направленным на обеспечение социальной поддержки населения района.
     Муниципальная программа  содержит 2 подпрограммы,  ответственным исполнителем  программы является комитет по социальным вопросам муниципального района.
     Общий объем бюджетных ассигнований на реализацию программы в 2014 году составил 590,5 тыс. рублей, что соответствует показателям, утвержденным решением Думы Маловишерского муниципального района от 27 декабря 2013 года № 304 «Об утверждении бюджета муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».
    В течение 2014 года 3 раза вносились изменения  в объемы бюджетных ассигнований, предусмотренных на 2014 год. В результате чего объем ассигнований составил 712,6 тыс. рублей. Кассовые расходы составили 711,2 тыс. рублей или 99,8 процента от плана.
      В 2014 году из 11 целевых значений показателей (индикаторов) программы выполнены все.
       Анализ соблюдения установленных требований по представлению отчета о реализации программы и проведения оценки ее эффективности показал следующее:
        Согласно интегральной оценке  программа оценена в 89 баллов и признана эффективной. 
     1500000 Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта Маловишерского муниципального района на 2014-2020 годы» 
    Программа утверждена постановлением Администрации Маловишерского муниципального района  от 31.12.2013 года  №1032.
    Срок реализации: с 1 января 2014 года по 31 декабря 2020 года. 
    Программа в основном сбалансирована по целям и задачам, направленным на повышение обеспечение населения Маловишерского района возможностью систематически заниматься физической культурой и спортом, вести здоровый образ жизни.
    Ответственным исполнителем муниципальной программы является комитет по физической культуре и спорту Маловишерского муниципального района. 
    Общий объем бюджетных ассигнований на реализацию программы в 2014 году составил 4013,9 тыс. рублей, что не соответствует показателю (4098,5 тыс. рублей), утвержденному решением Думы Маловишерского муниципального района от 27 декабря 2013 года №304 «Об утверждении бюджета муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» (отклонение составило 84,6 тыс. рублей).
     Согласно последним изменениям, внесенным в бюджет муниципального района решением Думы Маловишерского муниципального района от 29.12.2014 г. №384, общий объем бюджетных ассигнований на реализацию программы в 2014 году составил 4149,1 тыс. рублей.
     В течение 2014 года в муниципальную программу 2 раза  вносились изменения.  Кассовые расходы составили 4101,1 тыс. рублей или 98,8 процента от плана.
     Анализ соблюдения установленных требований по представлению отчета о реализации программы и проведения оценки ее эффективности показал следующее:
из 5 целевых значений показателей (индикаторов) программы не достигнуты 2 целевых показателя:
    - количество спортивных сооружений в районе (1.2.2) при плане – 42, исполнено - 41;
    - количество квалифицированных тренеров и тренеров-преподавателей (1.3.1) при плане - 32 исполнено - 24.
    Согласно интегральной оценке программа оценена в 96,8 баллов и признана эффективной.
    При проведении анализа интегральной оценки установлено, что оценка программы завышена на 8 баллов. Следовательно, интегральная оценка составит 88,8 балла.  
      1600000 «Муниципальная программа « Развитие торговли в Маловишерском муниципальном районе на 2014-2016  годы»
        Программа утверждена постановлением Администрации Маловишерского муниципального района  от 31.10.2013 года № 806.
      Срок реализации: с 1 января 2014 года по 31 декабря 2016 года.
       Программа в основном сбалансирована по целям и задачам, направленным на обеспечение бесперебойного доведения товаров до потребителей в достаточном объеме и ассортименте.
       Муниципальная программа не содержит подпрограмм,  разработчиком  программы является экономический комитет Администрации муниципального района.
      Общий объем бюджетных ассигнований на реализацию программы в 2014 году составил 10 тыс. рублей, что соответствует показателям, утвержденным решением Думы Маловишерского муниципального района от 27 декабря 2013 года № 304 «Об утверждении бюджета муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».
       В течение 2014 года изменения  в объемы бюджетных ассигнований не вносились. Кассовые расходы составили10 тыс. рублей.
        В 2014 году из 2 целевых значений показателей (индикаторов) программы исполнены все. 
      Анализ соблюдения установленных требований по представлению отчета о реализации программы и проведения оценки ее эффективности показал следующее:
      Согласно интегральной оценке  программа оценена в 89 баллов и признана  эффективной. 

        В нарушение Постановления № 769 от  24.10.2013 г.  ни одним из ответственных исполнителей к отчетам не приложена пояснительная записка, характеризующая невыполнение запланированных мероприятий и целевых показателей муниципальной программы. Отдельные причины невыполнения показателей указаны в таблице, прилагающейся к отчетам.

        В результате проведения экспертно- аналитического мероприятия, установлено, что интегральная оценка по данным экономического комитета несколько отличается от реальной оценки:
	Наименование программы
	Интегральная оценка по данным экономического комитета 
	характеристика эффективности программы
	Интегральная оценка по данным Счётной палаты
	характеристика эффективности программы

	 Муниципальная программа "Формирование благоприятного инвестиционного климата, развитие малого и среднего предпринимательства в Маловишерском муниципальном районе на 2014-2018 годы"
	94,2
	эффективна
	94,2
	эффективна

	 Муниципальная программа "Развитие культуры Маловишерского муниципального района на 2014-2020 годы"
	96
	эффективна
	92,6
	эффективна

	Муниципальная программа "Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно-коммунальных услуг в  Маловишерском   муниципальном районе на 2014-2018 годы и  на  период  до  2020 года"
	91
	эффективна
	75,6
	умеренно эффективна

	Муниципальная программа "Градостроительная  политика на  территории Маловишерского  района  на 2014-2018 годы"
	74
	умеренно эффективна
	74
	умеренно эффективна

	Муниципальная программа "Реформирование и развитие системы муниципального  управления в  Маловишерском  муниципальном  районе на  2014-2016  годы"
	97
	эффективна
	95
	эффективна

	Муниципальная программа "Управление муниципальными финансами в Маловишерском  муниципальном районе  на 2014- 2020 годы"
	95,3
	эффективна
	95,3
	эффективна

	Муниципальная программа "Обеспечение  общественного  порядка и  противодействие  преступности  в Маловишерском   муниципальном  районе на 2014-2016 годы"
	89
	эффективна
	71,4
	умеренно эффективна

	Муниципальная программа "Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение  противопожарной  защиты  объектов  и  населенных  пунктов Маловишерского  муниципального  района на 2014-2016 годы"
	89
	эффективна
	75,2
	умеренно эффективна

	Муниципальная программа "Сельское  хозяйство Маловишерского  муниципального  района  на 2014-2020 годы"
	88,6
	эффективна
	72,4
	умеренно эффективна

	Муниципальная программа "Благоустройство территории Маловишерского  городского  поселения на 2014-2016 годы" 
	91
	эффективна
	91
	эффективна

	Муниципальная программа "Совершенствование системы  управления  муниципальным  имуществом  в  Маловишерском  муниципальном районе на 2014-2018 годы"
	89
	эффективна
	86,8
	эффективна

	 Муниципальная программа "Развитие  и  содержание  автомобильных  дорог общего  пользования  местного  значения  Маловишерского муниципального  района"
	91
	эффективна
	91
	эффективна

	Муниципальная программа "Развитие образования и молодежной политики в Маловишерском муниципальном районе на 2014-2020 годы"
	Свыше80
	эффективна
	Свыше80
	эффективна

	Муниципальная программа "Социальная поддержка населения на 2014-2018 годы"
	89
	эффективна
	89
	эффективна

	Муниципальная программа "Развитие физической культуры и спорта Маловишерского муниципального района на 2014-2020 годы"
	96,8
	эффективна
	88,8
	эффективна

	Муниципальная программа "Развитие торговли в Маловишерском муниципальном районе на 2014-2016 годы"
	89
	эффективна
	89
	эффективна


     Из 15 муниципальных программ, признанных эффективными 4 программы являются умеренно эффективными, а 11- эффективны.

       Некачественная оценка целевых значений показателей (индикаторов) ответственными исполнителями  программ  свидетельствует о формальном подходе, отсутствии четких целей и конечных результатов, что в конечном итоге может привести к неэффективному использованию бюджетных средств, направляемых на реализацию программных мероприятий.


               
Председатель Счётной палаты                                                        И.И. Афанасьева
Маловишерского муниципального района






