           Ведущим специалистом- экспертом отдела ЗАГС Маловишерского района комитета ЗАГС и ООДМС Новгородской области Румянцевой Анной, была проведена беседа с сотрудниками МФЦ г. Малая Вишера 24 сентября 2015 г. В которой приняли участие руководитель МФЦ Ильина Светлана, начальник отдела ЗАГС Алексеева Светлана и сотрудники центра. 
          В ходе беседы были затронуты вопросы,  связанные с изменением порядка  межведомственного взаимодействия специалистов структурных подразделений ГОАУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» и специалистов отделов ЗАГС комитета ЗАГС и ООДМС Новгородской области при  предоставлении государственных услуг в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния,  с 1 сентября 2015 года.
         Ведущий специалист- эксперт Румянцева Анна,  рассказала о порядке подачи заявлений о заключении брака, расторжении брака по совместному согласию, выдачи повторных документов (справок). Особое внимание было уделено разделу о праве получения повторных документов заявителем. 
         Напомним, что с 1 сентября 2015 года граждане Новгородской области могут подать заявления о заключении брака, расторжении брака по совместному согласию, выдаче повторных документов (справок) в любое структурное подразделение МФЦ  по Новгородской области.

        В завершении беседы Румянцева Анна ответила на вопросы работников МФЦ, поблагодарила их за сотрудничество и выразила надежду о дальнейшем более тесном взаимодействии между отделом ЗАГС и МФЦ по предоставлению государственных услуг населению.
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