23 апреля 2018 года, в отделе ЗАГС Администрации Маловишерского муниципального района прошла торжественная церемония чествования «жемчужного юбилея» супругов Галдиных Николая и Ларисы! 

Трудно поверить, как незаметно пролетели 30 лет. День за днем вместе, супруги и не заметили, как повзрослели дети, появились на свет внуки, и подошел большой юбилей.

Он называется очень красиво – жемчужна свадьба, и такое название очень подходит для этой даты. 

Союз людей, которые прожили 30 лет совместной жизни, действительно подобен жемчугу – совершенный, красивый, благородный и нерушимый. И жемчужная свадьба – показатель того, что супруги смогли, справились, сберегли семью и дошли до этой даты вместе.

Будущие супруги познакомились  летом 1985 года в нашем родном городе Малая Вишера. Именно тогда в сердцах молодых ребят вспыхнула искра, которая послужила зажжению яркого пламени семейного очага. И 23 апреля 1988 года молодожены зарегистрировали брак в отделе ЗАГС Маловишерского района. Они учились, работали, вели домашнее хозяйство... Но всегда смыслом и стержнем их жизни оставалась семья. Главный капитал семьи Галдиных: трое детей – сыновья Андрей и Сергей, дочка Мария и трое внуков. 

В честь жемчужного юбилея свадьбы супруги поставили свои подписи в Почётной книге юбиляров отдела ЗАГС г. Малая Вишера.

Ведущий специалист отдела ЗАГС Администрации Маловишерского муниципального района Григорьева Екатерина вручила юбилярам свидетельство о заключении «жемчужного брака». 

Управляющая Делами администрации Маловишерского муниципального района Титова Л.А. теплыми словами поздравила юбиляров с этим знаменательным событием, вручила подарки, от Главы Маловишерского муниципального района Н.А. Маслова были вручены цветы.

С музыкальными номерами выступили воспитанники детского сада «Сказка».
 Приглашенные родные, близкие и друзья друг за другом спешили поздравить жемчужных юбиляров. По окончании церемонии все приглашенные сделали общее семейное фото, которое будет напоминать о замечательном семейном событии! 
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