28 декабря 2016 года в отделе ЗАГС Маловишерского района прошло заключительное мероприятие под названием «Новогодний калейдоскоп»
    В этот день в отделе ЗАГС было шумно, пришли все, кто принимал участие в мероприятиях и конкурсах отдела в течение всего года! Ведущий специалист- эксперт Анна Румянцева встречала самых маленьких гостей, воспитанников детского сада «Сказка», которые на протяжении всего года помогали проводить праздники и делали их незабываемыми, создавая сказочную атмосферу для всех присутствующих в зале гостей. Для этих ребят и самых активных семей города, сотрудниками отдела ЗАГС и воспитателями детского сада «Сказка» было подготовлено сказочное представление, в рамках которого, начальник отдела Светлана Алексеева вручила грамоты и подарки малышам. 

   Также на мероприятии были подведены итоги фото конкурса, объявленного отделом еще в ноябре, под названием «Невеста – зима». Победительницами стали: Билибина Светлана и Осипова Вера, две очаровательные невесты, получили грамоты и подарки от отдела ЗАГС Маловишерского района.

    «Мы от всей души благодарим всех, кто помогал нам в течение этого года! И надеемся на дальнейшее сотрудничество с Вами…» - такими словами начала процедуру награждения сотрудников детского сада «Сказка» Анна Румянцева. Грамоты от отдела ЗАГС Маловишерского района, за многолетнее сотрудничество и помощь в проведении и подготовке торжественных мероприятий, вручили куратору отдела ЗАГС от администрации Маловишерского муниципального района Любови Титовой, музыкальному руководителю Степановой Галине, воспитателям: Коротковой Ольге, Михайловой Татьяне и Хлебниковой Ирине.
   В завершение встречи Дед Мороз и Снегурочка поздравили ребят и гостей с наступающим Новым Годом, пожелали им здоровья, счастья и успехов во всех начинаниях!
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